N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení občané,
     jménem zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou Vám přeji klidné prožití vánočních svátků, hodně štěstí a zdraví v roce 2018. 

                                                                                      Filip Mencl, starosta obce
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OBEC   NOVOSEDLY  NAD NEŽÁRKOU
 VÁS  SRDEČNĚ ZVE NA

Mikulášskou besídku 
sobota 9.12.2017 – 14.00 hodin

Mikulášská nadílka v Kulturním domě Novosedly nad Nežárkou.

a

Vánoční koncert v kostele sv. Václava v Novosedlech n/Než.

neděle 17.12.2016 - 15.00 hodin 
Vystoupí pěvecký soubor Jitky Balcarové a děti ze ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou
     Vážení přátelé, 

     adventní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období září 2017 až listopad 2017.

     Ve druhé části spisku najdete krátké informace ze Základní školy a mateřské školy Novosedly nad Nežárkou.

     V závěrečné části zpravodaje se věnujeme systému sběru, shromažďování a likvidace komunálního odpadu v obci v roce 2018. 

Zastupitelstvo obce
    V září 2017 se zastupitelstvo obce zabývalo přijetím obecně závazné vyhlášky o nočním klidu a přípravou voleb do Poslanecké sněmovny PČR. Zastupitelstvo obce schválilo plán práce na rok 2018, řešilo otázky školství, partnerství obcí, životního prostředí, veřejné zeleně a zejména oprav a údržby místních komunikací.

     V říjnu 2017 zastupitelstvo obce opětovně řešilo stav, obnovu a opravy místních komunikací a realizaci místního Programu obnovy venkova.
     V listopadu 2017 zastupitelstvo obce projednalo návrh rozpočtu na rok 2018, zabývalo se přípravou výstavby požární zbrojnice v Novosedlech nad Nežárkou, výsadbou alejí ovocných stromků v Mláce a v Novosedlech nad Nežárkou a systémem nakládání s odpady v roce 2018.

Vlastníkům nemovitostí přiléhajících k chodníku bude i v letošním zimním období od 1.11.2017 do 31.3.2018 nabídnuta sleva kuponu na odpad, a to v případě uzavření dohody o převzetí závazku zimní údržby chodníku. 

     Vážení občané, pro rok 2018 jsou připraveny nové stolní kalendáře. Jsou opět společným dílem obcí Jarošov nad Nežárkou, Stráž nad Nežárkou a Novosedly nad Nežárkou a obsahují i tradiční přehled společenských akcí. Obec v loňském roce oslovila Vás všechny k pořizování a dodání fotografií. Rádi Vám oznamujeme, že v kalendáři pro rok 2018 jsou kromě záběrů profesionálních fotografů Luboše Tíkala a Miroslava Zelenky ze Soběslavi snímky pana Jana Zajíce z Jednot, pana Miroslava Rýdla z Mláky a pana Radovana Šťastného z Novosedel nad Nežárkou. Budeme opravdu rádi, když se do kalendáře na rok 2019 dostanou snímky i dalších autorů. 
     Stolní kalendář bude k vyzvednutí zdarma od 18. prosince 2017 na obecním úřadě, přičemž každá domácnost obdrží jeden výtisk. Kalendáře budou k dispozici rovněž při výběru poplatku ze psů a prodeji kuponů na popelnice, který se uskuteční ve čtvrtek 11.1.2018 
od 15,00 do 17,00 hodin v „Hostinci U Pavla“ v Kolencích a v pátek 12.1.2018 od 15.00 
do 17.00 hodin v  „Penzionu Poutník“ v Mláce.
Upozornění

     V roce 2018 budou popelnice vyváženy každý čtvrtek a první tři týdny v lednu budou vyvezeny všechny nádoby označené známkou, a to buď již na rok 2018 nebo na rok 2017. Znamená to, že 4.1., 11.1. a 18.1. 2018 budou vyvezeny popelnice všem, kteří uhradili platbu 

za odpad v roce 2017 nebo těm, kteří už si pořídili novou známku na rok 2018.
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Všem čtenářům,                              

děti i zaměstnanci školy, přejí kouzelné sváteční dny.

Nový rok ať přinese splněná přání, úspěch, pohodu a plné zdraví.
	Mini ze školy

V loňském školním roce děti strávily týden v EVVO  Horská Kvilda na Šumavě a den v ZOO Praha.

To vše především díky sběru papíru a organizaci Vánočního jarmarku.

Dovolte mi srdečně poděkovat všem, kteří nás stále podporují. 

V červnu naši žáci obhájili prvenství v Olympijských hrách malotřídních škol, které organizuje ZŠ a MŠ Lužnice za odpory obecního úřadu v Lužnici.

V letošním školním roce navštěvuje mateřskou školu 24 dětí. V základní škole jsme přivítali 10 prvňáčků. Celkem škola vyučuje 42 žáků.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

21. 12. 2017                                                                            Srdečně zveme všechny rodiče na společné odpoledne se školou a dětmi.  Je připravena beseda: POZITIVNÍ VLIV DOMÁCÍHO MAZLÍČKA NA VÝCHOVU DÍTĚTE v podání lektorky ZOO Hrádeček Horní Pěna, možnost shlédnout například fotodokumentaci  ze života školy, putovní výstavu fotografií…

23.1. 2018                                                                                Pro rodiče a všechny, co vychovávají naše nejdražší, navštíví školu Mgr. Miloslav Hubatka. 

Setkání na téma:

Rozvoj schopností a nadání dětí, vedení k jejich úspěchu ve škole, včetně podnětů k efektivní a správné výchově, prostor pro Vaše dotazy.

www.hubatkaconsulting.cz.




Odpady  v  roce  2018
     Vážení občané, od 1.ledna 2005 upravuje nakládání s odpady na území obce Novosedly nad Nežárkou obecně závazná vyhláška č. 1/2004.

      V roce 2018 budou základní otázky nakládání s odpady v obci řešeny takto:

· popelnice budou sváženy celoročně každý týden, svozovým dnem je čtvrtek

· na zbytkový odpad je dále možné použít plastové pytle opatřené jednorázovou známkou
· cena jednorázového kuponu pro domácnosti zůstává Kč 60,00, celoročního kuponu 
Kč 600,00
· cena jednorázového kuponu pro podnikatele zůstává Kč 100,00, celoročního kuponu 
Kč 1 000,00
· třídění PET lahví bude organizováno do typizovaných plastových pytlů, které zdarma obdrží každý občan po zaplacení známky na popelnici pro domácnost a uzavře smlouvu s obcí; při zakoupení celoročního kuponu bude poskytnuto 12 pytlů, při zakoupení jednorázové známky bude poskytnuto takové množství, které bude odpovídat počtu zakoupených kuponů
· sklo bude shromažďováno do sběrných nádob, které jsou umístěny na bývalé skládce v Hájicích, vždy ve středu a v sobotu v době od 13.00 do 15.00 hodin
· nebezpečné složky komunálního odpadu a objemné odpady budou sváženy 2x ročně formou sběrových dnů
· papír bude svážen v dubnu a říjnu společně s plasty, po dohodě s ředitelkou školy je možné odevzdávat papír i ve škole
· železo bude sváženo v jarních měsících hasiči a sportovci, termín svozu bude upřesněn letáky na vývěskách a hlášením rozhlasu
· vyřazené elektrospotřebiče se celoročně odkládají do skladu za obecním úřadem 

-    obec je zapojena do projektu domácího kompostování v Jihočeském kraji, domácnosti jsou

     vybaveny kompostéry na likvidaci biologicky rozložitelného komunálního odpadu
Termíny svozu vytříděných PET lahví v roce 2018 – středy

           17.01.2018
           21.02.2018 

 21.03.2018
 18.04.2018
+ PAPÍR 

 16.05.2018
 20.06.2018




  18.07.2018
            22.08.2018
 19.09.2018
 24.10.2018
+ PAPÍR

 21.11.2018
 19.12.2018
