N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     adventní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období srpen 2018 až listopad 2018.

     Ve druhé části zpravodaje přinášíme informaci o připravovaných kulturních a společenských akcích v roce 2018 – setkání rodáků a návštěva zástupců partnerské obce Trub v Novosedlech nad Nežárkou. V roce 2019 uběhne rovněž 50 let od založení SK Novosedly nad Nežárkou. V neposlední řadě si připomeneme 660 let od první písemné zmínky o obci Novosedly nad Nežárkou (1359 – 2019).
     V závěrečné části zpravodaje se věnujeme systému sběru, shromažďování a likvidace komunálního odpadu v obci v roce 2019. 

Zastupitelstvo obce
     V srpnu 2018 se zastupitelstvo obce zabývalo výstavbou požární zbrojnice v Novosedlech nad Nežárkou, opravami a modernizací místních komunikací, Programem obnovy venkova, školstvím a hospodařením obce v prvním pololetí roku 2018.

     V září 2018 zastupitelstvo obce projednalo zprávu o průběhu výstavby a způsobu financování požární zbrojnice v Novosedlech nad Nežárkou a schválilo bezúplatný převod speciálního požárního automobilu AVIA obci Úsilné v okrese České Budějovice. Zastupitelstvo obce se seznámilo s projektovou dokumentací na opravu místní komunikace ke kostelu v Mláce, místních komunikací na návsi v Kolencích a s připravovanou úpravou veřejného prostranství u požární zbrojnice v Novosedlech nad Nežárkou. Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo zprávu o plnění Programového prohlášení zastupitelstva ve volebním období 2014 – 2018. 

     Obec Novosedly nad Nežárkou děkuje členům zastupitelstva za vykonanou práci ve volebním období 2014 / 2018 – M. Havlové, M. Kotkové, J. Kubatovi, V. Lískovcovi, A. Nalezenému, V. Průchové, V. Jirsové, K. Štěpánovi, J. Vackovi, P. Brabcovi a F. Menclovi. 

     Volby do zastupitelstva obce se konaly ve dnech 5. a 6. října 2018. Do zastupitelstva obce byli zvoleni F. Mencl, M. Kotková, K. Štěpán, F. Nedvěd, V. Lískovec, J. Kubata, S. Šmíd, 
V. Jirsová, M. Havlová, A. Nalezený a T. Lenc. Na ustavujícím zasedání nově zvoleného zastupitelstva obce, které se konalo dne 30.10 2018, byl starostou obce zvolen Filip Mencl, místostarostkou Marie Kotková. 

     V listopadu 2018 se členové zastupitelstva zabývali zněním zákona o obcích, schválili jednací řád, Programové prohlášení zastupitelstva obce 2018 – 2022 a plán práce na rok 2019. Zastupitelstvo obce řešilo otázky výstavby požární zbrojnice, nakládání s odpady, hospodaření s majetkem obce a rozpočtových opatření. Zastupitelstvo obce schválilo dodatky ke smlouvám o zimní údržbě místních komunikací a zabývalo se podmínkami pro poskytnutí dotace na opravy místních komunikací ze státního rozpočtu a z rozpočtu kraje v roce 2019. Byl projednán návrh rozpočtu obce na rok 2019 a stanoveny základní směry Programu obnovy venkova Novosedly nad Nežárkou. 
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Stolní kalendáře
     Vážení občané, pro rok 2019 jsou připraveny nové stolní kalendáře. Jsou opět společným dílem obcí Jarošov nad Nežárkou, Stráž nad Nežárkou a Novosedly nad Nežárkou a obsahují i tradiční přehled společenských akcí.

     Stolní kalendář bude k vyzvednutí zdarma od 17. prosince 2018 na obecním úřadě, přičemž každá domácnost obdrží jeden výtisk. Kalendáře budou k dispozici rovněž při výběru poplatku ze psů a prodeji kuponů na popelnice, který se uskuteční ve čtvrtek 10.1.2019 
od 15,00 do 17,00 hodin v „Hostinci U Pavla“ v Kolencích a v pátek 11.1.2019 od 15.00 
do 17.00 hodin v  „Penzionu Poutník“ v Mláce.
Upozornění

     V roce 2019 budou popelnice vyváženy každý čtvrtek a první tři týdny v lednu budou vyvezeny všechny nádoby označené známkou, a to buď již na rok 2019 nebo na rok 2018. Znamená to, že 3.1., 10.1. a 17.1. 2018 budou vyvezeny popelnice všem, kteří uhradili platbu 

za odpad v roce 2018 nebo těm, kteří už si pořídili novou známku na rok 2019.

Mikulášská besídka 

sobota 8.12.2018 – 14.00 hodin

Mikulášská nadílka v Kulturním domě Novosedly nad Nežárkou.

Vánoční koncert v kostele sv. Václava v Novosedlech n/Než.

neděle 16.12.2018 - 15.00 hodin 

Vystoupí pěvecký soubor Jitky Balcarové a děti ze ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou

     Vážení občané, jménem zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou Vám přeji klidné prožití vánočních svátků, hodně štěstí a zdraví v roce 2019. 

                                                                                      Filip Mencl, starosta obce

Odpady  v  roce  2019
     Vážení občané, od 1.ledna 2005 upravuje nakládání s odpady na území obce Novosedly nad Nežárkou obecně závazná vyhláška č. 1/2004.

      V roce 2019 budou základní otázky nakládání s odpady v obci řešeny takto:

· popelnice budou sváženy celoročně každý týden, svozovým dnem je čtvrtek

· na zbytkový odpad je dále možné použít plastové pytle opatřené jednorázovou známkou
· cena jednorázového kuponu pro domácnosti zůstává Kč 60,00, celoročního kuponu 
Kč 600,00
· cena jednorázového kuponu pro podnikatele zůstává Kč 100,00, celoročního kuponu 
· Kč 1 000,00
· třídění PET lahví bude organizováno do typizovaných plastových pytlů, které zdarma obdrží každý občan po zaplacení známky na popelnici pro domácnost a uzavře smlouvu s obcí; při zakoupení celoročního kuponu bude poskytnuto 12 pytlů, při zakoupení jednorázové známky bude poskytnuto takové množství, které bude odpovídat počtu zakoupených kuponů
· sklo bude shromažďováno do sběrných nádob, které jsou umístěny na bývalé skládce v Hájicích, vždy ve středu a v sobotu v době od 13.00 do 15.00 hodin
· nebezpečné složky komunálního odpadu a objemné odpady budou sváženy 2x ročně formou sběrových dnů
· papír bude svážen v dubnu a říjnu společně s plasty, po dohodě s ředitelkou školy je možné odevzdávat papír i ve škole
· železo bude sváženo v jarních měsících hasiči a sportovci, termín svozu bude upřesněn letáky na vývěskách a hlášením rozhlasu

· vyřazené elektrospotřebiče se celoročně odkládají do skladu za obecním úřadem 

-    obec je zapojena do projektu domácího kompostování v Jihočeském kraji, domácnosti jsou

     vybaveny kompostéry na likvidaci biologicky rozložitelného komunálního odpadu

Termíny svozu vytříděných PET lahví v roce 2019 – středy

           16.01.2019

           20.02.2019 

 20.03.2019

 17.04.2019
+ PAPÍR 

 15.05.2019

 19.06.2019





  17.07.2019

            21.08.2019

 18.09.2019

 23.10.2019
+ PAPÍR

 20.11.2019

 18.12.2019

VI. setkání rodáků a přátel obce 

     Vážení přátelé,

     23.června 2001 se konalo historicky první setkání rodáků a přátel obce Novosedly nad Nežárkou. Tato akce se setkala s velmi příznivým ohlasem. Dne 25. června 2005 proběhlo druhé setkání a hlavním bodem programu byla oslava 110. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Novosedlech nad Nežárkou. Třetí setkání rodáků a přátel obce se uskutečnilo 27. června 2009 u příležitosti první písemné zmínky o obci z roku 1359. Dne 23.června 2012 se uskutečnilo čtvrté setkání rodáků a přátel obce, v rámci kterého proběhla oslava 100 let od vybudování školy. Dne 20.6.2015 proběhlo páté setkání rodáků a přátel obce, které bylo věnováno 120 letům od založení sboru dobrovolných hasičů v Novosedlech nad Nežárkou.
     VI. setkání rodáků a přátel obce se uskuteční 22.6.2019 při příležitosti 660 let od první písemné zmínky o obci Novosedly nad Nežárkou. V celodenním programu, který je připravován, se objevují úspěšné a oblíbené akce z minulých setkání – výstava v kovárně, zahradní slavnost a prohlídka školy a ukázky spolkové činnosti. Společenský večer s taneční zábavou zakončí tradiční ohňostroj.   

     Ve sportovním areálu proběhne soutěž v požárním útoku, hasiči však připravují i další zajímavý program.
     Vážení občané, rádi přivítáme každý nápad, radu či nabídku. V kanceláři obecního úřadu mohou být rovněž umístěny Vámi zapůjčené dobové materiály, fotografie a jiné předměty, které se váží k historii obce či hasičského sboru. Na návsi mohou být umístěny stánky s ukázkami místních výrobků. Pozvánky budou rozesílány na adresy rodáků, které byly shromážděny již v roce 2001 a obecní úřad se je snaží průběžně aktualizovat. Informace o oslavách budou zveřejněny na webových stránkách obce a otisknou je regionální noviny. 

Partnerství obcí Trub – Novosedly
 nad Nežárkou
     Vážení přátelé,

     Obec Novosedly nad Nežárkou v roce 1994 navázala spolupráci se švýcarskou obcí Trub v kantonu Bern. Za uplynulých více než dvacet let se uskutečnila řada setkání mezi obyvateli obou partnerských obcí. Zástupci Trubu se mimo jiné zúčastnili slavnostního vyhlášení Jihočeské vesnice roku v říjnu 1998 a oslav 650 let obce Novosedly nad Nežárkou v červnu 2009. Největší ohlas měly však výměnné pobyty dětí a mládeže, které se uskutečnily v letech 1996 – 1997. 

     V současné době probíhá nová vlna výměnných projektů, která byla zahájena v termínu  19.8.2013 – 24.8.2013 návštěvou dětí a mládeže z Novosedel nad Nežárkou v Trubu. Všichni účastníci výměnného pobytu rádi vzpomínají na příjemné chvíle prožité ve švýcarské horské vesničce. Dle slov jednoho z účastníků srpnového výletu se odjezd ze Švýcarska odehrál takto: „Ráno na nás čekal autobus a nám nezbývalo, než se rozloučit a vyrazit na cestu. S příslibem opětované návštěvy a vřelými díky jsme rodinám dali sbohem a my se vydali na cestu. Mávali jsme jako šílení, div jsme si ruce neutrhli, ale za nějakou chvíli nám trubské údolí zmizelo z dohledu a my se už jen mohli těšit z úžasných zážitků, nových přátel a z radosti, že za rok přijedou švýcarští kamarádi k nám.“ 

     Výměnné pobyty pokračovaly v červenci roku 2015 návštěvou přátel z Trubu v Novosedlech nad Nežárkou a v srpnu 2017 pobytem zástupců naší obce ve Švýcarsku.
     V roce 2019 nás navštíví naši přátelé v době letních prázdnin. O přesném termínu budeme informovat tak, aby letní pobyt a program pro naše švýcarské přátele byl včas a dobře zajištěn.

