N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     zimní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období prosinec 2013 až leden 2014.

     Ve druhé části zpravodaje přinášíme informaci o partnerství obcí Trub (Švýcarsko) a Novosedly nad Nežárkou a připravované červencové návštěvě dětí a mládeže z Trubu v naší obci.

     Ve třetí části zpravodaje najdete informaci o svozových dnech železného šrotu, objemných a nebezpečných odpadů a separaci papíru a plastů. Humanitární sbírka Občanského sdružení Diakonie Broumov se uskuteční dne 7. března 2014.
     Závěrečnou část spisku tvoří rozlosování jarní části okresního přeboru v kopané. Přinášíme rovněž termíny hasičských soutěží konaných v květnu a červnu v Kolencích a Novosedlech nad Nežárkou.
Zastupitelstvo obce
     V prosinci 2013 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo rozpočet obce na rok 2014, který je sestaven jako vyrovnaný. Příjmová i výdajová část rozpočtu je předpokládána v celkové výši 
Kč 9 494 000,00. V rozpočtu jsou zapracovány částky na opravy bytového fondu v majetku obce, prodloužení chodníku v Kolencích, úpravu sociálního zařízení na obecním úřadu, opravy místních komunikací a udržovací práce rybníků Nový a Rajdamyška. V rozpočtu je vyčleněna částka na spoluúčast obce při dokončení kanalizace v Kolencích, která bude realizována za předpokladu získání dotace z ministerstva zemědělství. Rovněž se připravuje změna stavby úpravny vody na bytový dům, tentokrát v závislosti na poskytnutí dotace z ministerstva pro místní rozvoj. Ve výdajové části rozpočtu jsou řešeny žádosti spolků v obci, podpora neziskových organizací a zajištění provozního příspěvku pro Základní školu a mateřskou školu Novosedly nad Nežárkou.  Zastupitelstvo obce se zabývalo nakládáním s odpady, požární ochranou, opravami a modernizací bytů, zimní údržbou chodníků a místních komunikací, provedením udržovacích prací na rybnících Nový a Rajdamyška, plněním Programového prohlášení zastupitelstva obce pro rok 2013, podporou bydlení a realizací Programu obnovy venkova.

     V lednu 2014 zastupitelstvo obce projednalo stav místních vyhlášek, veřejného pořádku, zimní údržby chodníků a místních komunikací a provedení udržovacích prací na rybnících Nový a Rajdamyška. Dále byly řešeny otázky požární ochrany, civilní ochrany, sportu, dopravní obslužnosti a pořízení komunální techniky obce. Zastupitelstvo obce se seznámilo s projektovou dokumentací změny stavby úpravny vody na bytový dům a stavebních úprav sociálního zařízení obce. 

Partnerství obcí Trub – Novosedly nad Nežárkou
     Vážení přátelé,
     Obec Novosedly nad Nežárkou v roce 1994 navázala spolupráci se švýcarskou obcí Trub v kantonu Bern. Za uplynulých téměř dvacet let se uskutečnila řada setkání mezi obyvateli obou partnerských obcí. Zástupci Trubu se mimo jiné zúčastnili slavnostního vyhlášení Jihočeské vesnice roku v říjnu 1998 a oslav 650 let obce Novosedly nad Nežárkou v červnu 2009. Největší ohlas měly však výměnné pobyty dětí a mládeže, které se uskutečnily v letech 1996 – 1997. 
     V současné době probíhá nová vlna výměnných projektů, která byla zahájena v termínu  19.8.2013 – 24.8.2013 návštěvou dětí a mládeže z Novosedel nad Nežárkou v Trubu. Všichni účastníci výměnného pobytu rádi vzpomínají na příjemné chvíle prožité ve švýcarské horské vesničce. Dle slov jednoho z účastníků srpnového výletu se odjezd ze Švýcarska odehrál takto: „Ráno na nás čekal autobus a nám nezbývalo, než se rozloučit a vyrazit na cestu. S příslibem opětované návštěvy a vřelými díky jsme rodinám dali sbohem a my se vydali na cestu. Mávali jsme jako šílení, div jsme si ruce neutrhli, ale za nějakou chvíli nám trubské údolí zmizelo z dohledu a my se už jen mohli těšit z úžasných zážitků, nových přátel a z radosti, že za rok přijedou švýcarští kamarádi k nám.“ 

     Vážení přátelé, návštěva partnerské obce Trub se uskuteční v červenci letošního roku. Zatím jsou v jednání dva termíny a my bychom chtěli znát Vaše možnosti v tomto období:

· pondělí 7.7.2014 až sobota 12.7.2014

· pondělí 14.7.2014 až sobota 19.7.2014

          Budeme rádi, když nám do 31.března 2014 na obecní úřad sdělíte osobně, telefonicky 
     (384 791 118) či e-mailem (ou@novosedly.cz), zda se můžete letního projektu zúčastnit a jaký 
     termín by Vám vyhovoval více.

Hasičské soutěže
           3.5.2014 – Okresní kolo soutěže dětí a mládeže „Plamen“ ve sportovním areálu

       v Novosedlech nad Nežárkou
           17.5.2014 – 3. ročník soutěže v požárním útoku na návsi v Kolencích

           21.6.2014 – noční soutěž v požárním útoku ve sportovním areálu v Novosedlech n. Než     
Humanitární sbírka
     Tradiční humanitární sbírka oblečení, lůžkovin a domácích potřeb bude na základě jednání s Občanským sdružením Diakonie Broumov uskutečněna dne 7.března 2014 v době od 8,00 do 18,00 hodin na Obecním úřadě v Novosedlech nad Nežárkou. Bližší podrobnosti jsou zveřejněny na vývěskách a webových stránkách obce.
Sběrové dny
27. března 2014 v době od 8.00 do 12.00 – sběrový den objemných a nebezpečných odpadů, zajišťují Technické služby Třeboň

12. dubna 2014 v Novosedlech nad Nežárkou, v Mláce, na Jednotách 

sběr železného šrotu, zajišťují Sbor dobrovolných hasičů Novosedly nad Nežárkou a TJ SK Novosedly nad Nežárkou 

23. dubna 2014 – sběrový den starého papíru, zajišťují Technické služby Třeboň v rámci dubnového svozu plastů. Sběrový papír je možné rovněž po dohodě s ředitelkou školy odevzdat ve dnech školního vyučování v budově Základní školy a mateřské školy v Novosedlech nad Nežárkou.
26. dubna 2014 v Kolencích 

sběr železného šrotu, zajišťuje Sbor dobrovolných hasičů Kolence

Plasty 

     Vážení občané, na základě jednání se svozovou firmou Technické služby Třeboň, s.r.o., oznamujeme, že do žlutých pytlů na plasty mohou být nadále tříděny:

· sešlápnuté PET lahve

· plastové nádoby, např. od hořčice či kečupů

· kelímky od jogurtů

· výrobky z plastů 

· veškeré vícevrstvé nápojové kartony, např. od mléka, kefírů, smetany, džusů či krabicového vína

     Do žlutých pytlů nepatří polystyrén a stavební fólie.

Sběr tonerů

     Na obecním úřadu je možné do sběrného boxu bezplatně odevzdat prázdné tiskové kazety a tonery. Akce se uskutečňuje v rámci projektu „Sbírej toner“ a peníze získané za tonery, které budou vhodné k renovaci, poukáže hlavní organizátor projektu na účet ústavu pro mentálně postižné.

Zpětný odběr elektrozařízení

     V obci Novosedly nad Nežárkou je v souladu s platnou legislativou zajišťován zpětný odběr elektrozařízení:

· Do skladu za obecním úřadem je možné odevzdat jakékoli elektrozařízení, které již není v domácnosti potřebné. Provozní doba místa zpětného odběru je vždy ve středu od 8.00 do 10.00 a od 15.00 do 17.00 hodin. Vyřazené elektrozařízení, a to zejména rozměrově větší elektrospotřebiče, je však možno za obecní úřad odložit i v jiném termínu, obsluha se o jeho úklid do skladu následně postará.

· Na obecním úřadu je umístěn sběrný box společnosti REMA, do kterého je možné kdykoli odkládat malé a střední elektrospotřebiče včetně tužkových baterií.

· Použité elektrozařízení je samozřejmě možné odevzdat i při zakoupení nového spotřebiče přímo v obchodě.

Rozlosování jarní části OP muži
ročník 2013-2014

15.kolo – sobota 29.3.2014 – úřední začátek 15.00 hod. sraz na hřišti v 14.00 hod.

                        SK NOVOSEDLY nad Než. - SUCHDOL nad Luž. B
16.kolo – sobota 5.4.2014 – úřední začátek 16.30 hod. odjezd v 14.45 hod.

                        JISKRA STRMILOV - SK NOVOSEDLY nad Než. 

17.kolo – sobota 12.4.2014 – úřední začátek 16.30 hod. sraz na hřišti v 15.30 hod.

                        SK NOVOSEDLY nad Než. - SOKOL JAROŠOV nad Než.

18.kolo – sobota 19.4.2014 – úřední začátek 17.00 hod. odjezd v 15.45 hod.

                        STARÁ HLÍNA - SK NOVOSEDLY nad Než. 

19.kolo –  sobota 26.4.2014 - úřední začátek 17.00 hod. sraz na hřišti v 16.00 hod.

                        SK NOVOSEDLY nad Než. - HORNÍ ŽĎÁR

20.kolo – termín bude upřesněn hlášenkou

                        FK STUDENÁ - SK NOVOSEDLY nad Než. 

21.kolo – sobota 10.5.2014 – úřední začátek 17.00 hod. sraz na hřišti 16.00 hod.

                        SK NOVOSEDLY nad Než.- CHLUM u Třeboně A

22.kolo – neděle 18.5.2014 – úřední začátek 15.30 hod.  odjezd v 13.45 hod.

                        HRANICE - SK NOVOSEDLY nad Než.

23.kolo – sobota 24.5.2014 – úřední začátek 17.00 hod.   sraz na hřišti v 16.00  hod.

                        SK NOVOSEDLY nad Než. - SOKOL STRÁŽ nad Než.

24.kolo – sobota 31. 5. 2014 - úřední začátek 15.00 hod.  odjezd v 13.00 hod.

                        DEŠNÁ - SK NOVOSEDLY nad Než.

25.kolo – sobota 7.6.2014 úřední začátek 17.00 hod.  sraz na hřišti v 16.00 hod.

                         SK NOVOSEDLY nad Než. - SOKOL HALÁMKY

26.kolo – neděle 15.6.2014 – úřední začátek 15.00 hod. odjezd v 13.00 hod.

                         DYJE STARÉ HOBZÍ - SK NOVOSEDLY nad Než.

