N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     držíte v ruce jubilejní padesátý výtisk obecního zpravodaje. Jeho první číslo bylo vydáno u příležitosti vyhlášení Jihočeské vesnice roku v roce 1998.

     Jarní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou v listopadu 2009 až březnu roku 2010. 
     Ve druhé části zpravodaje najdete informaci o svozových dnech železného šrotu, sběrového papíru, objemných a nebezpečných odpadů. Dále přinášíme novinky v třídění plastů a informaci o sběru tonerů na obecním úřadu. Dovolujeme si rovněž upozornit na zpětný odběr elektrozařízení, který je v obci prostřednictvím společností ASEKOL a REMA uskutečňován. 
Humanitární sbírka OS Diakonie Broumov je plánována na květen 2010.

     Ve třetí části zpravodaje přinášíme informaci o činnosti lékařské služby první pomoci v Třeboni, která v nedávné době ošetřila již třítisícího pacienta.

     Závěrečnou část spisku tvoří pozvánka na jarní část krajské soutěže I.A třídy skupiny B ročníku 2009-2010 v kopané. 

Zastupitelstvo obce
     V listopadu 2009 zastupitelstvo obce projednalo hospodaření s majetkem obce, zabývalo se rekonstrukcí víceúčelového hřiště, revitalizací dětského hřiště, opravou kostela v Mláce a přípravou výstavby cyklostezky na území obce. Řešeny byly rovněž otázky aktivní politiky zaměstnanosti, veřejné správy, bydlení na venkově, nakládání s odpady a funkčnost nového bezdrátového obecního rozhlasu. 
     V prosinci 2009 schválilo zastupitelstvo obce rozpočet na rok 2010, který je sestaven jako schodkový ve výši Kč 14 086 200,00. Schodek rozpočtu je krytý v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění naspořenými finančními prostředky z uplynulého období a zajišťuje předfinancování projektu Regionálního operačního programu na výstavbu cyklostezky v obci. Zastupitelstvo obce se zabývalo vyhodnocením zprávy o plnění Programového prohlášení zastupitelstva obce za rok 2009. 
     V lednu 2010 řešilo zastupitelstvo otázky dopravní obslužnosti, zajišťování zimní údržby chodníků a místních komunikací, veřejného pořádku a místních vyhlášek. Byla mapována aktuální situace v oblasti územního plánování a projednány podmínky výstavby cyklostezky na území obce. 

     V únoru 2010 se zastupitelstvo obce zabývalo požární ochranou, civilní ochranou, vodním hospodářstvím, kulturou, soukromým podnikáním v obci, aktivní politikou zaměstnanosti, hospodařením obce v roce 2009 a Programem obnovy venkova. Opakovaně byla řešena problematika zimní údržby chodníků a místních komunikací. Lze konstatovat, že letošní dlouhá zima s častými přívaly sněhu prověřila hlavně naši trpělivost a vzájemnou toleranci. Všem občanům, kteří jakýmkoli způsobem pomohli při zmírňování a odstraňování sněhové nadílky patří velké poděkování. Zvláštní pozornost si rozhodně zaslouží pracovníci obce ing. Josef Homola a Vladimír Rosol, kteří zajišťovali zimní údržbu více než 1,5 km chodníků. Uznání si zaslouží i zaměstnanci zemědělských společností pana Jaroslava Auského a pana Bohumila Peroutky za zajištění zimní údržby místních komunikací, jakož i pan Ladislav Švehla za úklid autobusové zastávky v Kolencích. 
     V březnu 2010 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo závěrečný účet obce za rok 2009. Příjmy k 31.12.2009 byly ve výši Kč 11 773 859,05, výdaje Kč 10 617 382,02. Ve třídě financování byly uhrazeny čtyři splátky úvěru na opravy a modernizace bytů. Dále byly projednávány záležitosti školství, sportovní činnosti v obci, životního prostředí a nakládání s odpady. 
Sběrové dny
10.dubna 2010 v Novosedlech nad Nežárkou, v Mláce, na Jednotách a v Kolencích

sběr železného šrotu, zajišťují Sbor dobrovolných hasičů Novosedly nad Nežárkou, TJ SK Novosedly nad Nežárkou a Sbor dobrovolných hasičů Kolence
21. dubna 2010 – sběrový den starého papíru, zajišťují Technické služby Třeboň v rámci dubnového svozu plastů

28.dubna 2010 v době od 8.00 do 12.00 – sběrový den objemných a nebezpečných odpadů, zajišťují Technické služby Třeboň

Plasty od 1.4.2010
     Vážení občané, na základě jednání se svozovou firmou Technické služby Třeboň, s.r.o., oznamujeme, že do žlutých pytlů na plasty mohou být nadále tříděny:

· sešlápnuté PET lahve

· plastové nádoby, např. od hořčice či kečupů
· kelímky od jogurtů

· výrobky z plastů 

· nově také veškeré vícevrstvé nápojové kartony, např.od mléka, kefírů, smetany, džusů či krabicového vína

     Do žlutých pytlů nepatří polystyrén a stavební fólie.
Sběr tonerů

     Na obecním úřadu je možné do sběrného boxu bezplatně odevzdat prázdné tiskové kazety a tonery. Akce se uskutečňuje v rámci projektu „Sbírej toner“ a peníze získané za tonery, které budou vhodné k renovaci, poukáže hlavní organizátor projektu na účet ústavu pro mentálně postižné.

Zpětný odběr elektrozařízení

     V obci Novosedly nad Nežárkou je v souladu s platnou legislativou zajišťován zpětný odběr elektrozařízení:

· Do skladu za obecním úřadem je možné odevzdat jakékoli elektrozařízení, které již není v domácnosti potřebné. Provozní doba místa zpětného odběru je vždy ve středu od 8.00 do 10.00 a od 15.00 do 17.00 hodin. Vyřazené elektrozařízení, a to zejména rozměrově větší elektrospotřebiče, je však možno za obecní úřad odložit i v jiném termínu, obsluha se o jeho úklid do skladu následně postará.
· Na obecním úřadu je umístěn sběrný box společnosti REMA, do kterého je možné kdykoli odkládat malé a střední elektrospotřebiče včetně tužkových baterií.

· Použité elektrozařízení je samozřejmě možné odevzdat i při zakoupení nového spotřebiče přímo v obchodě.

Humanitární sbírka
     Tradiční humanitární sbírka oblečení, lůžkovin a domácích potřeb bude na základě jednání s Občanským sdružením Diakonie Broumov uskutečněna v průběhu května 2010. Bližší informace přineseme v květnovém zpravodaji, zveřejníme na vývěskách a vyhlásíme rozhlasem.
Lékařská služba první pomoci o.p.s. ošetřila již 3000. pacienta

     Pan Ladislav Herda z Třeboně, Táboritské ulice, navštívil Lékařskou službu první pomoci v Třeboni (LSPP) dokonce dvakrát. V sobotu 13.3. byl s podezřením na zánět kyčelního kloubu odeslán na ortopedii do Českých Budějovic. Zánět se naštěstí nepotvrdil, ovšem s příznaky těžké virózy musel na LSPP v neděli 14.3. znovu. Nevědomky se tak stal jubilejním 3000. pacientem lékařské služby.

     3000 pacientů prošlo ordinací Lékařské služby první pomoci v Třeboni za poměrně krátkou dobu. Od jejího znovuotevření v srpnu 2008, uplynul teprve rok a sedm měsíců. Tato čísla svědčí o tom, že LSPP v Třeboni slouží svým obyvatelům dobře a její činnost se stala  pro mnohé téměř nepostradatelná.

     Na důkaz toho, že si zde pacientů váží, byl jubilantovi předán věcný dárek v podobě dárkového balení vitamínových tablet.  Pevně věříme, že panu Herdovi vitamíny dopomohou k brzkému uzdravení!

                Denisa Nováková

    vrchní sestra LSPP Třeboň o.p.s.







