N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     jarní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období prosinec 2014 až březen 2015.

     Ve druhé části zpravodaje najdete informaci o svozových dnech železného šrotu, objemných a nebezpečných odpadů a separaci papíru a plastů. Humanitární sbírka Občanského sdružení Diakonie Broumov se uskuteční ve druhém čtvrtletí roku 2015, o termínu budeme informovat 

na vývěskách a hlášením rozhlasu.
     Ve třetí části zpravodaje najdete informace o dostavbě kanalizace v Kolencích. Přinášíme rovněž termíny hasičských soutěží konaných v květnu a červnu v Kolencích a Novosedlech nad Nežárkou.

     Závěrečnou část spisku tvoří rozlosování jarní části okresního přeboru v kopané. 
     Samostatnou přílohou je stanovisko Hasičského záchranného sboru v Jindřichově Hradci ke spalování hořlavých látek na volném prostranství, pálení klestu, trávy a listí.

Zastupitelstvo obce
     V prosinci 2014 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo rozpočet obce na rok 2015, který je sestaven jako schodkový, to znamená, že předpokládané příjmy se rovnají navrhovaným výdajům včetně financování. Schodek je hrazen finančními prostředky z minulých let a je navrhován zejména z důvodu předfinancování modernizace počítačového vybavení školy v rámci projektu ROP Jihozápad, spolufinancováním výstavby bytového domu (dotace ministerstva pro místní rozvoj) a dostavby kanalizace Kolence (dotace ministerstva zemědělství). Příjmy jsou rozpočtovány v celkové výši Kč 10 663 000,00, výdaje Kč 14 052 500,00. V rozpočtu jsou zapracovány částky na výstavbu bytového domu na Jednotách, prodloužení chodníku v Kolencích, modernizaci počítačového vybavení ZŠ, opravy místních komunikací a dostavbu kanalizace v Kolencích. Ve výdajové části rozpočtu jsou řešeny žádosti spolků v obci, podpora neziskových organizací a zajištění provozního příspěvku pro Základní školu a mateřskou školu Novosedly nad Nežárkou. Součástí návrhu rozpočtu jsou i předpokládané náklady na V. Setkání rodáků a přátel obce (20.6.2015) a pobyt zástupců partnerské obce TRUB V Novosedlech nad Nežárkou (6.-11.7.2015). Zastupitelstvo obce se zabývalo údržbou chodníků a místních komunikací, podporou bydlení a revitalizací veřejné zeleně.
     V lednu 2015 zastupitelstvo obce projednalo otázky školství, sportu, požární ochrany a civilní ochrany. Byly řešeny připravované projekty roku 2015 a podání žádostí o dotace v rámci grantového kalendáře Jihočeského kraje (podpora školství, kultury a sportu).  Dále byly řešeny záležitosti nakládání s odpady, nájmu obecního majetku, bydlení na venkově, životního prostředí veřejného pořádku, kultury a cestovního ruchu. Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí zprávu o průběhu výstavby bytového domu na Jednotách a stav příprav významných společenských událostí roku 2015 – V. Setkání rodáků a přátel obce, oslava 120 let SDH Novosedly n.N., návštěva partnerské obce Trub.

 V únoru 2015 byl formou opatření obecné povahy vydán územní plán Novosedly nad Nežárkou. Bylo projednáno hospodaření obce v roce 2014 a znění místních vyhlášek. Zastupitelstvo se zabývalo vodním hospodářstvím a přípravou akce „Dostavba kanalizace Kolence“. 
     V březnu 2015 zastupitelstvo obce projednávalo problematiku aktivní politiky zaměstnanosti, místní kultury, nájmů obecního majetku a dopravní obslužnosti. 
Sběrové dny
23. března 2015 v době od 8.00 do 12.00 – sběrový den objemných a nebezpečných odpadů, zajišťují Technické služby Třeboň

11. dubna 2015 v Novosedlech nad Nežárkou, v Mláce, na Jednotách a v Kolencích
sběr železného šrotu, zajišťují Sbor dobrovolných hasičů Novosedly nad Nežárkou, TJ SK Novosedly nad Nežárkou a Sbor dobrovolných hasičů Kolence
22. dubna 2015 – sběrový den starého papíru, zajišťují Technické služby Třeboň v rámci dubnového svozu plastů. Sběrový papír je možné rovněž po dohodě s ředitelkou školy odevzdat ve dnech školního vyučování v budově Základní školy a mateřské školy v Novosedlech nad Nežárkou.
Sběr tonerů

          Na obecním úřadu je možné do sběrného boxu bezplatně odevzdat prázdné tiskové kazety a tonery. Akce se uskutečňuje v rámci projektu „Sbírej toner“ a peníze získané za tonery, které budou vhodné k renovaci, poukáže hlavní organizátor projektu na účet ústavu pro mentálně postižné.

Zpětný odběr elektrozařízení

     V obci Novosedly nad Nežárkou je v souladu s platnou legislativou zajišťován zpětný odběr elektrozařízení:

· Do skladu za obecním úřadem je možné odevzdat jakékoli elektrozařízení, které již není v domácnosti potřebné. Provozní doba místa zpětného odběru je vždy ve středu od 8.00 do 10.00 a od 15.00 do 17.00 hodin. Vyřazené elektrozařízení, a to zejména rozměrově větší elektrospotřebiče, je však možno za obecní úřad odložit i v jiném termínu, obsluha se o jeho úklid do skladu následně postará.

· Na obecním úřadu je umístěn sběrný box společnosti REMA, do kterého je možné kdykoli odkládat malé a střední elektrospotřebiče včetně tužkových baterií.

· Použité elektrozařízení je samozřejmě možné odevzdat i při zakoupení nového spotřebiče přímo v obchodě.

                 Plasty 

     Vážení občané, na základě jednání se svozovou firmou Technické služby Třeboň, s.r.o., oznamujeme, že do žlutých pytlů na plasty mohou být nadále tříděny:

· sešlápnuté PET lahve

· plastové nádoby, např. od hořčice či kečupů

· kelímky od jogurtů

· výrobky z plastů 

· veškeré vícevrstvé nápojové kartony, např. od mléka, kefírů, smetany, džusů či krabicového vína
Do žlutých pytlů nepatří polystyrén a stavební fólie!!!
„Dostavba kanalizace Kolence“

Vážení vlastníci nemovitostí,

     sdělujeme Vám, že Ministerstvo zemědělství České republiky poskytlo Obci Novosedly nad Nežárkou dotaci na dokončení kanalizace v Kolencích. Práce budou zahájeny v průběhu jarních měsíců a dokončeny do 31.3.2016.

     Zveme Vás na pátek 20. března 2015 od 17,00 hodin na informační schůzku do kulturního domu v Kolencích. Na této schůzce budou přítomni zástupci zhotovitele (Dřevotvar Chýnov), zástupci obce (starosta obce, stavební dozor, předseda kontrolního výboru) a projektant, kteří Vám poskytnou kompletní informace k této akci. Na místě bude možné konzultovat připojení jednotlivých nemovitostí prostřednictvím přizvaného projektanta, neboť každý vlastník domu bude muset mít projektovou dokumentaci a územní souhlas k provedení kanalizační přípojky.

     Celkové náklady stavby jsou Kč 16 153 000,00. Financování je zajištěno prostřednictvím dotace ministerstva zemědělství ve výši Kč 9 692 000,00, bezúročné půjčky z Fondu podpory investic Jihočeského vodárenského svazu ve výši Kč 4 483 000,00. Na kofinancování projektu se bude zřejmě podílet i Jihočeský kraj, a to příspěvkem ve výši Kč 1 615 000,00.

     Stavba kanalizace je členěna na stavební objekty a provozní soubory: 

- kanalizační gravitační stoky – celkem 1 813 metrů včetně revizních šachet

- kanalizační potrubí výtlačné – celkem 147 metrů 

- čerpací stanice

     Nové kanalizační stoky jsou situovány tak, aby umožňovaly napojení kanalizačních přípojek ze stávajících nemovitostí. Dostavba kanalizace umožní odvedení odpadních vod na stávající ČOV, která prošla v roce 2007 kompletní rekonstrukcí,

Hasičské soutěže

           16.5.2015 – 4. ročník soutěže v požárním útoku na návsi v Kolencích

           20.6.2015 – soutěž v požárním útoku ve sportovním areálu u příležitosti 120 let

                               SDH Novosedly nad Nežárkou    

Rozlosování jarní části OP muži
ročník 2014-2015

 15. kolo – sobota 28.3.2015 – úřední začátek 15.00 hod. sraz hráčů v 14.00 hod.

                        SK NOVOSEDLY nad Než. - BLESK KLIKOV
 16. kolo – neděle 5.4.2015 - úřední začátek 16.00 hod. odjezd v 14.45 hod.

                        SOKOL K. ŘEČICE B - SK NOVOSEDLY nad Než. 

 17. kolo – sobota 11.4.2015 – úřední začátek 16.30 hod. sraz hráčů v 15.30 hod. 

                        SK NOVOSEDLY nad Než. - JISKRA STRMILOV

 18. kolo – sobota 18.4.2015 – úřední začátek 17.00 hod. odjezd v 15.15 hod. 

                        POPELÍN 1932 - SK NOVOSEDLY nad Než. 

 19. kolo –  sobota 25.4.2015 - úřední začátek 17.00 hod. sraz hráčů v 16.00 hod.

                        SK NOVOSEDLY nad Než. - FK STARÁ HLÍNA

 20. kolo – neděle 3.5.2015 - úřední začátek v 15.30 hod. odjezd v 13.45 hod.

                        SOKOL HALÁMKY - SK NOVOSEDLY nad Než.

 21. kolo – sobota 9.5.2015 - úřední začátek v 17.00 hod. sraz hráčů v 16.00 hod.

                       SK NOVOSEDLY nad Než. - FK STUDENÁ 

 22. kolo – termín upřesněn hlášenkou 

                        SOKOL SUCHDOL  nad Luž. B - SK NOVOSEDLY nad Než. 

 23. kolo – sobota 23.5.2015 – úřední začátek 17.00 hod.  sraz hráčů v 16.00  hod.

                        SK NOVOSEDLY nad Než. - FC HRANICE

24. kolo – neděle 31.5.2015 - úřední začátek 15.00 odjezd v 13.00 hod.

                        DYJE STARÉ HOBZÍ  - SK NOVOSEDLY nad Než.

25. kolo –
 sobota 6.6.2015 úřední začátek 17.00 hod.  sraz hráčů v 16.00 hod.

                         SK NOVOSEDLY nad Než. - SOKOL STRÁŽ nad Než.

26. kolo – sobota 13.6.2015 – úřední začátek 15.00 hod. odjezd v 13.00 hod.

                         TJ SOKOL DEŠNÁ  - SK NOVOSEDLY nad Než.

