N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     podzimní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou v srpnu roku 2012. 

     Ve druhé části zpravodaje se zabýváme aktuální dopravní situací, která nastala v souvislosti s úplnou uzavírkou silnice I/34 v úseku Mláka – Stará Hlína a s vedením objízdné trasy  přes Novosedly nad Nežárkou, Kolence, Klec a Lomnici nad Lužnicí. 

     Třetí část spisku tvoří tisková zpráva o dokončené výstavbě cyklostezky Kolence – Novosedly nad Nežárkou. Tento projekt byl podpořen z Evropského fondu pro regionální rozvoj.
     V závěrečné části spisku přinášíme informaci o rekonstrukci školní kuchyně a jídelny, která byla v letních měsících provedena v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje 2012.

Zastupitelstvo obce
     V srpnu 2012 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo zprávy o průběhu a financování stavebních akcí na území obce: 

· výstavba cyklostezky Kolence – Novosedly nad Nežárkou

· rekonstrukce kuchyně ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou

· opravy místních komunikací na Chalupách a na Jednotách

· rekonstrukce ČOV Mláka

· oprava brány, zdi a kříže na hřbitově

· oprava kaple sv. Jana Nepomuckého

· oprava kamenného kříže v Novosedlech nad Nežárkou

     Zastupitelstvo obce dále projednalo a schválilo hospodaření obce za první pololetí roku 2012. Příjmy k 30.6.2012 byly ve výši Kč 4 665 250,65 a výdaje ve výši Kč 3 177 853,96.
Byly uhrazeny dvě splátky úvěru SFRB po Kč 72 547,00. Byl projednán výsledek hospodaření příspěvkové organizace obce ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou za první pololetí 2012. Dále se zastupitelstvo zabývalo školstvím a na svém jednání přivítalo Mgr. Evu Prokešovou, která je na období od 1.8.2012 do 31.7.2018 jmenována na základě výsledků konkurzního řízení ředitelkou ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou. Dále byly projednávány otázky cestovního ruchu, partnerství obcí, soukromého podnikání v obci,  podpory jednotek SDH Novosedly nad Nežárkou a Kolence a plnění harmonogramu úkolů a lhůt pro volby do zastupitelstva kraje ve dnech 12.10.2012 – 13.10.2012.

Úplná uzavírka silnice I/34 Mláka – Stará Hlína
     Vážení občané, dne 15.9.2012 byly zahájeny dlouho připravované a ještě déle odkládané stavební práce při opravě části silnice I/34 v úseku od křižovatky na Novosedly nad Nežárkou v Mláce  ke Staré Hlíně v délce cca 2,5 km. 

     Původním záměrem, se kterým byla obec seznámena v dubnu letošního roku, bylo provedení prací v jarním období a částečná uzavírka silnice. Vzhledem k průtahům ve výběrovém řízení musel investor, kterým je Ředitelství silnic a dálnic České republiky, termín prací několikrát posouvat a nakonec došlo tuto sobotu k zahájení stavby a k úplné uzavírce silnice. Je třeba říci, že stav silnice I/34 v úseku Mláka – Stará Hlína byl havarijní a každoroční jarní opravy byly neúčinné. Rekonstrukce silnice byla nutností a jako takovou je ji třeba chápat. S čím se ale nemůžeme smířit je nárůst dopravy přes Novosedly nad Nežárkou a Kolence, zejména množství těžkých kamionových souprav, které v souvislosti s úplnou uzavírkou mají objízdnou trasu vedenou přes Kardašovu Řečici a Veselí nad Lužnicí a nemají na trase Mláka – Novosedly nad Nežárkou – Lomnice nad Lužnicí co dělat. Obec intenzivně jedná s Policií České republiky, aby dodržování podmínek uzavírky a objízdné trasy zajistila. Další problémy jsou v Mláce, která je jednak stavebním ruchem přetížena a jednak se jí snaží využívat řidiči osobních i nákladních vozidel, kteří nedodržují podmínky vedení objížďky. Obecní úřad opatřil místní komunikaci dopravní značkou „Slepá ulice“ a i v tomto případě vyzval Policii ČR k součinnosti.
     Bohužel v podzimních měsících se krátí den a 28. října skončí letní čas. Téměř celý měsíc budeme tedy muset absolvovat tuto nelehkou situaci v době, kdy bude tma podstatně dříve.

     Vážení občané, dbejte v době úplné uzavírky a zvýšené hustoty silničního provozu velké opatrnosti.. Mohou se samozřejmě objevovat další problémy, a proto neváhejte kdykoliv kontaktovat obecní úřad na telefonu 384 791 118 nebo starostu obce 725 031 452. Vaše podněty a připomínky budeme neprodleně řešit s příslušnými institucemi.
