N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     prázdninové vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou v červnu a červenci roku 2012. 

     Ve druhé části zpravodaje se vracíme ke IV. setkání rodáků a přátel obce, které se při příležitosti 100 let školy v Novosedlech nad Nežárkou uskutečnilo dne 23.6.2012. 

     Závěrečnou část spisku tvoří pozvánka na podzimní část okresního přeboru ročníku 2012-2013 v kopané. 

Zastupitelstvo obce
     V červnu 2012 zastupitelstvo obce připravovalo IV. setkání rodáků a přátel obce. Projednávány byly zprávy o průběhu stavebních akcí v obci, a to výstavby cyklostezky Kolence – Novosedly nad Nežárkou, rekonstrukce čistírny odpadních vod v Mláce, opravy místních komunikací, opravy brány, zdi a kříže na hřbitově a obnovy drobné sakrální architektury (kaple sv. Jana Nepomuckého vč. kříže, kamenný kříž u hlavní silnice v Novosedlech nad Nežárkou). Zastupitelstvo se dále zabývalo otázkami školství a požární ochrany. 

     V červenci 2012 zastupitelstvo obce vyhodnotilo průběh IV. setkání rodáků a přátel obce a seznámilo se se stavem probíhajících stavebních prací, které byly spolufinancovány dotacemi a granty. Výstavba cyklostezky Kolence – Novosedly nad Nežárkou byla podpořena prostředky Regionálního operačního programu Jihozápad, rekonstrukce kuchyně ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou je realizována z prostředků Programu obnovy venkova Jihočeského kraje a s pomocí finančních příspěvků partnerských obcí Hatín, Roseč a Ratiboř. Oprava místních komunikací v Novosedlech nad Nežárkou je dotována na základě smlouvy s Jihočeských krajem v rámci Programu obnovy venkova, oprava hřbitova je financována z prostředků grantového programu „Úcta k předkům“ a opravy drobných sakrálních staveb z grantového programu Jihočeského kraje. Obec byla rovněž úspěšná se žádosti na pořízení zásahové výzbroje SDH Novosedly nad Nežárkou a obdržela dotaci Jihočeského kraje na podporu jednotek SDH v roce 2012.

V letošním roce se v rámci projektu Svazku obcí regionu Třeboňsko „Posílení bezpečnosti v obcích“ předpokládá umístění žlutých dopravních návěstidel u přechodu pro chodce na hlavní silnici v Mláce.V prvním prázdninovém měsíci byla rovněž projednána zpráva o průběhu rekonstrukce čistírny odpadních vod v Mláce a schváleny opravy místní komunikace na Jednotách. Byla projednána výroční zpráva o činnosti Základní školy a mateřské školy Novosedly nad Nežárkou 2011 – 2012. 
Setkání rodáků a přátel obce

     23.června 2012 se uskutečnilo IV. setkání rodáků a přátel obce, a to u příležitosti 100 let od výstavby školní budovy v obci v roce 1912. Obec připravila hodinový záznam oslav na DVD (Kč 60,-) a soubor fotografií na CD (Kč 50,-). Nosiče je možné si objednat na Obecním úřadu v Novosedlech nad Nežárkou. V zasedací místnosti obecního úřadu je možné si až do 31.8.2012 prohlédnout výstavu Občanského sdružení OKNA z Jindřichova Hradce, fotografií a dokumentů obce. Výstava OS OKNA je prodejní, propagační materiály obce jsou volně k dispozici (např. nástěnný kalendář na rok 2013, publikace školy, odznaky s obecním znakem).
     IV. setkání rodáků a přátel obce se velmi vydařilo. Vzorně připravená byla prezentace školy a školky, a to jak příprava a výzdoba budovy, tak i vystoupení dětí a zahradní slavnost. Poděkování patří členům SDH Novosedly nad Nežárkou a SDH Kolence za předvedení historické a současné hasičské techniky. Velkým zážitkem byl koncert pěveckého souboru paní učitelky Jitky Balcarové v kostele. Uznání zaslouží výstava Pavlíny Šaškové a Lenky Holčákové v kovárně, květinová výzdoba paní Věry Nalezené, prodejní výstava OS OKNA na obecním úřadě a OS Proutek na školní zahradě. Při mši v kostele sv. Václava se s naší farností rozloučil probošt Václav Habart, který od 1. července 2012 přechází do Českých Budějovic. Velkému zájmu se těšil prodej proutěného zboží pana Františka Zavadila ze Slavonic a cukrářských výrobků místní pekárny. Večer zakončil slavnostní ohňostroj.
    V. setkání rodáků a přátel obce je plánováno na rok 2015 u příležitosti 120 let od založení Sboru dobrovolných hasičů v Novosedlech nad Nežárkou.
