N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     letní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období duben 2018 až červen 2018.

     Ve druhé části zpravodaje najdete aktuální informace o změnách ve vydávání občanských průkazů od 1. července 2018. 

     Závěrečná část spisku přináší pozvánku a program oslav první písemné zmínky o obci Mláka (1518 – 2018).

Zastupitelstvo obce
     V dubnu 2018 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo závěrečný účet obce Novosedly nad Nežárkou za rok 2017. Příjmy k 31.12.2017 činily Kč 15 631 469,29 , výdaje Kč 13 656 153,99. Ve třídě financování byly uhrazeny 4 splátky úvěru SFRB na opravy a modernizaci bytů na území obce z roku 2012 a řádné splátky bezúročné půjčky JVS na rekonstrukci ČOV Novosedly nad Nežárkou (r. 2011) a dostavbu kanalizace Kolence (r. 2015). Dále se zastupitelstvo obce zabývalo výstavbou požární zbrojnice v Novosedlech nad Nežárkou, opravou kapličky sv. Jana Nepomuckého a opravami místních komunikací 4c v k.ú. Mláka a 12c v k.ú. Novosedly nad Nežárkou. Řešeny byly aktuální otázky nakládání s odpady, životního prostředí a veřejné zeleně, školství a požární ochrany. Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo směrnici pro nakládání s osobními údaji. 

     V květnu 2018 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo přijetí dotace na výstavbu nové požární zbrojnice, poskytnutou Generálním ředitelstvím Hasičského záchranného sboru České republiky a Jihočeským krajem. Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo smlouvu o poskytnutí dotace na opravu kapličky v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje. Zastupitelstvo obce schválilo zprávu o provedených opravách místních komunikací 4c v k.ú. Mláka a 12c v k.ú. Novosedly nad Nežárkou, které byly podpořeny dotací Jihočeského kraje a MMR ČR.  Zastupitelstvo se v květnu rovněž zabývalo plánovanou úpravou veřejného prostranství u požární zbrojnice, stavem vodohospodářského majetku obce a partnerstvím obcí. Bylo schváleno několik rozpočtových opatření, zejména v souvislosti s poskytnutím a přijetím dotací ze státního rozpočtu a rozpočtu kraje. 
     Obce Jarošov nad Nežárkou a Novosedly nad Nežárkou společně s městem Stráž nad Nežárkou připravují i pro rok 2019 stolní kalendáře sídel na Nežárce. V kalendáři budou použity fotografie z archivů obcí, ale mohou tam být i Vaše fotografie. V kalendáři na rok 2018 jsou snímky pana Jana Zajíce z Jednot, pana Miroslava Rýdla z Mláky a pana Radovana Šťastného z Novosedel nad Nežárkou. Věříme, že do kalendáře na rok 2019 se zapojí další fotografové z naší obce. Téma je volné a termín pro dodání v elektronické podobě je do 31.8.2018. 
     Důležitým bodem jednání květnového zastupitelstva bylo stanovení počtu členů zastupitelstva obce pro volební období 2018 – 2022. Bylo ruzhodnuto, že zastupitelstvo obce bude jedenáctičlenné. Byl projednán konečný návrh programu na oslavu 500 let obce Mláka, která se uskuteční v neděli 19.8.2018. Program je společně s pozvánkou uveden jako samostatná příloha letního výtisku Novosedelského spisku.

         V červnu 2018 se zastupitelstvo obce zabývalo průběhem výstavby požární zbrojnice a přípravou veřejné zakázky na úpravu přilehlého veřejného prostranství. Projednán byl rovněž průběh prací na opravě kapličky v Novosedlech nad Nežárkou. 
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Slavnostní den obce 

19. srpna 2018

10.00
Slavnostní zahájení u kostela Zasnoubení Panny Marie


Nedělní bohoslužba a požehnání rodákům 

11.30   Koncert duchovní hudby v kostele

13.00
Řemeslný jarmark u mlékárny


Otevřená Okna, z.ú. Jindřichův Hradec – ukázka činnosti chráněné dílny 

Ukázky dobové hasičské techniky 


Výstava automobilových veteránů


Jízda kočárem a na velbloudu


Skákací hrad pro děti 


Ukázka činnosti malých hasičů z Hamru

15.00
Položení kytice k Pomníku padlým v parku u rybníka

16.00 
Vystoupení hudební skupiny „Klaret“ ze Stráže nad Nežárkou

18.00
Vystoupení tanečního souboru „Pištínské baletky“  

22.15
Slavnostní ohňostroj 
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PROGRAM

SLAVNOSTNI ZAHAJENI U KOSTELA ZASNOUBENI PANNY MARIE
NEDELNI BOHOSLUZBA A POZEHNANI RODAKUM

KONCERT DUCHOVNI HUDBY V KOSTELE

REMESLNY JARMARK U MLEKARNY )
OTEVRENA OKNA, Z.U. JINDRICHUV HRADEC — UKAZKA CINNOSTI CHRANENE DILNY
UKAZKY DOBOVE HASICSKE TECHNIKY

VYSTAVA AUTOMOBILOVYCH VETERANU

JIZDA KOCAREM A NA VELBLOUDU

SKAKACI HRAD PRO DET}

UKAZKA CINNOSTI MALYCH HASICU Z HAMRU

POLOZENI KYTICE K POMNIKU PADLYM V PARKU U RYBNIKA

VYSTOUPENI HUDEBNI SKUPINY ,KLARET" ZE STRAZE NAD NEZARKOU
VYSTOUPENI TANECNIHO SOUBORU ,PISTINSKE BALETKY"

SLAVNOSTNI OHNOSTRO]J






