N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     květnové vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou v dubnu a květnu 2015.

     Ve druhé části zpravodaje najdete pozvánku na V. setkání rodáků a přátel obce, které se při příležitosti 120. výročí založení SDH Novosedly nad Nežárkou uskuteční dne 20.6.2015.
     Ve třetí části zpravodaje přinášíme informace o projektu Svazu měst a obcí „Domácí kompostování v Jihočeském kraji“.
     V závěrečné části spisku uvádíme informace o probíhajících a připravovaných stavebních aktivitách obce. 
Zastupitelstvo obce
     V dubnu 2015 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo závěrečný účet obce Novosedly nad Nežárkou za rok 2014. Příjmy k 31.12.2014 činily Kč 16 147 397,20 a výdaje Kč 14 273 123,51. Ve třídě financování byly uhrazeny 4 splátky úvěru na opravy a modernizace bytového fondu na území obce. Dále se zastupitelstvo obce zabývalo hospodařením s obecním majetkem, stavem místních komunikací a aktualizací pasportu svislého dopravního značení v obci. V dubnu 2015 byl rovněž projednáván průběh významných investičních akcí roku 2015 – dostavby kanalizace v Kolencích a změny stavby úpravny vody na bytový dům v Novosedlech nad Nežárkou.

V oblasti školství obec zahájila modernizaci učeben ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou v rámci projektu 34. výzvy ROP Jihozápad. V průběhu dubna byla dokončena revitalizace veřejné zeleně na návsi v Novosedlech nad Nežárkou a připraveny podklady pro provedení tohoto zásahu v Kolencích, Mláce a na Jednotách. Zastupitelstvo obce rovněž dokončilo přípravu a konečnou podobu programu významných společenských akcí roku 2015 – V. setkání rodáků a přátel obce a pobyt dětí a mládeže z partnerské obce Trub ze Švýcarska. Autobus našich švýcarských přátel přijede 6. července ve večerních hodinách, ubytování zajišťují hostitelské rodiny. V programu jsme pro naše hosty připravili prohlídku obce, návštěvu Třeboně, Českých Budějovice a zámku Hluboká nad Vltavou. Jeden den zajišťují program samy hostitelský rodiny, v pátek je připravena procházka Českou Kanadou a ukázka činnosti profesionálních hasičů. Večer proběhne v KD Novosedly n.N. závěrečné společenské posezení. V sobotu ráno je na osmou hodinu naplánován odjezd autobusu zpět do Švýcarska. 
     V květnu 2015 byla opětovně projednávána příprava V. setkání rodáků a přátel obce a upřesňován program pobytu partnerské obce Trub v Novosedlech nad Nežárkou. Zastupitelstvo obce řešilo otázky bydlení na venkově a zejména projekty Programu obnovy venkova Jihočeského kraje v roce 2015. V rámci těchto projektů bude provedena oprava další místní komunikace a doplněny cvičební prvky pro seniory v obci. Zastupitelstvo obce rozhodlo o distribuci domácích kompostérů a o nulové spoluúčasti koncových uživatelů těchto kompostérů. Podrobnosti přinášíme v další části zpravodaje. 
V. setkání rodáků a přátel obce Novosedly nad Nežárkou, Kolence, Mláka, Jednoty

20.června 2015

  9,30
Slavnostní zahájení u kostela


Uctění památky zakládajících členů sboru dobrovolných hasičů


Folklorní soubor „Kovářovan“

Požehnání rodákům v kostele sv. Václava

10,30   Zahradní slavnost


Prohlídka školy a školky

11,30   Výstava na radnici


Nahlédnutí do kroniky


Prezentační materiály, upomínkové předměty


Prohlídka hasičské zbrojnice

12,30
Prodejní výstava keramiky v kovárně 


Řemeslný jarmark na návsi

13,30
Ukázky současné a dobové hasičské techniky na fotbalovém hřišti, představení mladých hasičů


Prezentace činnosti Občanského sdružení OKNA na cyklostezce u hřiště

14,00
Oslava 120 let SDH Novosedly nad Nežárkou – nástup na fotbalovém hřišti, soutěže v požárním útoku

18,00 
Volná prohlídka obce Novosedly nad Nežárkou, Kolence, Mláka, Jednoty

19,30
Taneční zábava v KD Novosedly nad Nežárkou

             – k tanci a poslechu hraje Samsonka 

21,00
Vystoupení tanečního souboru „Pištínské baletky“  


- KD Novosedly nad Nežárkou

22,15
Slavnostní ohňostroj na návsi v  Novosedlech nad Nežárkou

Domácí kompostování v Jihočeském kraji

Vážení občané,

     zastupitelstvo obce Novosedly nad Nežárkou v listopadu 2013 rozhodlo o připojení obce k projektu Svazu měst  a obcí Jihočeského kraje podpořeného z Operačního programu Životní prostředí. V rámci tohoto projektu získala obec 140 kompostérů o objemu 453 litrů a 140 kompostéru o objemu 900 litrů. Na tyto kompostéry byla poskytnuta dotace ve výši 90 % 
z pořizovacích nákladů. Na svém zasedání dne 21.5.2015 zastupitelstvo obce schválilo nulovou spoluúčast koncových uživatelů těchto kompostéru, tzn. 10 % kupní ceny všech kompostérů půjde k tíži obce. 

     V současné době jsou kompostéry připraveny v areálu sušky pana Jaroslava Auského a jejich výdej bude organizován takto:

- počínaje 1. červnem budou vždy v pondělí, ve středu a v pátek přítomni v době od 14.30 do
  17.30 hodin zaměstnanci obce, kteří budou vybaveni veškerými potřebnými dokumenty, a to až  

  do 29.června 2015
- každý pracovní den v červnu bude možné si v době od 7.30 do 14.30 hodin zajistit vyzvednutí 

  kompostéru po dohodě se zaměstnanci firmy Auský

- s každým koncovým uživatelem bude uzavřena smlouva o výpůjčce a po dobu pěti let musí být 

  kompostér na pozemku tohoto koncového uživatele

- práva a povinnosti smluvních stran jsou uvedeny v předávacím protokolu a ve smlouvě 

  o výpůjčce, každý rovněž obdrží informační letáky o zásadách správného kompostování

- koncovým uživatelem se rozumí fyzická osoba, která umístí jeden kompostér na vlastním 

  pozemku , koncovým uživatelem nemůže být podnikatelský subjekt

- kompostéry budou vydávány průběžně až do vyčerpání dodaného množství, přičemž přednost 

  má vždy zájemce s řádnou úhradou platby za odpad v roce 2015, předpokládáme, že během

  měsíce června budou všechny kompostéry rozebrány
Vážení občané, věříme, že se jako koncoví uživatelé zapojíte do projektu, který umožní efektivní využívání biologického odpadu na vlastních pozemcích bez jakékoliv okamžité finanční zátěže pro rodinné rozpočty. 

Informace z obecního úřadu
     Velmi rychle pokračují stavební práce na bytovém domě, který vzniká z bývalé úpravny vody na Jednotách. V bytovém domě, jehož výstavba je podpořena dotací z ministerstva pro místní rozvoj, bude k dispozici 8 startovacích bytů se zázemím pro příjmově vymezené skupiny obyvatel. Termín dokončení je 31.10.2015, stavbu provádí firma MANE stavební, s.r.o. České Budějovice. Stavba je v souladu s obecnými pravidly pro výstavbu a přestavbu na území CHKO Třeboňsko, je navržena s ohledem na zachování kulturních dominant krajiny, harmonického měřítka a krajinného rázu. Stavba obsahuje bytový dům, hospodářský objekt, zpevněnou plochu dvora, úpravu elektrické a vodovodní přípojky a kanalizaci splaškovou i dešťovou. Na základě zpracování Průkazu energetické náročnosti budovy lze konstatovat, že stavba je velmi úsporná. 
     V Kolencích jsou v plném proudu práce na akci „Dostavba kanalizace Kolence“. Stavbu provádí firma DŘEVOTVAR – řemesla a stavby s.r.o. Chýnov, termín dokončení je 31.3.2016.

O realizaci této akce obec dlouhodobě usilovala, ale vzhledem k finanční náročnosti ji nebyla schopna zahájit bez zajištění dotačních prostředků. Z celkových nákladů Kč 16 153 000,00 pokryje dotace ministerstva zemědělství cca 60 %, tj. Kč 9 692 000,00. Dalšími 10 % ( Kč 1 615 000,00) se bude podílet Jihočeský kraj, na akci získala obec i bezúročnou finanční výpomoc od Jihočeského vodárenského svazu z Fondu podpory investic (Kč 4 483 000,00). Nové kanalizační stoky jsou situovány tak, aby umožňovaly napojení kanalizačních přípojek ze stávajících nemovitostí. Dostavba kanalizace umožní odvedení odpadních vod na stávající ČOV, která prošla v roce 2007 kompletní rekonstrukcí. V současné době probíhají práce na návsi kolem rybníka Hořejší. Uvědomujeme si, že stávající stavební ruch je zásahem do běžného způsobu života, a proto bychom chtěli již dnes všem občanům v Kolencích poděkovat za trpělivost a pochopení. Zvláštní pochvalu si zaslouží kolenečtí hasiči za aktivní přístup při vypouštění rybníků Hořejší a Dolejší. Přijetím tohoto opatření byla výrazně snížena hladina spodní vody v dané lokalitě, což přispělo ke zvýšení bezpečnosti práce na stavbě kanalizace.
    Ještě před koncem školního roku dokončí firma ELZY servis s.r.o. Jindřichův Hradec dodávku počítačového vybavení a nového školního nábytku do ZŠ a MŠ v Novosedlech nad Nežárkou. Realizace projektu byla podpořena v rámci 34. výzvy ROP Jihozápad částkou Kč 657 965,00, což odpovídá 85 % celkových způsobilých výdajů akce. 

     V průběhu letních měsíců se předpokládá úprava chodníku v Kolencích na hrázi rybníka Dolejší (ZVŠ stavitelství s.r.o., Třeboň) a stavební úpravy místní komunikace p.č. 936 v k.ú. Kolence (SWIETELSKY stavební, s.r.o., Jindřichův Hradec). Zahájení prací na chodníku je závislé na společností E.ON Distribuce, a.s., která bude v předmětné lokalitě provádět kabelizaci rozvodů nízkého napětí. Udržovací práce na místní komunikaci budou realizovány v rámci Programu obnovy venkova Jihočeského kraje 2015.
     V od 1.5.2015 do 15.5.2015 byly v Mláce zajištěny opravy místních komunikací technologií SILKOT (ASFALT OK, s.r.o., České Budějovice). 

     Svazek obcí regionu Třeboňsko se pro rok 2015 dohodl na rozšíření stávajících dětských hřišť o další cvičební stroje pro seniory. Ve výběrovém řízení uspěla firma JOSLA Fitpark s.r.o., Děčín. Všechna stávající hřiště budou doplněna o dva nové cvičební prvky určené pro děti od 12 let a dospělé osoby. 
