N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     prázdninové vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou v červenci 2018.
     Ve druhé části zpravodaje najdete fotografie ze Slavnostního dne obce, který se konal u příležitosti 500 let od první písemné zmínky o obci Mláka (1518 – 2018) v neděli 19. srpna 2018.

     Závěrečnou část spisku tvoří rozlosování podzimní části okresního přeboru v kopané ročníku 2018 – 2019. 
     Nejbližší utkání sehrají fotbalisté SK Novosedly nad Nežárkou v neděli 26. srpna 2018 
od 15.00 hodin na domácím hřišti s týmem Nové Bystřice.

Zastupitelstvo obce
     V červenci 2018 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo zprávu o průběhu a financování stavby „Oprava kapličky v Novosedlech nad Nežárkou“ spolufinancované Jihočeským krajem v rámci Programu obnovy venkova v roce 2018. Veřejnou zakázku ve velmi dobré kvalitě realizovala firma Třeboňské stavby s.r.o. 

     Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo výběr nejvhodnější nabídky na provedení veřejné zakázky „Veřejné prostranství u požární zbrojnice v Novosedlech nad Nežárkou“. Smlouva o dílo byla uzavřena s firmou SWIETELSKY Stavební s.r.o. České Budějovice. Stavba obsahuje nové zpevněné plochy, nová parkovací stání, opravu stávajících místních komunikací, nové obratiště pro osobní automobily a opravy stávajících sjezdů. Dále se jedná o sadové úpravy a instalaci stožárů a lamp veřejného osvětlení. Součástí stavby je rovněž odvodnění zájmového území a vybavení místních komunikací dopravními značkami.

     Zastupitelstvo obce se zabývalo průběhem výstavby nové požární zbrojnice v Novosedlech nad Nežárkou. Práce probíhají dle schváleného harmonogramu, na stavbě se konají pravidelné kontrolní dny, kterých se zúčastňují zástupci zhotovitele (Ing. Kubata, Třeboňské stavby s.r.o.) a investora (Ing. Buzková, stavební dozor, Mgr. Mencl, starosta obce). Financování probíhá průběžně v souladu s vydaným rozhodnutím o poskytnutí dotace GŘ Hasičského záchranného sboru. V současné době firma pracuje na zastřešení stavby krovem vaznicové soustavy se sklonem střech 45 stupňů. Veškeré dřevěné prvky jsou opatřovány nátěrem proti dřevokazným škůdcům, plísním a houbám. Krytina bude tvořena betonovými taškami v červeném odstínu na střešních latích, kontralatích a difůzní fólii. 

     Zastupitelstvo obce se v červenci opakovaně zabývalo návrhem programu a přípravou oslavy 500 let obce Mláka. Oslavy byly podpořeny finančními prostředky Sdružení místních samospráv České republiky a sponzorsky též firmou SWIETELSKY Stavební s.r.o. České Budějovice. Oslav se zúčastnil předseda Senátu Parlamentu České republiky pan Milan Štěch a předseda Sdružení místních samospráv JUDr. Stanislav Polčák.
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