N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     adventní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období srpen 2022 až listopad 2022.

     Ve druhé části zpravodaje se věnujeme systému sběru, shromažďování a likvidace komunálního odpadu v obci v roce 2023. 

     Závěrečnou část tvoří pozvánka na Mikulášskou besídku v KD Novosedly nad Nežárkou a Vánoční koncert v kostele sv. Václava v Novosedlech nad Nežárkou.

Zastupitelstvo obce
     V srpnu 2022 se zastupitelstvo obce zabývalo školstvím, dopravní obslužností a bydlením na venkově. Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo zprávu o plnění Programového prohlášení zastupitelstva ve volebním období 2018 – 2022. 

     Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí vyhlášení dotačního titulu „My v tom Jihočechy nenecháme II“ a schválilo zapojení obce do tohoto dotačního programu. O příspěvky dle pravidel dotačního programu lze žádat v kanceláři OÚ do 31.12.2022, kde zájemci získají i tiskopisy žádosti o podporu. 

     Obec Novosedly nad Nežárkou děkuje členům zastupitelstva za vykonanou práci ve volebním období 2018 / 2022 – M. Havlové, M. Kotkové, J. Kubatovi, V. Lískovcovi, A. Nalezenému, F. Nedvědovi, V. Jirsové, K. Štěpánovi, S. Šmídovi, T. Lencovi a F. Menclovi. 

     Volby do zastupitelstva obce se konaly ve dnech 23. a 24. září 2022. Do zastupitelstva obce byli zvoleni F. Mencl, M. Kotková, T. Vacek, F. Nedvěd, M. Peřan, J. Kubata, S. Šmíd, 

V. Jirsová, M. Havlová, A. Nalezený a T. Lenc. Na ustavujícím zasedání nově zvoleného zastupitelstva obce, které se konalo dne 18.10 2022, byl starostou obce zvolen Filip Mencl, místostarostkou Marie Kotková. 

     V listopadu 2022 se členové zastupitelstva zabývali zněním zákona o obcích, schválili jednací řád, Programové prohlášení zastupitelstva obce 2022 – 2026 a plán práce na rok 2023. 
     Zastupitelstvo obce řešilo hospodaření s majetkem obce a schválilo potřebná rozpočtová opatření. Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo dodatky ke smlouvám o zimní údržbě místních komunikací. Zabývalo se rovněž přípravou a financováním projektu „Komunikace a chodníky II“. Byl projednán návrh rozpočtu obce na rok 2023 a stanoveny základní směry Programu obnovy venkova Novosedly nad Nežárkou. 

Stolní kalendáře
     Vážení občané, pro rok 2023 jsou připraveny nové stolní kalendáře. Jsou opět společným dílem obcí Jarošov nad Nežárkou, Stráž nad Nežárkou a Novosedly nad Nežárkou. Obsahují i tradiční přehled společenských akcí.

    Stolní kalendář bude k vyzvednutí zdarma od pondělí 19. prosince 2022 na obecním úřadě, přičemž každá domácnost obdrží jeden výtisk. 

Odpady  v  roce  2023
     Vážení občané, od 1.ledna 2022 upravuje nakládání s odpady na území obce Novosedly nad Nežárkou obecně závazná vyhláška č. 2/2021, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Tato vyhláška byla schválena 16.září 2021 jako reakce na novou odpadovou legislativu, která nabyla účinnosti dne 1.1.2021. 
     Dle nové právní úpravy mohou obce od 1.ledna 2022 vybírat úhradu za komunální odpad pouze prostřednictvím jednoho ze dvou nových místních poplatků za komunální odpad. Smluvní úhrada, kterou jsme dosud v naší obci využívali, již nebude od roku 2022 možná. Tato vyhláška byla v plném znění zveřejněna v podzimním vydání Novosedelského spisku, je uveřejněna na webových stránkách obce a je samozřejmě k dispozici na obecním úřadě. Vzhledem k tomu, že výběr poplatku od roku 2022 je přímo napojen na evidenci obyvatel, nebudou poplatky vybírány při výjezdech v Kolencích a Mláce. Tyto bude možné uhradit pouze na obecním úřadě, případně bezhotovostním převodem na bankovní účet obce. 
V roce 2023 budou základní otázky nakládání s odpady v obci řešeny takto:

· popelnice budou sváženy celoročně každý týden, svozovým dnem je čtvrtek

· třídění PET lahví a plastů bude organizováno do typizovaných plastových pytlů, které zdarma obdrží každý občan po zaplacení místního poplatku v souladu s novou vyhláškou
· sklo třídíme do zelených tašek, které je možno kdykoliv odložit na obecním úřadu, případně odnést na sběrové místo na bývalou skládku v Hájicích (vždy ve středu a v sobotu v době od 13.00 do 15.00 hodin)

· nebezpečné složky komunálního odpadu s výjimkou elektroodpadu a objemné odpady budou sváženy 2x ročně formou sběrových dnů
· papír bude svážen každý sudý měsíc společně s plasty

· železo bude svezeno hasiči a sportovci, termín svozu bude upřesněn letáky na vývěskách a hlášením rozhlasu 

· vyřazené elektrospotřebiče se celoročně odkládají do skladu za obecním úřadem

· obec je zapojena do projektu domácího kompostování v Jihočeském kraji, domácnosti jsou vybaveny kompostéry na likvidaci biologicky rozložitelného komunálního odpadu

· sběrná nádoba na přepálený rostlinný olej a tuk je umístěna před obecním úřadem

Upozornění

     V roce 2023 budou popelnice vyváženy každý čtvrtek a celý leden budou vyvezeny všechny nádoby označené známkou, a to buď již na rok 2023 nebo na rok 2022. Od 1.února 2023 budou vyvezeny pouze popelnice opatřené známkou na rok 2023.
     Upozorňujeme občany, že skládka v Hájicích bude od středy 21.12.2022 do soboty 7.1.2023 uzavřena. Poslední možnost využít skládku před vánočními svátky je v sobotu 17.12.2022 v době od 13.00 do 15.00 hodin, v lednu bude poprvé otevřena ve středu 11.1.2023.
Termíny svozu vytříděných PET lahví a papíru 

v roce 2023 – středy

18.1.2023
15.2.2023 + PAPÍR

22.3.2023
19.4.2023 + PAPÍR

17.5.2023
21.6.2023 + PAPÍR

19.7.2023
16.8.2023 + PAPÍR

20.9.2023
18.10.2023 + PAPÍR

15.11.2023
20.12.2023 + PAPÍR
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