N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     adventní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za měsíc listopad 2021.

     Ve druhé části zpravodaje se věnujeme novému systému sběru, shromažďování a likvidace komunálního odpadu v obci od 1.1.2022. 

     V další části zpravodaje najdete zprávy o činnosti SDH Novosedly nad Nežárkou za rok 2021, zprávičky ze školičky ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou a základní představení mládežnických týmů SK Novosedly nad Nežárkou, z.s.
Zastupitelstvo obce
          V listopadu 2021 zastupitelstvo obce stanovilo základní parametry rozpočtu obce a příspěvkové organizace obce na rok 2022. Projednávány byly rovněž oblasti územního plánování, nakládání s odpady a hospodaření s majetkem obce. Zastupitelstvo obce projednávalo otázky školství, a to zejména v souvislosti s vyhlášením nouzového stavu a platnými protiepidemickými opatřeními.
Stolní kalendáře
     Vážení občané, pro rok 2022 jsou připraveny nové stolní kalendáře. Jsou opět společným dílem obcí Jarošov nad Nežárkou, Stráž nad Nežárkou a Novosedly nad Nežárkou. Obsahují i tradiční přehled společenských akcí. Konání těchto společenských akcí je samozřejmě závislé na momentální epidemiologické situaci v souvislosti se šířením koronaviru COVID-19. 

    Stolní kalendář bude k vyzvednutí zdarma od pondělí 20. prosince 2021 na obecním úřadě, přičemž každá domácnost obdrží jeden výtisk. 
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Odpady  v  roce  2022
     Vážení občané, od 1.ledna 2022 upravuje nakládání s odpady na území obce Novosedly nad Nežárkou obecně závazná vyhláška č. 2/2021, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Tato vyhláška byla schválena 16.září 2021 jako reakce na novou odpadovou legislativu, která nabyla účinnosti dne 1.1.2021. 
     Dle nové právní úpravy mohou obce od 1.ledna 2022 vybírat úhradu za komunální odpad pouze prostřednictvím jednoho ze dvou nových místních poplatků za komunální odpad. Smluvní úhrada, kterou jsme dosud v naší obci využívali, již nebude od roku 2022 možná. Tato vyhláška byla v plném znění zveřejněna v podzimním vydání Novosedelského spisku, je uveřejněna na webových stránkách obce a je samozřejmě k dispozici na obecním úřadě. Vzhledem k tomu, že výběr poplatku od roku 2022 je přímo napojen na evidenci obyvatel, nebudou poplatky vybírány při výjezdech v Kolencích a Mláce. Tyto bude možné uhradit pouze na obecním úřadě, případně bezhotovostním převodem na bankovní účet obce. 
V roce 2022 budou základní otázky nakládání s odpady v obci řešeny takto:

· popelnice budou sváženy celoročně každý týden, svozovým dnem je čtvrtek

· třídění PET lahví a plastů bude organizováno do typizovaných plastových pytlů, které zdarma obdrží každý občan po zaplacení místního poplatku v souladu s novou vyhláškou
· sklo třídíme do zelených tašek, které je možno kdykoliv odložit na obecním úřadu, případně odnést na sběrové místo na bývalou skládku v Hájicích (vždy ve středu a v sobotu v době od 13.00 do 15.00 hodin)

· nebezpečné složky komunálního odpadu s výjimkou elektroodpadu a objemné odpady budou sváženy 2x ročně formou sběrových dnů
· papír bude svážen každý sudý měsíc společně s plasty

· železo bude svezeno hasiči a sportovci, termín svozu bude upřesněn letáky na vývěskách a hlášením rozhlasu 

· vyřazené elektrospotřebiče se celoročně odkládají do skladu za obecním úřadem

· obec je zapojena do projektu domácího kompostování v Jihočeském kraji, domácnosti jsou vybaveny kompostéry na likvidaci biologicky rozložitelného komunálního odpadu

· sběrná nádoba na přepálený rostlinný olej a tuk je umístěna před obecním úřadem

Upozornění

     V roce 2022 budou popelnice vyváženy každý čtvrtek a celý leden budou vyvezeny všechny nádoby označené známkou, a to buď již na rok 2022 nebo na rok 2021. Od 1.února 2022 budou vyvezeny pouze popelnice opatření známkou na rok 2022.
     Upozorňujeme občany, že skládka v Hájicích bude od středy 22.12.2021 do soboty 8.1.2022 uzavřena. Poslední možnost využít skládku před vánočními svátky je v sobotu 18.12.2021 v době od 13.00 do 15.00 hodin, v lednu bude poprvé otevřena ve středu 12.1.2022.
Termíny svozu vytříděných PET lahví a papíru 

v roce 2022 – středy

19.1.2022

16.2.2022 + PAPÍR

16.3.2022

20.4.2022 + PAPÍR

18.5.2022

22.6.2022 + PAPÍR

20.7.2022

17.8.2022 + PAPÍR

21.9.2022

19.10.2022 + PAPÍR

16.11.2022

21.12.2022 + PAPÍR
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Základní představení mládežnických týmů

SK Novosedly nad Nežárkou, z.s.
Součástí SK Novosedly nad Nežárkou jsou kromě družstva mužů také týmy mládeže. Tyto mládežnické týmy jsou ve společenství s TJ Sokol Stráž nad Nežárkou, z.s. a v letošní sezoně jsou rozdělené do následujících kategorii:

U8 přepdřípravka

Nejmladší kategorie hráčů a hráček pod 8 let hraje v sezoně 2021/2022 soutěž s názvem  Minifotbal - předpřípravka - U8 a je určena pro hráče narozené po 1.1.2014 (dívky o jeden rok starší). Hraje se turnajovou formou 3 + 0 a hrací čas je 1 x 12 minut. Trenéry jsou Pavel Fryš a Břetislav Chovítek.

U9 mladší přípravka

Další kategorie hráčů a hráček pod 9 let hraje v sezoně 2021/2022 soutěž s názvem Okresní přebor přípravka mladší sk. "A" - U9 a je pro hráče narozené po 1.1.2013 a mladší (dívky o jeden rok starší). Hraje se turnajovou formou 4 + 1 a s hracím časem 1 x 20 minut. Trenérem je Marek Jann.

U11 starší přípravka

Kategorie starší přípravky hráčů a hráček pod 11 let hraje v sezoně 2021/2022 soutěž s názvem Okresní přebor přípravka starší sk. "A" - U11 a nastupují zde hráči narození po 1.1.2011 a mladší (dívky o jeden rok starší). Hraje se turnajovou formou 5 + 1 s hracím časem 1 x 30 minut. Trenérem je Pavel Zeman.
U15 mladší žáci

Nejstarší mládežnickou kategorií jsou mladší žáci. Zde hrají hráči a hráčky pod 15 let a v sezoně 2021/2022 hrají soutěž Okresní přebor mladších žáků - U15 a nastupují zde hráči narození po 1.1.2007 a mladší (dívky o jeden rok starší). Hraje se turnajovou formou 7 + 1 s hracím časem 1 x 35 minut. Trenérem je Zdeněk Nalezený.

Podzimní část sezony 2021/2022 se odehrála ve Stráži nad Nežárkou a jarní část (domácí zápasy a tréninky) bude probíhat na hřišti v Novosedlech nad Nežárkou. 

Celoročně probíhá nábor nových hráčů a hráček od ročníku 2017. Pokud vaše děti baví hrát fotbal, můžete je přihlásit na některém z níže uvedených telefonních číslech, kde vám budou také poskytnuty případné doplňující informace. 

Všechny kategorie trénují také přes zimní období, nicméně vzhledem k aktuální situaci s Covid-19 je zimní příprava do konce roku 2021 přerušena. Informace o jejím případném opětovném spuštění obdržíte také na níže uvedených telefonních číslech.  

Pavel Fryš: 731 116 629

Zdeněk Nalezený: 777 199 532

Pavel Zeman: 723 015 033
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Zpráva o činnosti Sboru dobrovolných hasičů Novosedly nad Nežárkou za rok 2021
 Vážení čtenáři, dovolte, abychom Vás seznámili s činností Sboru dobrovolných hasičů a výjezdové jednotky obce Novosedly nad Nežárkou v uplynulém roce.

 Bohužel i v letošním roce nebude moci být uspořádána Výroční valná schůze. Pokud by se epidemiologická situace zlepšila, schůzi uspořádáme na přelomu roku 2021/2022.

 Z důvodu vládních opatření proběhly v roce 2021 pouze tyto akce:

· Hasičské loučení s prázdninami, které se konalo v hasičské zbrojnici 27.8.2021.

· 25.9.2021 se konala Pouťová zábava na fotbalovém hřišti v Novosedlech, k tanci a poslechu hrála kapela Flamendři.

 Sbor zorganizoval následující brigády:

· Vyřezávání dřevin u místní komunikace Mláka „k Jedli“.

· Štěpkování náletových dřevin „Stará“ Mláka

· Spolu s členy SK Novosedly nad Nežárkou proběhl sběr železného odpadu.

· Pálení dřevěného odpadu na obecní skládce.

 Výbor Sboru dobrovolných hasičů se sešel v roce 2021 celkem čtyřikrát. Na jednom ze setkání výbor odsouhlasil peněžitý dar pro obec Hrušky, poškozenou ničivým tornádem. Jednalo se o částku 10.000 Kč. Peněžitý dar byl osobně předán starostce obce.

 V uplynulém roce výbor blahopřál těmto členům:

· 8.1. k 70. narozeninám Josefu Pražákovi

· 30.5. k 65. narozeninám Vlastimilu Kotkovi

· 24.6. k 70. narozeninám Janě Vyčítalové

· 16.9. k 65. narozeninám Františku Nedvědovi

· 10.11. k 70. narozeninám Jitce Lovětínské

  Výjezdová jednotka má v současné době 16 členů, všichni mají platné zdravotní prohlídky a odborné osvědčení. Jmenovitě jsou to: Šmíd Stanislav, Čuta Miroslav, Čuta Jakub, Kurovská Jana, Dušák Patrik, Kotek Vlastimil, Nohava Rostislav, Průcha Martin, Bašta Marek, Nalezený Zdeněk, Vyčítal Petr, Lískovec Vladimír, Kotek Petr, Lenc Tomáš, Marsa Jakub, Pavlíček Michal.

 Od 1.1.2021 do 15.11.2021 vyjela jednotka celkem k 14 výjezdům. Jednalo se převážně o technické zásahy, řezání popadaných stromů, likvidace nebezpečného hmyzu, čerpání vody. Při zásazích nedošlo ke zranění žádného z hasičů ani materiálovým škodám na vybavení jednotky.

 Tímto bychom rádi poděkovali členům Výjezdové jednotky za dobře odvedenou práci při jednotlivých zásazích a aktivním členům SDH.

 Díky patří také zastupitelstvu obce za schválení rozpočtu na rok 2021, starostovi Mgr. Filipu Menclovi a Ing. Heleně Jungmannové za vždy vstřícné jednání.

 SDH Novosedly nad Nežárkou Vám tímto přeje klidné prožití Adventu a pevné zdraví v nadcházejícím roce 2022.

Starosta SDH Miroslav Čuta   Velitel výjezdové jednotky Stanislav Šmíd 
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Technické prostředky zakoupené v roce 2021, PS12 po celkové opravě a renovaci. 
