N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     deštivé vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období březen 2013 až květen 2013.

    Ve druhé části zpravodaje najdete informaci o soutěži „Vesnice roku 2013“, burze ošacení v Kulturním domě v Kolencích a zrušení Katastrálního pracoviště Třeboň ke dni 30.9.2013.

     Ve třetí části zpravodaje přinášíme informaci o partnerství obcí Trub (Švýcarsko) a Novosedly nad Nežárkou a připravovaném srpnovém výměnném pobytu ve Švýcarsku. 
     Samostatnou přílohou je pozvánka na „Den krásy s kosmetikou Mary Kay“ dne 11.6.2013 a pozvánka na zážitkové dopoledne „Polem … nepolem“ dne 21.6.2013.
Zastupitelstvo obce
     V březnu 2013 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo závěrečný účet obce za rok 2012. Příjmy k 31.12.2012 činily celkem Kč 15 632 017,51, výdaje Kč 15 755 444,36. Ve třídě financování byly uhrazeny čtyři splátky úvěru na opravy a modernizaci bytového fondu na území obce Státnímu fondu rozvoje bydlení a první splátka bezúročné půjčky na rekonstrukci ČOV Novosedly n.N. Jihočeskému vodárenskému svazu. Dále se zastupitelstvo obce zabývalo naplňováním obecních úvěrových podmínek na opravy a modernizace bytového fondu v obci, stavem územně plánovací dokumentace a přípravou akcí Programu obnovy venkova 2013. Zastupitelstvo rovněž řešilo hospodaření s majetkem obce, otázky kultury a partnerství obcí Trub – Novosedly nad Nežárkou.

     V dubnu 2013 byly řešeny otázky cestovního ruchu, vodního hospodářství, školství a sportu.  Dále zastupitelstvo obce projednalo zprávu o nástrojích aktivní politiky zaměstnanosti a údržby veřejné zeleně v obci. Opětovně se členové zastupitelstva zabývali opravami a modernizacemi bytů, Programem obnovy venkova a partnerstvím obcí. 

     V květnu 2013 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo návrhy zadávací dokumentace několika investičních a neinvestičních akcí, jejichž realizace se předpokládá v roce 2013. Jedná se například o opravu topení Kulturního domu v Novosedlech nad Nežárkou, zřízení chodníku v Kolencích, úpravy veřejného prostranství u kostela sv. Václava v Novosedlech nad Nežárkou a provedení vyjmenovaných oprav na místních komunikacích spolu s výstavbou autobusové čekárny v Mláce. Rozhodnuto bylo o výběru zpracovatele projektové dokumentace na změnu stavby úpravny vody na Jednotách na bytový dům. Pokračuje příprava výměnného pobytu dětí a mládeže ve švýcarském Trubu a příprava na návštěvu hodnotitelské komise soutěže „Vesnice roku „ v naší obci. 

    18. června 2013 bude zahájen na Obecním úřadě v Novosedlech nad Nežárkou projekt „Se sousedy k vzdělávání I“, který realizuje Úřad práce České republiky za podpory Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR na území Jihočeského kraje. Cílem projektu je podpora vzdělávání, poradenství a rekvalifikace a vytváření nových pracovních příležitostí.

Partnerství obcí Trub – Novosedly nad Nežárkou
     Vážení přátelé,

     Obec Novosedly nad Nežárkou v roce 1994 navázala spolupráci se švýcarskou obcí Trub v kantonu Bern. Za uplynulých téměř dvacet let se uskutečnila řada setkání mezi obyvateli obou partnerských obcí. Zástupci Trubu se mimo jiné zúčastnili slavnostního vyhlášení Jihočeské vesnice roku v říjnu 1998 a oslav 650 let obce Novosedly nad Nežárkou v červnu 2009. Největší ohlas měly však výměnné pobyty dětí a mládeže, které se uskutečnily v letech 1996 – 1997. 

     V současné době je připravována nová vlna výměnných projektů, která bude zahájena v srpnu letošního roku. Na základě pozvání vedení partnerské obce je na dny 19.8.2013 – 24.8.2013 připravována návštěva Trubu. Ubytování se předpokládá v hostitelských rodinách a v předběžném programu najdeme seznámení s obcí Trub, návštěvu školy a sportovních zařízení a poznávací výlet po Švýcarsku. Dopravu autobusem zajistí obec Novosedly nad Nežárkou. Každý z účastníků si zajistí cestovní pojištění či připojištění a kapesné. Obecní úřad přijímal v termínu do 30. dubna 2013 zájemce o tuto srpnovou akci. V současné době  je přihlášeno 32 dětí a 12 dospělých. Po celou dobu pobytu bude přítomna profesionální tlumočnice Martina Skalová, která s námi spolupracuje již od roku 1994.

     Vážení přátelé, všichni účastníci výměnného pobytu 1996 – 1997 dodnes vzpomínají na příjemné chvíle prožité ve švýcarské horské vesničce. Ve dnech 9.5.2013 až 12.5.2013 se zúčastnili zástupci obce Novosedly nad Nežárkou oslav v Trubu a dohodli podmínky pro výměnný pobyt. 
     Informační schůzka pro přihlášené zájemce o cestu do Švýcarska, ale i pro ty, kteří svoji cestu ještě zvažují, se uskuteční ve středu 5. června 2013 v 18.00 hodin v Kulturním domě v Novosedlech nad Nežárkou.  
Vesnice roku 2013
     Vážení občané,

     zastupitelstvo obce Novosedly nad Nežárkou rozhodlo o podání přihlášky obce do soutěže „Vesnice roku“ v Programu obnovy venkova. Od vítězství v krajském kole a získání titulu „Jihočeská vesnice roku“ uplynulo 15 let a obec má zájem nechat si ohodnotit rozvoj vesnice nezávislými pozorovateli. Hodnotitelská komise navštíví Novosedly nad Nežárkou v pondělí 10. června 2013 v dopoledních hodinách. Podstatnou částí návštěvy obce bude venkovní prohlídka všech místních částí. Předpokládáme, že seznámíme hodnotitelskou komisi s realizovanými projekty za poslední období a představíme ji i plány do budoucna. 
     V roce 2013 bude v Jižních Čechách soutěžit celkem 36 obcí. Mezi přihlášenými vesnicemi jsou i další vítězové krajského kola minulých let – Řípec (1996), Chelčice (2000), Bernartice (2002), Kovářov (2004) a Radomyšl (2005). Uspět v takovéto konkurenci bude jistě velmi obtížné. Za nejdůležitější však považujeme, aby se všem občanům v Novosedlech nad Nežárkou, Kolencích, Mláce a na Jednotách dobře žilo a věříme, že se podaří tuto atmosféru přenést i na členy hodnotitelské komise.
Burza ošacení
     Oznamujeme občanům,  že burza ošacení se koná v pátek 14.června 2013 v době od 10,00 do 14,30 hodin a v sobotu 15. června 2013 od 9,00 do 15,30 hodin v sále Kulturního domu v Kolencích. Bližší informace poskytne paní Andrea Korecká, tel. 384 791 346.
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