N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     jarní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období květen 2020 a červen 2020.

     Ve druhé části zpravodaje najdete situační výkres širších vztahů stavby „Komunikace a chodníky Novosedly nad Nežárkou“. 
     Ve třetí části zpravodaje blíže informujeme o výše uvedené stavbě a přinášíme pozvánku do letního kina v Novosedlech nad Nežárkou a na Memoriál Milana Čadka a Jiřího Levandovského v kopané. Dále sdělujeme, že byla přeložena návštěva z Trubu na podzim 2021.
     Samostatnou přílohou je vložený leták s pozvánkou na kulturní léto na pískovně ve Veselí nad Lužnicí. 

Zastupitelstvo obce
     V březnu a dubnu 2020 v době nouzového stavu a mimořádných opatření v souvislosti s nebezpečím vzniku a rozšíření onemocnění způsobených koronavirem zastupitelstvo obce nezasedalo.

     V květnu 2020 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo závěrečný účet obce Novosedly nad Nežárkou za rok 2019. Příjmy k 31.12.2019 činily Kč 17 536 301,23, výdaje Kč 18 804 008,94. Ve třídě financování byly uhrazeny 4 splátky úvěru SFRB na opravy a modernizaci bytů na území obce z roku 2012 a řádné splátky bezúročné půjčky JVS na rekonstrukci ČOV Novosedly nad Nežárkou (r. 2011) a dostavbu kanalizace Kolence (r. 2015). Dále se zastupitelstvo obce zabývalo školstvím, dopravní obslužností, územním plánováním, cestovním ruchem a nájmy obecního majetku. Řešeny byly rovněž otázky životního prostředí, veřejné zeleně, nakládání s odpady, požární ochrany a partnerství obcí. Značná pozornost byla věnována přípravě stavby „Komunikace a chodníky Novosedly nad Nežárkou“ a opravě místní komunikace 3C v Novosedlech nad Nežárkou.
     V červnu 2020 byl na základě protokolu hodnotící komise proveden výběr nejvhodnější nabídky veřejné zakázky malého rozsahu, která řeší kompletní rekonstrukci návsi u kapličky v Novosedlech nad Nežárkou. Smlouva o dílo byla podepsána s firmou SWEITELSKY stavební, s.r.o., České Budějovice. Zastupitelstvo obce rozhodlo o přijetí dotace Jihočeského kraje v rámci Programu obnovy venkova (oprava MK 3c Novosedly nad Nežárkou) a dotace v rámci programu Podpora školství (venkovní učebna). Zastupitelstvo obce rovněž projednalo dohodu o vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací s Úřadem práce ČR a zařazení obce do územní působnosti Místní akční skupiny Třeboňsko, o.p.s. Zastupitelstvo obce po rozsáhlé rozpravě schválilo pronájem hostince v Novosedlech nad Nežárkou, a to pro prodejnu potravin a smíšeného zboží. 
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     Komunikace a chodníky Novosedly nad Nežárkou
     Vážení občané, na návsi u kapličky byla zahájena komplexní úprava tohoto veřejného prostranství. Společnost ČEVAK provedla výměnu navrtávacích pasů vodovodních přípojek a vyměnila šoupata a hydranty. V současné době provádí společnost Energ-Servis, a.s. ve spolupráci s firmou Elektro Trčka, s.r.o. kabelizaci rozvodů nízkého napětí a veřejného osvětlení. V termínu od 1.8.2020 do 30.11.2020 bude firma SWIETELSKY stavební, s.r.o. provádět stavbu „Komunikace a chodníky Novosedly nad Nežárkou“, která bude obsahovat úpravu místních komunikací, úpravu účelových komunikací, odvodnění komunikací, výstavbu a úpravu parkovacích stání, výstavbu a úpravu chodníku, úpravu místa pro přecházení chodců, úpravu sjezdů k rodinným domům a vegetační úpravy parku.

     Vážení občané, uvědomujeme si, že během výstavby dojde k omezení Vašich běžných činností, věříme však, že stavba přispěje ke zlepšení životních podmínek v naší obci. 

     Kontaktní telefony v průběhu výstavby, na které se můžete obracet s případnými dotazy:

Jan Bednář, hlavní stavbyvedoucí

724 101 370

Jan Vrbenský, technik výstavby - elektro
773 784 039

Petr Kohout, technik výstavby – voda

602 172 055

Ing. Marie Buzková, stavební dozor

602 620 711

Mgr. Filip Mencl, starosta obce


725 031 452
Letní kino v Novosedlech nad Nežárkou

     Vážení přátelé, po loňské úspěšné premiéře bude i letos v červenci a srpnu za příznivého počasí zajištěno promítání filmů ve sportovním areálu. Promítání se uskuteční vždy od 21.00 hodin v rámci spolupráce s provozovatelem letního kina u Veselských pískoven. Termíny jsou 

9. července 2020, 23. července 2020, 6. srpna 2020 a 20. srpna 2020. Všichni jste srdečně zváni. Program bude aktuálně upřesňován na webových stránkách obce a na vývěskách.

Memoriál Milana Čadka a Jiřího Levandovského v kopané
     Tradiční fotbalový turnaj se uskuteční ve sportovním areálu v Novosedlech nad Nežárkou v sobotu 11. července 2020 od 13.00 hodin. Turnaje se zúčastní loňský vítěz AC Buk (1.B třída), Nová Bystřice B. (OP Jindřichův Hradec), ZD Vlastiboř (OP Tábor) a pořádající tým SK Novosedly nad Nežárkou hrající okresní přebor Jindřichohradecka.

Partnerství obcí

     Vážení občané, v letošním roce byla naplánována návštěva dětí a mládeže z partnerské obce Trub ze Švýcarska. V souvislosti s šířením pandemie koronaviru bylo po dohodě setkání partnerských obcí přeloženo na termín 4.10. - 10.10.2021.
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