N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     pozdně letní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou v červnu až srpnu roku 2009. 

     Ve druhé části zpravodaje se vracíme k III. setkání rodáků a přátel obce, které se při příležitosti 650 let obce a 40. výroční založení TJ SK Novosedly nad Nežárkou uskutečnilo dne 27.6.2009. 

     Závěrečnou část spisku tvoří pozvánka na podzimní část krajské soutěže I.A třídy skupiny B ročníku 2009-2010 v kopané. 

Zastupitelstvo obce
     V červnu 2009 zastupitelstvo obce připravovalo III. setkání rodáků a přátel obce, řešilo otázky partnerství obcí a sportu. Projednávány byly záležitosti informačních technologií (bezdrátový místní informační systém, datové schránky, Czech POINT). Zastupitelstvo se dále zabývalo údržbou a opravami místních komunikací, stavebními úpravami chodníků a parkoviště a realizací Programu obnovy venkova.

     V červenci 2009 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo hospodaření obce za první pololetí roku 2009. Příjmy k 30.6.2009 byly ve výši Kč 5 396 175,45 a výdaje Kč 4 997 228,54. Byly uhrazeny dvě splátky úvěru SFRB po Kč 133 723,00 a Kč 72 547,00. Byl projednán výsledek hospodaření příspěvkové organizace obce Základní škola a mateřská škola v Novosedlech nad Nežárkou za 1. pololetí roku 2009. Zastupitelstvo obce schválilo provedení rozpočtových opatření č. 1-6, která se vztahují k obdrženým příspěvkům, dotacím a grantům (dotace úřadu práce na vytvoření míst veřejně prospěšných prací, opravy místních komunikací, podpora dopravy dětí na dětská dopravní hřiště, volby do Evropského parlamentu). 

     V srpnu 2009 probíralo zastupitelstvo obce problematiku školství, podpory živé kultury, místních poplatků a zabývalo se harmonogramem úkolů a lhůt pro volby do Poslanecké sněmovny. Byly projednány zprávy o průběhu prací při rekonstrukci víceúčelového hřiště, stavebních úprav chodníků a parkoviště a dokončení opravy střechy a opětovné  zřízení věže kostela Zasnoubení Panny Marie 

v Mláce.

Setkání rodáků a přátel obce

     27.června 2009 se uskutečnilo III. setkání rodáků a přátel obce, a to u příležitosti 1. písemné zmínky o obci z roku 1359. Tato akce se setkala s velmi příznivým ohlasem. Obec připravila hodinový záznam na DVD (Kč 60,-) a soubor fotografií na CD (Kč 55,-). Nosiče je možné si objednat na Obecním úřadu v Novosedlech nad Nežárkou. V zasedací místnosti obecního úřadu je možné si až do 30.9.2009 prohlédnout výstavu fotografií a dokumentů obce. 

     III. setkání rodáků a přátel obce se velmi vydařilo. Poděkování patří všem spolkům, občanům,  škole a podnikatelům, kteří se na pořádání oslav podíleli nebo je podpořili. Je potěšitelné, že částkou Kč  50 000,00 podpořil naše setkání  Jihočeský kraj. 

     IV. setkání rodáků a přátel obce je plánováno na rok 2012 u příležitosti 100 let od otevření školní budovy v obci.
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