N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     adventní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období září 2024 až listopad 2024.

     Ve druhé části zpravodaje se věnujeme systému sběru, shromažďování a likvidace komunálního odpadu v obci v roce 2025. 

     Závěrečnou část tvoří pozvánka na Mikulášskou besídku v KD Novosedly nad Nežárkou a Vánoční koncert v kostele sv. Václava v Novosedlech nad Nežárkou.

     Zvláštní přílohu tvoří povídání o historii kostela sv. Václava v Novosedlech nad Nežárkou, které v roce 2002 sepsal kolenecký rodák Vladimír Dobeš.

Zastupitelstvo obce
     V září 2024 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo darovací smlouvu o bezúplatném převodu kostela sv. Václava do vlastnictví obce. Dále byly řešeny otázky územního plánování, požární ochrany a bydlení na venkově. Zastupitelstvo obce schválilo návštěvní a provozní řád nového dětského hřiště ve sportovním areálu. Herní prvky dodala firma Hřiště pod Květinou s.r.o., realizace projektu byla podpořena dotací z Programu rozvoje venkova ČR. 

     V říjnu 2024 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo aktualizaci obecně závazných vyhlášek o místních poplatcích, zabývalo se dopravní obslužností a bydlením na venkově. Zastupitelstvo obce schválilo humanitární pomoc obcím, které byly postiženy ničivou povodní v září 2024. Částka Kč 100 000,00 byla rozdělena rovným dílem mezi obce Ostružná v okrese Jeseník a Holčovice v okrese Bruntál.  
     V listopadu 2024 zastupitelstvo obce projednalo návrh rozpočtu na rok 2025. Rozpočet obce je sestaven jako vyrovnaný, to znamená, že předpokládané příjmy se rovnají navrhovaným výdajům, a to ve výši Kč 21 200 000,00. Financování ve třídě 8 je ve výši Kč 448 300,00. Jedná se o poslední splátku úvěru JVS na dostavbu kanalizace v Kolencích. V rozpočtu jsou zapracovány částky na opravu místních komunikací 7c a 8c Mláka (místní komunikace okolo kostela), opravu místní komunikace 5c Kolence (od RD p. Šafránka po RD p. Čadka). V rámci realizace Programu obnovy venkova Jihočeského kraje připravujeme druhou etapu obnovy světelných bodů veřejného osvětlení v Novosedlech nad Nežárkou a na Jednotách. V rozpočtu jsou rovněž vyčleněny částky na úpravu veřejného prostranství u kostela sv. Václava, opravu a nátěr fasády pekárny a kovárny a opravu a nátěr oken a dveří ve škole. Navržen je rovněž příspěvek na provoz ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou, podporu spolkové činnosti v obci a podporu neziskových organizací v sociální oblasti. 
     Vážení občané, 21. června 2025 se uskuteční VIII. setkání rodáků a přátel obce. Již dnes jste srdečně zváni.

Stolní kalendáře
     Vážení občané, pro rok 2025 jsou připraveny nové stolní kalendáře. Jsou opět společným dílem obcí Jarošov nad Nežárkou, Stráž nad Nežárkou a Novosedly nad Nežárkou. Obsahují i tradiční přehled společenských akcí.

    Stolní kalendář bude k vyzvednutí zdarma od pondělí 16. prosince 2024 na obecním úřadě, přičemž každá domácnost obdrží jeden výtisk. 

Odpady  v  roce  2025
     Vážení občané, od 1.ledna 2022 upravuje nakládání s odpady na území obce Novosedly nad Nežárkou obecně závazná vyhláška č. 2/2021, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Tato vyhláška byla schválena 16.září 2021 jako reakce na novou odpadovou legislativu, která nabyla účinnosti dne 1.1.2021. 
     Dle nové právní úpravy mohou obce od 1.ledna 2022 vybírat úhradu za komunální odpad pouze prostřednictvím jednoho ze dvou nových místních poplatků za komunální odpad. Tato vyhláška byla v plném znění zveřejněna v podzimním vydání Novosedelského spisku v roce 2021, je uveřejněna na webových stránkách obce a je samozřejmě k dispozici na obecním úřadě. Vzhledem k tomu, že výběr poplatku od roku 2022 je přímo napojen na evidenci obyvatel, nejsou již poplatky vybírány při výjezdech v Kolencích a Mláce. Tyto bude možné uhradit pouze na obecním úřadě, případně bezhotovostním převodem na bankovní účet obce. 
V roce 2025 budou základní otázky nakládání s odpady v obci řešeny takto:

· popelnice budou sváženy celoročně každý týden, svozovým dnem je čtvrtek

· třídění PET lahví a plastů bude organizováno do typizovaných plastových pytlů, které zdarma obdrží každý občan po zaplacení místního poplatku v souladu s novou vyhláškou
· sklo třídíme do zelených tašek, které je možno kdykoliv odložit na obecním úřadu, případně odnést na sběrové místo u zemědělského areálu v Novosedlech nad Nežárkou
· nebezpečné složky komunálního odpadu s výjimkou elektroodpadu a objemné odpady budou sváženy 2x ročně formou sběrových dnů
· papír bude svážen každý sudý měsíc společně s plasty

· železo bude svezeno hasiči a sportovci, termín svozu bude upřesněn letáky na vývěskách a hlášením rozhlasu 

· vyřazené elektrospotřebiče se celoročně odkládají do skladu za obecním úřadem

· sběrná nádoba na přepálený rostlinný olej a tuk je umístěna před obecním úřadem

· textil bude i nadále svážen 2x ročně prostřednictvím humanitárních sbírek Diakonie Broumov, s.d.

· obec je zapojena do projektu domácího kompostování v Jihočeském kraji, domácnosti jsou vybaveny kompostéry na likvidaci biologicky rozložitelného komunálního odpadu

· od jara 2025 bude rozšířen systém ukládání biologických odpadů o velkoobjemové kontejnery na trávu a listí, o umístění kontejnerů budete včas informováni

· větve a zbytky křovin je možné odkládat do prostoru bývalého hnojiště u cyklostezky za fotbalovým hřištěm
· stavební odpad není možné v katastru obce ukládat
Upozornění

     V roce 2025 budou popelnice vyváženy každý čtvrtek a celý leden budou vyvezeny všechny nádoby označené známkou, a to buď již na rok 2025 nebo na rok 2024. Od 1.února 2025 budou vyvezeny pouze popelnice opatřené známkou na rok 2025.
Termíny svozu vytříděných PET lahví a papíru 

v roce 2025 – středy

22.1.2025
19.2.2025 + PAPÍR

19.3.2025
23.4.2025 + PAPÍR

21.5.2025
18.6.2025 + PAPÍR

16.7.2025
27.8.2025 + PAPÍR

24.9.2025
22.10.2025 + PAPÍR

19.11.2025
17.12.2025 + PAPÍR

OBEC   NOVOSEDLY   NAD   NEŽÁRKOU

VÁS   SRDEČNĚ   ZVE   NA
Advent a vánoce

1.12.2024 – 15.00 – 17.00 hodin
Zahájení adventu na školní zahradě

První adventní neděli se koná na školní zahradě adventní jarmark s občerstvením a možností nákupu vánočních dekorací a výrobků.

V programu vystoupí děti ze školy a ze školky.

Zvonkový průvod na náves

1.12.2024– 17.00 hodin

Rozsvícení vánočního stromu

Rozsvícení vánočního stromu na návsi u kapličky.

7.12.2024 – 14.00 hodin

Mikulášská besídka

Mikulášská nadílka v Kulturním domě Novosedly nad Nežárkou.

15.12.2024 - 15.00 hodin 

Vánoční koncert v kostele sv. Václava v Novosedlech n/Než.

Vystoupí pěvecký sbor Jitky Balcarové a soubor Žestě 200.
     Vážení občané, jménem zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou Vám přeji klidné prožití vánočních svátků, hodně štěstí a zdraví v roce 2025. 

                                                                                      Filip Mencl, starosta obce
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