N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     letní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období březen 2011 až červen 2011.

     Ve druhé části zpravodaje najdete informace o projektech uskutečněných v květnu 2011 a o připravovaných akcích na červen a červenec 2011.
     Ve třetí části zpravodaje přinášíme článek o zpětném odběru elektrických zařízení v obci Novosedly nad Nežárkou. Více na www.asekol.cz
     Závěrečnou část spisku tvoří pozvánka na „Pohádkové léto u zámku Červená Lhota“.

Více na www.vaclavkoubek.cz
Obec Novosedly nad Nežárkou přeje všem krásné léto a příjemnou dovolenou.
Dětem přejeme veselé prázdniny a na vysvědčení samé jedničky.

Zastupitelstvo obce
     V březnu 2011 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo závěrečný účet obce za rok 2010. Příjmy k 31.12.2010 činily Kč 9 935 750,82, výdaje činily Kč 6 187 621,63. Ve třídě financování byly uhrazeny čtyři splátky úvěrů na opravy a modernizace bytového fondu, a to po Kč 133 723,- (smlouva z roku 2002) a Kč 72 547,- (smlouva z roku 2006). Dále byly projednány otázky hospodaření s majetkem obce, podmínky Grantového programu Jihočeského kraje Úcta k předkům a příprava společenského odpoledne se seniory. Zastupitelstvo obce se zabývalo podporou sborů dobrovolných hasičů, životním prostředím a výběrem zhotovitele oprav a nátěrů oken a dveří ve školní budově. 

     V dubnu 2011 byla v Penzionu Poutník v Mláce veřejně projednána projektová studie zahradní architektky Evy Krajčírové. Tento záměr řeší úpravu parku u pomníku v Mláce.  
     V květnu 2011 rozhodlo zastupitelstvo obce o podpisu smlouvy o dílo na provedení oprav a nátěrů oken a dveří školní budovy se stavební firmou Ing. Jiřího Macha z Jindřichova Hradce. Tato akce je podpořena dotací z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje. Zastupitelstvo obce dále projednalo otázky školství, partnerství obcí a vodního hospodářství.

     V červnu 2011 se zastupitelstvo obce detailně zabývalo probíhajícími stavebními akcemi na území obce, výstavbou cyklostezky, rekonstrukcí čistírny odpadních vod a revitalizací parku v Mláce. Projednána byla zpráva o nájmech majetku obce, kdy byly ke kontrole předloženy platné nájemní smlouvy a pozornost byla věnována rovněž platební kázni nájemců. Zastupitelstvo obce bylo informováno o poskytnutí dotace Jihočeského kraje na opravu pomníku padlých v Novosedlech nad Nežárkou, Kolencích a Mláce. Práce se  uskuteční v průběhu letních měsíců a provede je Kamenictví RENOVA ze Strážkovic. 
Květnové akce
     Dne 15. května se v Kulturním domě Novosedly nad Nežárkou odehrálo společenské odpoledne se seniory. V sále, krásně vyzdobeném pracemi dětí ze školy a ze školky, se v družné náladě sešlo více než šest desítek spokojených hostů. V programu vystoupila Jarošovská krojová družina s pásmem o řemeslnících. Po krátké přestávce ji vystřídaly naši nejmenší – děti ze Základní školy a mateřské školy Novosedly nad Nežárkou. Závěr kulturního programu potom obstarala dnes tolik populární zumba, kterou předvedla děvčata z tanečního kroužku ing. Vlasty Průchové. Po celé nedělní odpoledne se všichni přítomní velmi dobře bavili.
     V sobotu 21. května uspořádali členové Sboru dobrovolných hasičů Kolence první ročník požární soutěže na návsi v Kolencích. Soutěž byla velmi dobře zorganizovaná, zúčastnilo se jí celkem deset družstev. Za krásného počasí si vítězství odnesli domácí hasiči. 

     Tradiční humanitární sbírka oblečení, lůžkovin a domácích potřeb pro Občanské sdružení Diakonie Broumov proběhla 25. května 2011. 

     Poslední květnovou sobotu se uskutečnil tradiční závod ke Dni dětí, který připravila Základní organizace AVZO Kolence. Šedesát šest školáků a předškoláků absolvovalo závod s názvem „Z pohádky do pohádky“. Přes nepřízeň počasí byli všichni závodníci spokojeni a každý z nich byl odměněn.

Červen 2011
      V sobotu 4.června se v Penzionu Poutník uskutečnil Dětský den v Mláce. Pro děti byl zajištěn program, občerstvení a ceny pro vítěze.

     V sobotu 4. června se v kolenecké honitbě konaly lesní zkoušky ohařů, které pořádala Českomoravská myslivecká jednota.

     O víkendu 11. a 12. června se proběhla tradiční pouť v Kolencích.

     V sobotu 18. června se uskuteční již čtrnáctý ročník setkání kamionů v Lužnici. Součástí Truck show Lužnice bude opět spanilá jízda kamionů po trase Lužnice – Lomnice nad Lužnicí – Klec – Kolence – Novosedly nad Nežárkou – Mláka – Stará Hlína – Třeboň – Lužnice v době od 11.00 do 13.00 hodin. Průjezd naší obcí se předpokládá kolem poledne, dbejte laskavě zvýšené pozornosti a opatrnosti.

     V sobotu 25.června pořádá Sbor dobrovolných hasičů Novosedly nad Nežárkou noční soutěž ve sportovním areálu. Zahájení soutěže bude ve 21.00 hodin, předpokládaný závěr a vyhlášení výsledků kolem půlnoci. 
Červenec
     TJ SK Novosedly nad Nežárkou zve všechny příznivce kopané na memoriál Milana Čadka a Jiřího Levandovského, který se uskuteční v sobotu 16. července  od 12.30 hodin ve sportovním areálu. Účast na turnaji přislíbil obhájce loňského prvenství Slavia České Budějovice, dále se zúčastní Sokol Křemže, Sokol Stráž nad Nežárkou a domácí mužstvo. Občerstvení po celou dobu trvání akce je zajištěno.

