N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     letní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období červen 2019 a červenec 2019.
     Ve druhé části zpravodaje přinášíme informace o připravovaných dopravních stavbách v obci.

     Ve třetí části zpravodaje najdete fotografie z VI. setkání rodáků a přátel obce, které se konalo v sobotu 22. června 2019.
     Závěrečnou část spisku tvoří rozlosování podzimní části okresního přeboru v kopané ročníku 2019 – 2020. 
Zastupitelstvo obce
     V červnu 2019 se zastupitelstvo obce opakovaně zabývalo přípravou VI. setkání rodáků a přátel obce Novosedly nad Nežárkou, Kolence, Mláka a Jednoty. V rámci těchto oslav byla slavnostně otevřena nově vybudovaná požární zbrojnice a veřejné prostranství. Toto obsahuje nové zpevněné plochy, nová parkovací stání, opravu stávajících místních komunikací, nové obratiště pro osobní automobily a opravy stávajících sjezdů. Dále se jedná o sadové úpravy a instalaci stožárů a lamp veřejného osvětlení. Součástí stavby je rovněž odvodnění zájmového území.

     Zastupitelstvo obce projednalo projektovou přípravu oprav místních komunikací v roce 2019 a schválilo výběr nejvhodnější nabídky na provedení veřejné zakázky „Oprava místní komunikace 6c Mláka“. Smlouva o dílo byla uzavřena s firmou SWIETELSKY stavební s.r.o., České Budějovice. 
     Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí závěrečné účty Dobrovolného svazku obcí Vodovod Hamr a Svazku obcí regionu Třeboňsko za rok 2018.
     Zastupitelstvo obce v červenci řešilo otázky školství, dopravní obslužnosti, bydlení a Programu obnovy venkova. 
     Obce Jarošov, Stráž a Novosedly nad Nežárkou připravují tradiční stolní kalendáře sídel na Nežárce na rok 2020. V kalendáři budou použity fotografie z archivů obcí, ale mohou být zveřejněny i fotografie pořízené občany či spolky. Téma je volné a termín pro dodání je 31.8.2019. Budeme rádi za Vaše příspěvky, fotografie prosíme v elektronické podobě. 
Dopravní stavby v obci

     Vážení občané, ve druhém pololetí letošního roku budou v obci probíhat opravy místních komunikací, jejímž investorem je obec Novosedly nad Nežárkou. Dále bude realizována oprava a modernizace silnice II/148 – průtahu obce Novosedly nad Nežárkou, jejímž investorem je Jihočeský kraj. 

     Od 1. září 2019 do 31. října 2019 bude firma SWIETELSKY stavební, s.r.o., provádět opravy místních komunikací 1c a 2c v Kolencích a 6c v Mláce. Výkon technického dozoru investora zajišťuje Ing. Marie Buzková z Kunžaku, která vyhotovila i projektovou dokumentaci pro ohlášení a provádění stavby. Odbor dopravy Městského úřadu Třeboň vydal souhlas s provedením ohlášených staveb na podzim loňského roku. Kompletní projektová dokumentace je k nahlédnutí na Obecním úřadě v Novosedlech nad Nežárkou.

     Místní komunikace 1c a 2c se nachází na návsi v Kolencích, začíná od budovy bývalé školy, pokračuje kolem rybníka Hořejší a kolem restaurace, respektive kolem výpusti rybníka a vrací se zpět na silnici II/148. Součástí stavby je i doplnění chodníků a zřízení zpevněných ploch včetně terénních úprav. Účelem stavby je zejména zvýšení bezpečnosti chodců, provedení nového asfaltového krytu a napojení stávajících sjezdů. Akce je podpořena finančními prostředky z dotačního programu Jihočeského kraje „Podpora oprav a rekonstrukcí místních komunikací“.
     Místní komunikace 6c v Mláce je bývalou hlavní silnicí, začíná na křižovatce I/34 (Jindřichův Hradec – Třeboň – České Budějovice) a II/148 (Mláka – Novosedly nad Nežárkou – Lomnice nad Lužnicí), pokračuje nahoru ke kostelu a ústí na silnici I/34. Účelem stavby je především provedení nového asfaltového krytu, napojení stávajících sjezdů a obnova propustku pod komunikací u čp. 39. Tento propustek je tvořen kamennou klenbou, zdivo propustku je ve velmi špatném stavu, propustek bude obnoven potrubím z betonových trub. 
     Opravu průtahu obce Novosedly nad Nežárkou realizuje firma COLAS CZ, a.s., oblast Jih, Planá u Českých Budějovic. Během opravy dojde k odfrézování stávajících vrstev povrchu, sanaci trhlin a poruch vozovky, provedení spojovacího postřiku a pokládky nových vrstev asfaltobetonu. Předpokládaný termín zahájení prací na území obce Novosedly nad Nežárkou je 12. srpen 2019, může však dojít ještě k jeho posunutí. V každém případě je nutné sledovat dopravní značení a jízdní řád autobusů na zastávkách. Jakmile budeme mít přesnější informace, budeme Vás neprodleně informovat. V současné době není bohužel známo, zda budou práce zahájeny ve směru od Lomnice nad Lužnicí (od hřbitova), nebo ve směru od Mláky (od odbočky na hřiště).

     Vážení občané, následující informace se netýká přímo stavby v naší obci, ale bude určitě zajímavá pro všechny řidiče jedoucí na Jindřichův Hradec. V současné době je dokončována oprava části silnice I/34 v úseku Dolní Lhota – Lásenice. Od 26.srpna až do 17. listopadu budou probíhat práce v Dolní Lhotě na opravě propustku. Provoz bude řízen semaforovou soupravou. Stavbu provádí firma Eurovia CS, a.s., závod České Budějovice, investorem je Ředitelství silnic a dálnic ČR, správa České Budějovice.
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