N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     jarní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období listopad 2011 až březen 2012.

     Ve druhé části zpravodaje přinášíme pozvánku do obecní knihovny a informaci o připravovaném setkání rodáků a přátel obce.

     Ve třetí části zpravodaje najdete informaci o svozových dnech železného šrotu, objemných a nebezpečných odpadů a separaci papíru a plastů. Humanitární sbírka občanského sdružení Diakonie Broumov je plánována na květen 2012.

     Závěrečnou část spisku rozlosování jarní části okresního přeboru v kopané.

Zastupitelstvo obce
     V listopadu 2011 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo výběr dodavatele veřejných zakázek  pro rok 2012. První etapu rekonstrukce čistírny odpadních vod v Mláce provede firma Třeboňské stavby s.r.o. a nejvýhodnější nabídku na zpracování územního plánu Novosedly nad Nežárkou včetně místních částí Kolence, Mláka a Jednoty předložila společnost UPLAN s.r.o., Vlastiboř. Zastupitelstvo obce dále projednalo a schválilo návrh zadání pro provedení veřejné zakázky „Výstavba cyklostezky Kolence – Novosedly nad Nežárkou“ a „Rekonstrukce kuchyně ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou“. Zastupitelstvo obce se zabývalo hospodařením s majetkem obce, návrhem rozpočtu na rok 2012, cenovou kalkulací a návrhem umístění měřičů rychlosti v obci.
     V prosinci 2011 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo rozpočet obce na rok 2012, který je sestaven jako schodkový. Schodek je v souladu se zákonem o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů hrazen finančními prostředky z uplynulého období a zajišťuje předfinancování projektu výstavby cyklostezky v rámci 17. výzvy Regionálního operačního programu. Příjmová část rozpočtu je předpokládána ve výši Kč 7 668 000,00 a výdaje jsou Kč  16 700 000,00. Kromě výstavby cyklostezky jsou v rozpočtu zapracovány částky na rekonstrukci čistírny odpadních vod  v Mláce, opravy místních komunikací a rekonstrukci kuchyně ZŠ a MŠ. Ve výdajové části rozpočtu jsou řešeny žádosti spolků v obci, podpora neziskových organizací a zajištění provozního příspěvku pro Základní školu a mateřskou školu Novosedly nad Nežárkou.  Zastupitelstvo obce se zabývalo životním prostředím, bydlením na venkově a plněním Programového prohlášení zastupitelstva obce v roce 2011. Byl schválen výběr dodavatele veřejné zakázky „Výstavba cyklostezky Kolence – Novosedly nad Nežárkou“ (SWIETELSKY stavební s.r.o., České Budějovice) a veřejné zakázky „Rekonstrukce kuchyně ZŠ a MŠ“ (Stavcent a.s., J.Hradec).

     V lednu 2012 zastupitelstvo obce projednalo stav místních vyhlášek, veřejného pořádku, požární ochrany a civilní ochrany. Dále byly řešeny otázky Programu obnovy venkova, kultury, školství a územního plánování. Zastupitelstvo se zabývalo zajišťováním zimní údržby chodníků a místních komunikací a projednalo a schválilo výsledky hospodaření obce v roce 2011. Přestože byl rozpočet na rok 2011 schválen jako schodkový, bylo hospodaření obce díky poskytnutí 
dotace ROP Jihozápad ve výši Kč 6 649 466,99 na výstavbu cyklostezky v rámci 5. výzvy přebytkové. Příjmy k 31.12.2011 činily Kč 15 604 247,79, výdaje Kč 15 550 076,33. Ve třídě financování byly uhrazeny čtyři splátky úvěru na opravy a modernizaci bytového fondu na území obce. 
     V únoru 2012 byly projednávány otázky podpory sportu v obci, aktivní politiky zaměstnanosti, nájmů obecního majetku a soukromého podnikání v obci. Byla projednána zpráva o nakládání s odpady, organizaci svozových dnů, stavu životního prostředí a stavu veřejné zeleně na území obce. Zastupitelstvo obce rozhodlo o provedení oprav místních komunikací v lokalitě „Na Chalupách“. 

     V březnu 2012 byly projednávány záležitosti školství, příprava IV. setkání rodáků a přátel obce, partnerství obcí a cestovní ruch. Bylo rozhodnuto o podání několika žádosti o poskytnutí dotace Jihočeského kraje v rámci Akčního plánu Programu rozvoje kraje pro rok 2012. 
Obecní knihovna
     Obecní knihovna v Novosedlech nad Nežárkou oznamuje čtenářům, že má k dispozici velký výběr nových knih. Jedná se o beletrii pro děti a dospělé, cestopisy, detektivky, dobrodružnou četbu i naučnou literaturu. V knihovně je bezplatně umožněn přístup k internetu. Knihovna je umístěna v přízemí budovy obecního úřadu. 

     Výpůjční doba: 

pondělí
17.00 – 19.00 hod.






úterý

15.00 – 17.00 hod.

Setkání rodáků a přátel obce

     Vážení přátelé,
     23.června 2001 se konalo historicky první setkání rodáků a přátel obce Novosedly nad Nežárkou. Tato akce se setkala s velmi příznivým ohlasem. Dne 25. června 2005 proběhlo druhé setkání a hlavním bodem programu byla oslava 110. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Novosedlech nad Nežárkou. Třetí setkání rodáků a přátel obce se uskutečnilo 27. června 2009 u příležitosti první písemné zmínky o obci z roku 1359. Dne 23.června 2012 se uskuteční čtvrté setkání rodáků a přátel obce, v rámci kterého bude probíhat oslava 100 let od vybudování školy. V celodenním programu, který je připravován, se objevují úspěšné a oblíbené akce z minulých setkání – výstava v kovárně, zahradní slavnost a prohlídka školy, nahlédnutí do školních a obecních kronik, koncerty, požehnání rodákům v kostele a ukázky spolkové činnosti.

Zastupitelstvo obce připravuje vydání nových pohlednic a upomínkových předmětů, ve škole je dokončována publikace. V průběhu společenského večera v Novosedlech nad Nežárkou vystoupí taneční soubor „Trnky – brnky“ z Rapšachu, k poslechu a tanci bude hrát dechová hudba. 

     Vážení občané, rádi přivítáme každý nápad, radu či nabídku. V kanceláři obecního úřadu mohou být rovněž umístěny Vámi zapůjčené dobové materiály, fotografie a jiné předměty, které se váží k historii obce či školy. Na návsi mohou být umístěny stánky s ukázkami místních výrobků. Pozvánky budou rozesílány na adresy rodáků, které byly shromážděny již v roce 2001 a obecní úřad se je snaží průběžně aktualizovat. Informace o oslavách budou zveřejněny na webových stránkách obce a otisknou je regionální noviny. 

Sběrové dny
14.dubna 2012 v Novosedlech nad Nežárkou, v Mláce, na Jednotách a v Kolencích

sběr železného šrotu, zajišťují Sbor dobrovolných hasičů Novosedly nad Nežárkou, TJ SK Novosedly nad Nežárkou a Sbor dobrovolných hasičů Kolence

18. dubna 2012 – sběrový den starého papíru, zajišťují Technické služby Třeboň v rámci dubnového svozu plastů

19.dubna 2012 v době od 8.00 do 12.00 – sběrový den objemných a nebezpečných odpadů, zajišťují Technické služby Třeboň

Plasty 

     Vážení občané, na základě jednání se svozovou firmou Technické služby Třeboň, s.r.o., oznamujeme, že do žlutých pytlů na plasty mohou být nadále tříděny:

· sešlápnuté PET lahve

· plastové nádoby, např. od hořčice či kečupů

· kelímky od jogurtů

· výrobky z plastů 

· veškeré vícevrstvé nápojové kartony, např.od mléka, kefírů, smetany, džusů či krabicového vína

     Do žlutých pytlů nepatří polystyrén a stavební fólie.

Sběr tonerů

     Na obecním úřadu je možné do sběrného boxu bezplatně odevzdat prázdné tiskové kazety a tonery. Akce se uskutečňuje v rámci projektu „Sbírej toner“ a peníze získané za tonery, které budou vhodné k renovaci, poukáže hlavní organizátor projektu na účet ústavu pro mentálně postižné.

Zpětný odběr elektrozařízení

     V obci Novosedly nad Nežárkou je v souladu s platnou legislativou zajišťován zpětný odběr elektrozařízení:

· Do skladu za obecním úřadem je možné odevzdat jakékoli elektrozařízení, které již není v domácnosti potřebné. Provozní doba místa zpětného odběru je vždy ve středu od 8.00 do 10.00 a od 15.00 do 17.00 hodin. Vyřazené elektrozařízení, a to zejména rozměrově větší elektrospotřebiče, je však možno za obecní úřad odložit i v jiném termínu, obsluha se o jeho úklid do skladu následně postará.

· Na obecním úřadu je umístěn sběrný box společnosti REMA, do kterého je možné kdykoli odkládat malé a střední elektrospotřebiče včetně tužkových baterií.

· Použité elektrozařízení je samozřejmě možné odevzdat i při zakoupení nového spotřebiče přímo v obchodě.

Humanitární sbírka
     Tradiční humanitární sbírka oblečení, lůžkovin a domácích potřeb bude na základě jednání s Občanským sdružením Diakonie Broumov uskutečněna v týdnu 21.5. do 25.5. 2012. Bližší informace přineseme v květnovém zpravodaji, zveřejníme na vývěskách a vyhlásíme rozhlasem.
Rozlosování jarní části OP muži

ročník 2011-2012

15.kolo - sobota 31.3.2012 - úřední začátek 10.00 hod. odjezd v 8.30 hod.

FC HRANICE - SK NOVOSEDLY nad Než.
16.kolo - sobota 7.4.2012 - úřední začátek 16.30 hod. sraz na hřišti v 15.30 hod.

SK NOVOSEDLY nad Než. - SK HORNÍ ŽĎÁR
17.kolo - neděle 15.4.2012 - úřední začátek 16.30 hod. odjezd v 14.45 hod.

LOKO ČESKÉ VELENICE - SK NOVOSEDLY nad Než.
18.kolo - sobota 21.4.2012 - úřední začátek 17.00 hod. sraz na hřišti v 16.00 hod.

SK NOVOSEDLY nad Než. - SOKOL JAROŠOV nad Než.
19.kolo - termín bude upřesněn hlášenkou

SUCHDQL nad Luž. B - SK NOVOSEDLY nad Než.
20.kolo - sobota 5.5.2012 - úřední začátek 17.00 hod. sraz na hřišti v 16.00 hod.

SK NOVOSEDLY nad Než. - DYJE STARÉ HOBZÍ
21.kolo - sobota 12.5.2012 - úřední začátek 17.00 hod. sraz na hřišti 16.00 hod.

SK NOVOSEDL Y nad Než.-SOKOL ČÍMĚŘ
22.kolo - neděle 20.5.2012 - úřední začátek 17.00 hod. odjezd v 15.45 hod.

SLOV AN BŘILICE-SK NOVOSEDLY nad Než.
23.kolo - sobota 26.5.2012 - úřední začátek 17.00 hod. sraz na hřišti v 16.00 hod.

SK NOVOSEDLY nad Než. - HRANIČÁŘ STAŇKOV
24.kolo - termín bude upřesněn hlášenou

FK STUDENÁ - SK NOVOSEDLY nad Než.
25.kolo - sobota 9.6.2012 úřední začátek 17.00 hod. sraz na hřišti v 16.00 hod.

SK NOVOSEDLY nad Než. - JISKRA STRMILOV
26.kolo - neděle 17.6.2012 - úřední začátek 10.00 hod. odjezd v 8.30 hod.

FK J. HRADEC 1910 - SK NOVOSEDLY nad Než.
