N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     zimní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období prosinec 2018 až únor 2019.

     Ve druhé části zpravodaje najdete informaci o svozových dnech železného šrotu, objemných a nebezpečných odpadů a separaci papíru a plastů včetně humanitární sbírky Sociálního družstva Diakonie Broumov.
     Ve třetí části zpravodaje informujeme o zápisech do Základní školy a mateřské školy v Novosedlech nad Nežárkou pro školní rok 2019/2020.
     Závěrečnou část spisku tvoří rozlosování jarní části okresního přeboru v kopané 2018/2019.

     Zvláštní přílohu tvoří situační výkres studie oprav komunikací a revitalizace veřejné zeleně v parku u kapličky v Novosedlech nad Nežárkou. K projektovému záměru navrhovaných úprav se můžete vyjádřit během měsíce března, poté zastupitelstvo obce rozhodne o zpracování projektové dokumentace. Realizace uvedeného záměru se předpokládá v roce 2020.

Zastupitelstvo obce
     V prosinci 2018 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo rozpočet obce na rok 2019, který je sestaven jako vyrovnaný. Příjmy jsou rozpočtovány v celkové výši Kč 15 166 000,00, výdaje Kč 15 166 000,00. Financování ve třídě 8 ve výši Kč 1 003 400,00 tvoří splátky úvěru SFRB na opravy a modernizaci bytů činí Kč 255 100,00, splátky úvěrů JVS na rekonstrukci čistírny odpadních vod v Novosedlech nad Nežárkou a dostavbu kanalizace v Kolencích Kč 748 300,00. V rozpočtu jsou zapracovány částky na opravu místních komunikací v Kolencích a Mláce, výstavbu požární zbrojnice a veřejného prostranství u požární zbrojnice v Novosedlech nad Nežárkou. Ve výdajové části rozpočtu jsou řešeny žádosti spolků v obci, podpora neziskových organizací a zajištění provozního příspěvku pro Základní školu a mateřskou školu Novosedly nad Nežárkou. V rozpočtu je vyčleněna částka na zajištění průběhu VI. setkání rodáků a přátel obce. Zastupitelstvo obce se dále zabývalo nakládáním s odpady, vodním hospodářstvím, životním prostředím, opravami a údržbou místních komunikací, hospodařením s majetkem obce a Programem obnovy venkova.
     V lednu 2019 zastupitelstvo obce projednalo otázky platnosti místních vyhlášek, veřejného pořádku, veřejné zeleně. Byla řešena zimní údržba chodníků a místních komunikací. Dále se zastupitelstvo obce zabývalo nájmy obecního majetku, zejména v souvislosti s přidělováním uvolněných vstupních bytů v Novosedlech nad Nežárkou čp. 194.   

    V únoru 2019 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo hospodaření obce a příspěvkové organizace obce v roce 2018, zprávu o realizaci a financování projektu „Požární zbrojnice Novosedly nad Nežárkou“. Řešen byl stav požární ochrany a příprava VI. setkání rodáků a přátel obce. Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí informaci o žádosti partnerské obce Trub o přesunutí návštěvy dětí a mládeže ze Švýcarska na léto 2020. O termínu budou hostitelské rodiny včas informovány, zástupci Trubu se s největší pravděpodobností zúčastní plánovaného setkání rodáků a přátel obce 22. června 2019.

Sběrové dny
6. března 2019 v době od 8.00 do 18.00 – humanitární sbírka použitého ošacení Diakonie Broumov

13. dubna 2019 v Novosedlech nad Nežárkou, v Mláce, na Jednotách a v Kolencích
sběr železného šrotu, zajišťují Sbor dobrovolných hasičů Novosedly nad Nežárkou, SK Novosedly nad Nežárkou a Sbor dobrovolných hasičů Kolence

16. dubna 2019 v době od 8.00 do 12.00 – sběrový den objemných a nebezpečných odpadů, zajišťují Technické služby Třeboň

17. dubna 2019 – sběrový den starého papíru, zajišťují Technické služby Třeboň v rámci dubnového svozu plastů. Sběrový papír je možné rovněž po dohodě s ředitelkou školy odevzdat ve dnech školního vyučování v budově Základní školy a mateřské školy v Novosedlech nad Nežárkou.

Bližší informace jsou uvedeny na vývěskách obce.

Sběr tonerů

          Na obecním úřadu je možné do sběrného boxu bezplatně odevzdat prázdné tiskové kazety a tonery. Akce se uskutečňuje v rámci projektu „Sbírej toner“ a peníze získané za tonery, které budou vhodné k renovaci, poukáže hlavní organizátor projektu na účet ústavu pro mentálně postižné.

Zpětný odběr elektrozařízení

     V obci Novosedly nad Nežárkou je v souladu s platnou legislativou zajišťován zpětný odběr elektrozařízení. Do skladu za obecním úřadem je možné odevzdat jakékoli elektrozařízení, které již není v domácnosti potřebné. Provozní doba místa zpětného odběru je vždy ve středu od 8.00 do 10.00 a od 15.00 do 17.00 hodin. Vyřazené elektrozařízení, a to zejména rozměrově větší elektrospotřebiče, je však možno za obecní úřad odložit i v jiném termínu, obsluha se o jeho úklid do skladu následně postará.

Sklo
     V letošním roce byla zajištěna ve spolupráci se společností EKO-Kom dodávka speciálních tašek pro sběr směsného skla v jednotlivých domácnostech. Tašky se po naplnění odevzdávají v pracovních dnech na obecní úřad. Po oznámení v kanceláři jsou vydávány nové tašky. Zaměstnanci obce pak odvezou větší množství skla najednou do sběrného místa v Hájicích. Samozřejmě je možné sklo odevzdávat v provozní době přímo do areálu bývalé skládky v Hájicích (středa a sobota 13.00 – 15.00 hodin).
     Plasty 

     Vážení občané, na základě jednání se svozovou firmou Technické služby Třeboň, s.r.o., oznamujeme, že do žlutých pytlů na plasty mohou být nadále tříděny:

· sešlápnuté PET lahve, kelímky od jogurtů
· plastové nádoby, např. od hořčice či kečupů

· výrobky z plastů 

· veškeré vícevrstvé nápojové kartony, např. od mléka, kefírů, smetany, džusů či krabicového vína
Do žlutých pytlů nepatří polystyrén a stavební fólie!!!
Likvidace větví a dřevní hmoty
      Oznamujeme občanům, že od 1.února 2016 je možné odkládat vyřezané větve a nepotřebnou dřevní hmotu do oploceného areálu bývalé skládky v Hájicích. Každou středu a sobotu je v době od 13,00 do 15,00 hodin zajištěna přítomnost obsluhy skládky. 
     Dřevní hmota bude následně štěpkována, proto nebudou přijímány jakékoliv zbytky drobných staveb, prkna s hřebíky ani starý nábytek a dřevotřískové desky. Tyto mohou občané odložit při sběrových dnech před své objekty.

STARÉ SKLO DO NOVÝCH TAŠEK!

Naše obec se zapojila do projektu Autorizované obalové společnosti EKO-KOM, a.s., jehož cílem je zlepšení třídění skla v domácnostech. Díky tomu obdržíte zdarma do Vašich domovů novou zelenou tašku pro třídění skleněných odpadů.  
Samotný projekt je jednorázový a je určen pro oblasti, kde je zaveden tzv. individuální sběr papíru a plastů. Jde o způsob třídění zmíněných dvou komodit do třídících nádob umístěných přímo u domů nebo do barevných pytlů. 
Cílem tohoto ověřovacího projektu je zvýšení množství vytříděného skla. Ve své domácnosti tak budete moct sbírat sklo do zdarma dodané tašky. Naplněné tašky je pak možné odložit na obecním úřadu, případně odnést na sběrové místo do Hájic (středa a sobota 13.00 – 15.00). 

V průběhu roku 2019 pak budou navíc vybrané domácnosti dotazovány formou krátkého dotazníku, a to za účelem ověření míry jejich zapojení do třídění skleněných odpadů. 
Jak získáte novou tašku?

Novou prázdnou tašku obdržíte v kanceláři obecního úřadu v úředních hodinách.
Proč má smysl třídit sklo?

Sklo, jako obalový materiál, patří k těm nejlépe recyklovatelným a lze jej recyklovat prakticky donekonečna. Starým sklem se dá nahradit až 65 % sklářských písků, přičemž hlavní výhodou výroby nového skla ze starého je velká úspora energie, která může činit až 90 % oproti výrobě z vytěžených sklářských písků.

Nejčastěji se z recyklovaného skla vyrábí lahve na minerálky, pivo apod. Z tabulového skla se pak opět vyrábí nové tabulové sklo. A z odpadního skla se ve specializovaných továrnách vyrábí tepelné izolace – skelná vata a tzv. pěnové sklo, což je materiál, který je vhodný jako izolační zásyp okolo domů, nebo jako izolace základové desky místo kamenného štěrku. Nadrcené sklo se může použít i bez nutnosti tavení jako přísada do speciálních druhů betonů a brusných hmot.

	Do kontejneru na sklo patří
	Do kontejneru na sklo nepatří

	barevné a čiré sklo
	keramika a porcelán, sklokeramika

	lahve od vína, jiných alkoholických i nealkoholických nápojů
	zrcadla, autosklo, drátované sklo atd.

	tabulové sklo z oken nebo dveří
	varné a laboratorní sklo

	zavařovací sklenice, skleněné nádoby, apod. 
	zlacené či pokovené sklo


Rozlosování jarní části OP muži
ročník 2018-2019

  14. kolo – sobota 23.3.2019 - úřední začátek 13.30 hod. odjezd v 11.30 hod.

                        FC PEČ „A“ - SK NOVOSEDLY nad Než. 

 15. kolo – sobota 30.3.2019 – úřední začátek 15.00 hod. sraz hráčů v 14.00 hod. 

                        SK NOVOSEDLY nad Než. – SOKOL PLAVSKO

 16. kolo –  neděle 7.4.2019 – úřední začátek 16.30 hod. odjezd v 15.00 hod. 

                        NOVÁ BYSTŘICE „B“ – SK NOVOSEDLY nad Než.

 17. kolo –  sobota 13.4.2019 - úřední začátek 16.30 hod. sraz hráčů v 15.30 hod.

                        SK NOVOSEDLY nad Než. – JISKRA STRMILOV

 18. kolo – sobota 20.4.2019 - úřední začátek v 17.00 hod. odjezd v 15.45 hod.

                        FK STARÁ HLÍNA - SK NOVOSEDLY nad Než.

 19. kolo – sobota 27.4.2019 - úřední začátek v 17.00 hod. sraz hráčů v 16.00 hod.

                       SK NOVOSEDLY nad Než. – SOKOL JAROŠOV nad Než. 

 20. kolo – sobota 4.5.2019 - úřední začátek v 17.00 hod. odjezd v 15.30 hod. 

                        AC BUK - SK NOVOSEDLY nad Než.  

 21. kolo – sobota 11.5.2019 – úřední začátek 17.00 hod.  sraz hráčů v 16.00 hod.

                        SK NOVOSEDLY nad Než. – SUCHDOL nad Luž. „B“

22. kolo – neděle 19.5.2019 - úřední začátek 17.00 odjezd v 15.15 hod.

                        NOVÁ VČELNICE „B“ - SK NOVOSEDLY nad Než.   

23. kolo – sobota 25.5.2019 - úřední začátek 17.00 hod.  sraz hráčů v 16.00 hod.

                         SK NOVOSEDLY nad Než. – SOKOL STRÁŽ nad Než. 

24. kolo – sobota 1.6.2019 – úřední začátek 17.00 hod. odjezd v 15.15 hod.

                         TJ KUNŽAK - SK NOVOSEDLY nad Než. 

25. kolo – sobota 8.6.2019 – úřední začátek 17.00 hod. sraz hráčů v 16.00 hod.

                          SK NOVOSEDLY nad. Než. – HALÁMKY/HRANICE

26. kolo - sobota 15.6.2019 - úřední začátek 15.00 hod. odjezd v 13.15 hod.



     DYJE STARÉ HOBZÍ - SK NOVOSEDLY nad Než. 

	Zprávičky z malé školičky
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     Od září 2018 tvoří základní školu tři třídy a navštěvuje ji 38 žáků. V mateřské škole se vzdělává 25 dětí. Školní rok je nový pro 5 prvňáčků a pro 8 dětí v mateřské škole.
     V první části školního roku většina z dětí tradičně jezdila na 10 lekcí výuky plavání. 
     U příležitosti 100. let založení republiky navštívili žáci v září Pražský hrad a výstavu „Dny české státnosti“.

     26. října jsme připravili interaktivní projektový den a společnou oslavu na zahradě školy s lampionovým průvodem k 100. výročí založení republiky.

    V letech 2017-2018 organizace úspěšně čerpala dotaci MŠMT ve výši 538 600 korun. Finanční prostředky výrazně podpořily vzdělávání pedagogů. Škola se stala také organizátorem některých vzdělávacích akcí i pro ostatní kolegy malotřídních škol na Třeboňsku. Dotace umožnila posílit personálně výchovu v mateřské škole zapojením školního asistenta. V základní škole děti rády navštěvují kroužek Logiky a deskových her. Učitelé mohou cíleně podpořit žáky nad rámec základní výuky, především v českém jazyce, čtení, angličtině a matematice.
     Pro roky 2019-2020 organizace znovu úspěšně požádala o přidělení dotace MŠMT ve výši 911 500 korun, především aby podpořila trvání výše uvedených ověřených aktivit.
    I. pololetí jsme končili s programem jindřichohradecké knihovny a předáním vysvědčení, včetně povídání si o bezpečném chování vůči sobě a ostatním, v rámci používání internetu, sociálních sítí a mobilů.
    Budova školy, díky zřizovateli, výrazně ožila v posledních dnech čistotou a vymalováním novými barvami.

     Šestým rokem sbíráme společně s Vámi netříděný papír. Získané finance tradičně hradí část školních výletů MŠ a ZŠ. Dovolte mi poděkovat všem, kteří nás tímto způsobem podporují, včetně zaměstnanců, kteří s papírem manipulují při uskladňování a nakládce. I díky Vám jsme se dostali v konkurenci škol z Jihočeského kraje a Vysočiny na

1.místo ( 2014/15), 2. místo (2015/16), 4. místo (2016/17), 4. místo (2016/17), 4. místo (2017/18)  
*V ROCE 2014/15 NÁM BYLO PŘIPSÁNO cca 16 000 KČ

A MY JSME TAK VYRAZILI NA TÝDEN DO KRKONOŠ.
*V ROCE 2015/16 JSME SI NASTŘÁDALI cca 18 000 KČ
NAVŠTÍVILI JSME KONĚPRUSKÉ JESKYNĚ, HRAD TOČNÍK, HORNICKÉ MUZEUM V PŘÍBRAMI A ZÁMEK HOŘOVICE.
*V ROCE 2016/17 JSME STRÁVILI TÝDEN NA HORSKÉ KVILDĚ V NP ŠUMAVA. NASPOŘILI JSME 14 000 Kč.
*V ROCE 2017/18 JSME STRÁVILI TÝDEN VE STŘEDISKU VLS ČR OLŠINA NA LIPNĚ. NASBÍRALI JSME ZA 14 500 Kč.
Zápis do 1. ročníku základní školy k 1. září 2019 proběhne 4. 4. 2019.
Zápis pro děti do mateřské školy proběhne 14. 5. 2019.
     V únoru proběhla návštěva předškoláčků v základní škole, kdy se děti seznámily s průběhem hodin v rámci vyučování matematiky a čtení.

     U příležitosti Setkání rodáků a přátel v Novosedlech nad Nežárkou, konané dne 22. června 2019, celá škola chystá den otevřených dveří. Budeme rádi, když se za námi přijdete podívat.
     Závěrem zpráviček mi dovolte upřímně poděkovat všem, kteří podporují (finančně, fyzicky, materiálem, mentálně) školu při různých příležitostech za vloženou energii a pomoc.
Prokešová Eva
Pro dobrou náladu perličky ze zkoušení žáků:
Jakou funkci mají krevní destičky?

Žák: Srážka krve.
Jak vzniklo uhlí?

Žák: Strom spadl do bažiny a trvalo to……

Jaké znáš dva typy kořenů:

Žák: Dubový a jedlový.

Jaká je funkce listu rostliny?

Žák: K vypouštění plynu.

Vyjmenuj dva drahé kovy.

Žák: Magnet – používá se k magnetu, železo – používá se na mačety, magnetit – používá se k tabuli…
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