N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     letní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou v dubnu a květnu 2012.

     Ve druhé části zpravodaje najdete pozvánku na IV. setkání rodáků a přátel obce, které se při příležitosti 100 let školy uskuteční dne 23.6.2012.
     Ve třetí části zpravodaje přinášíme informace o připravovaných společenských akcích v letním období.
     Závěrečnou část spisku tvoří článek o zpětném odběru elektrických zařízení v obci a leták OS Diakonie Broumov o vyhlášení sbírky použitého ošacení. 
Zastupitelstvo obce
     V dubnu 2012 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo závěrečný účet obce Novosedly nad Nežárkou za rok 2011. Příjmy k 31.12.2012 činily Kč 15 604 247,79 a výdaje Kč 15 550 076,33. Ve třídě financování byly uhrazeny 4 splátky úvěru na opravy a modernizace bytového fondu na území obce. Dále se zastupitelstvo obce zabývalo hospodařením s obecním majetkem, dopravní obslužností, aktivní politikou zaměstnanosti a požární ochranou. V dubnu 2012 byly rovněž projednávány otázky školství. Na vedoucí pracovní místo ředitele/ky příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou byl vyhlášen konkurz, sestavena sedmičlenná konkurzní komise a určeny podmínky konkurzního řízení. Zastupitelstvo obce se zabývalo údržbou dětských hřišť a rozhodlo o rozšíření herních sestav a doplnění dětských hřišť v Novosedlech nad Nežárkou, Kolencích a Mláce. Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo Smlouvu o podmínkách poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu na projekt „Posílení vzájemné provázanosti cílů – cyklostezka Kolence – Novosedly nad Nežárkou“.
     V květnu 2012 se zastupitelstvo obce seznámilo s doplňujícími průzkumy a rozbory územního plánu Novosedly nad Nežárkou, které zpracovala firma UPLAN s.r.o., Vlastiboř 21. Doplňující průzkumy a rozbory jsou zpracovány na celé správní území obce Novosedly nad Nežárkou a obsahují textovou i grafickou část. V grafické části je výkres limitů využití území a výkres hodnot záměrů a problémů. Zastupitelstvo obce na základě doporučení Krajského úřadu Jihočeského kraje rozhodlo o tom, že nebudou pořizovány změny platného územního plánu sídelního útvaru. Jakékoliv podněty a požadavky mohou být uplatněny v procesu pořízení nového územního plánu, a to zejména při projednávání návrhu zadání, které bude probíhat v nejbližších měsících. Dále pak byla projednávána příprava IV. setkání rodáků a přátel obce a upřesňován program. Na jednání byli přítomni zástupci SDH Novosedly nad Nežárkou a SDH Kolence, byla dohodnuta ukázka historické koňské stříkačky a představení současné požární techniky. 
Setkání rodáků a přátel obce

     Vážení přátelé,
     23.června 2001 se konalo historicky první setkání rodáků a přátel obce Novosedly nad Nežárkou. Tato akce se setkala s velmi příznivým ohlasem. Dne 25. června 2005 proběhlo druhé setkání a hlavním bodem programu byla oslava 110. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Novosedlech nad Nežárkou. Třetí setkání rodáků a přátel obce se uskutečnilo 27. června 2009 u příležitosti první písemné zmínky o obci z roku 1359. 
     Dne 23.června 2012 se uskuteční čtvrté setkání rodáků a přátel obce, v rámci kterého bude probíhat oslava 100 let od vybudování školy. V celodenním programu, který je připravován, se objevují úspěšné a oblíbené akce z minulých setkání – výstava v kovárně, zahradní slavnost a prohlídka školy, nahlédnutí do školních a obecních kronik, koncerty, požehnání rodákům v kostele a ukázky spolkové činnosti.

     Zastupitelstvo obce připravuje vydání nových pohlednic a upomínkových předmětů, ve škole je dokončována publikace. V průběhu společenského večera v Novosedlech nad Nežárkou vystoupí taneční soubor „Trnky – brnky“ z Rapšachu, k poslechu a tanci bude hrát dechová hudba Univerzal.
     V upřesněném programu si Vaši pozornost  jistě zaslouží vystoupení folklorního souboru „Javor“ při slavnostním zahájení u kovárny a ukázka historické a současné hasičské techniky u návesního rybníka. Na školní zahradě je připravován řemeslný jarmark a v zasedací místnosti obecního úřadu prodejní výstava Občanského sdružení OKNA Jindřichův Hradec. V odpoledních hodinách vystoupí v kostele sv. Václava pěvecký soubor Jitky Balcarové a dechový soubor Petra Gramana. Následovat bude požehnání rodákům. Celou slavnost zakončí ohňostroj na návsi. 

     Vážení občané, rádi přivítáme každý nápad, radu či nabídku. V kanceláři obecního úřadu mohou být rovněž umístěny Vámi zapůjčené dobové materiály, fotografie a jiné předměty, které se váží k historii obce či školy. Na návsi mohou být umístěny stánky s ukázkami místních výrobků. Pozvánky budou rozesílány na adresy rodáků, které byly shromážděny již v roce 2001 a obecní úřad se je snaží průběžně aktualizovat. Informace o oslavách budou zveřejněny na webových stránkách obce a otisknou je regionální noviny. 

Květnové akce

     V sobotu 19. května pořádají členové Sboru dobrovolných hasičů Kolence 2. ročník požární soutěže na návsi v Kolencích. Soutěž o pohár SDH Kolence, která se koná při příležitosti oslav 115 let založení sboru, bude zahájena ve 14.00 hodin. Občerstvení po celou dobu konání akce zajištěno, po vyhlášení výsledků zahraje rocková skupina „Denyho parťáci“ a proběhne soutěž v přejetí rybníku po lávce na trakaři. 

     Tradiční humanitární sbírka oblečení, lůžkovin a domácích potřeb pro Občanské sdružení Diakonie Broumov proběhne 23. května 2012. 

     Poslední květnovou sobotu se uskuteční oblíbený branný závod ke Dni dětí, který připravuje Základní organizace AVZO Kolence. Sraz závodníků bude v 9.00 hodin v Novosedlech nad Nežárkou. Podrobnosti budou uvedeny na plakátech.

Červnové akce
     O víkendu 8. až 10. června se uskuteční tradiční pouť v Kolencích.

     V sobotu 16. června se uskuteční již patnáctý ročník setkání kamionů v Lužnici. Součástí Truck show Lužnice bude opět spanilá jízda kamionů po trase Lužnice – Lomnice nad Lužnicí – Klec – Kolence – Novosedly nad Nežárkou – Mláka – Stará Hlína – Třeboň – Lužnice v době od 11.00 do 13.00 hodin. Průjezd naší obcí se předpokládá kolem poledne, dbejte laskavě zvýšené pozornosti a opatrnosti.

     V sobotu 30.června pořádá Sbor dobrovolných hasičů Novosedly nad Nežárkou noční soutěž ve sportovním areálu. Zahájení soutěže bude ve 21.00 hodin, předpokládaný závěr a vyhlášení výsledků kolem půlnoci. 
Červenec – srpen 2012
     TJ SK Novosedly nad Nežárkou zve všechny příznivce kopané na memoriál Milana Čadka a Jiřího Levandovského, který se uskuteční v sobotu 14. července  od 12.30 hodin ve sportovním areálu. Občerstvení po celou dobu trvání akce je zajištěno.

     V neděli 12. srpna 2012 se koná poutní slavnost v Mláce. Členové SDH Novosedly nad Nežárkou připravují budíček dechovkou. V kostele Zasnoubení Panny Marie proběhne tradiční koncert vážné hudby.

Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost.

 Více na  www: diakoniebroumov.org
VYHLAŠUJE

SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ

· Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/

· Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 

· Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
· Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené

· Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky

· Obuv – veškerou nepoškozenou

· Hračky – nepoškozené a kompletní

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
· ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických důvodů

· nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí
· znečištěný a vlhký textil
Sbírka se uskuteční :

dne:



23.května 2012
čas:


   
    8,00 – 18,00 hodin
místo:

Obecní úřad Novosedly nad Nežárkou
Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, 

aby se nepoškodily transportem

Děkujeme za Vaši pomoc.

Bližší informace Vám rádi sdělíme:
tel. : 224 316 800, 224 317 20, 384 791 118
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Certifikat k Environmentalnimu vyuétovani za rok 2011

Obecni Gfad Novosedly nad Nezarkou

Obé&ané odevzdali do zpétného odbéru celkem 679 kg elektrozarizeni — konkrétné 21 kusu
televizi + 9 kusa PC monitord - tj. 501 kg, dale 178 kg ostatnich drobnych elektrozafizeni.

Prinos zpétného odbéru a recyklace vyslouzilych elektrospotrebicii pro Zivotni prostredi:

Obecni Gfad Novosedly nad
B N TV Monitory Ostatni EEZ Celkem

Mnozstvi sebranych
e ruiion 21 ks 9 ks 178 kg 679 kg
| Uspora elektricka energie
| (MWh) 346 1,09 4,32 8,87
Uspora ropy (1) 61,58 26,49 306,66 394,73
Uspora primarnich
surovin (t) 0,21 0,09 0,08 0,38
17 3
Uspora vody (m®) 16,91 6,59 16,48 39,98
Snizeni produkce
nebezpecného odpadu (t) 3,02 1,43 3,42 7,87
Snizeni produkce
sklenikovych plynt 0,94 0,28 0,79 2,01
(t COzek)

Sbér, doprava, demontaz a nasledné vyuZziti frakci zpétného odbéru vyslouZilych elektrospotfebi&t
pfedstavuje nezanedbatelny pfinos pro Zivotni prostiedi a Usporu pfirodnich zdroju.

Diky zpé&tnému odbéru:

* jednoho kusu televize (resp. monitoru) dojde k Uspofe elektrické energie ve vysi 162,39
kWh (125,04 kWh u monitoru). Stejné mnozstvi energie spotrebuje napfiklad 60 W
Zarovka svitici nepretrzité 4 mésice (3 mésice u monitoru).

e jednoho kusu notebooku dojde k uspore energetickych surovin; napfiklad se nemusi vytézit
6.8 litru ropy. Stejné mnozstvi ropy se napfiklad spotfebuje k ujeti 100 km v osobnim
automobilu s béznou spotiebou, nebo k Uspore 392 litr pitné vody, &imz nevznikne stejné
mnozstvi znecisténych odpadnich vod. Stejné mnozstvi vody je napfiklad spotiebovano
pfi 30 cyklech myéky nadobi.

e sta kusu mobilnich telefont dojde ke sniZeni produkce sklenikovych plynd, protoZe neni
vyprodukovano 122 kilogram@i CO, . Stejné mnozstvi CO, vyprodukuje automobil, ktery
ujede Etyfi jizdy mezi Prahou a Brnem.

* ke snizeni produkce nebezpe&nych odpadi o 563 kilogram(. Stejné mnozstvi
nebezpeéného odpadu vyprodukuje za rok 140 domacnosti.
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