N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     zimní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období listopad 2012 až únor 2013.

     Ve druhé části zpravodaje přinášíme informaci o partnerství obcí Trub (Švýcarsko) a Novosedly nad Nežárkou a připravovaném srpnovém výměnném pobytu ve Švýcarsku. 
     Ve třetí části zpravodaje najdete informaci o svozových dnech železného šrotu, objemných a nebezpečných odpadů a separaci papíru a plastů. Humanitární sbírka Občanského sdružení Diakonie Broumov se uskuteční dne 13.března 2013.
     Závěrečnou část spisku tvoří rozlosování jarní části okresního přeboru v kopané.

     Samostatnou přílohou je pozvánka na „Den krásy s kosmetikou Mary Kay“.

Zastupitelstvo obce
     V listopadu 2012 zastupitelstvo obce projednalo aktuální otázky v oblasti školství a realizace Programu obnovy venkova v roce 2012. Zastupitelstvo obce schválilo Zadání územního plánu Novosedly nad Nežárkou včetně místních částí Kolence, Mláka a Jednoty, které zpracovala společnost UPLAN s.r.o., Vlastiboř. Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s výsledky fyzické kontroly projektu „Výstavba cyklostezky Kolence – Novosedly nad Nežárkou“ a zabývalo se přípravou inventarizace majetku obce. 

     V prosinci 2012 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo rozpočet obce na rok 2013, který je sestaven jako schodkový. Schodek je v souladu se zákonem o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů hrazen finančními prostředky z uplynulého období a smluvně zabezpečeným úvěrem Státního fondu rozvoje bydlení na úpravy a modernizace bytového fondu. Příjmová část rozpočtu je předpokládána ve výši Kč 9 013 000,00 a výdaje jsou Kč  10 436 800,00. V rozpočtu jsou zapracovány částky na opravy bytového fondu v majetku obce, opravu topení KD Novosedly nad Nežárkou, úpravy veřejného prostranství u kostela v Novosedlech nad Nežárkou, výstavby chodníku v Kolencích a zřízení autobusové čekárny v Mláce. Rovněž se počítá s opravami místních komunikací a s modernizací osvětlení ve škole a ve školce. V rozpočtu je vyčleněna částka na spoluúčast obce při dokončení kanalizace v Kolencích, která bude realizována za předpokladu získání dotace z ministerstva zemědělství. Ve výdajové části rozpočtu jsou řešeny žádosti spolků v obci, podpora neziskových organizací a zajištění provozního příspěvku pro Základní školu a mateřskou školu Novosedly nad Nežárkou.  Zastupitelstvo obce se zabývalo přípravou přímé volby prezidenta republiky, zimní údržbou chodníků a místních komunikací, odstraňováním náletových dřevin podél místních a účelových komunikací a plněním Programového prohlášení zastupitelstva obce pro rok 2012.

     V lednu 2013 zastupitelstvo obce projednalo stav místních vyhlášek, veřejného pořádku, zimní údržby chodníků a místních komunikací a nájmů obecního majetku. Dále byly řešeny otázky školství, partnerství obcí, aktivní politiky zaměstnanosti, životního prostředí a vodního hospodářství. Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo výsledky hospodaření obce v roce 2012. Přestože byl rozpočet na rok 2012 schválen jako schodkový, byly výsledky hospodaření obce 
díky poskytnutí dotace ROP Jihozápad ve výši Kč 6 239 416,00 na výstavbu cyklostezky Kolence – Novosedly n.N. v rámci 17. výzvy příznivé. Příjmy k 31.12.2012 činily celkem   

Kč 15 632 017,51, výdaje Kč 15 755 444,36. Ve třídě financování byly uhrazeny čtyři splátky úvěru na opravy a modernizaci bytového fondu na území obce Státnímu fondu rozvoje bydlení a první splátka bezúročné půjčky na rekonstrukci ČOV Novosedly n.N. Jihočeskému vodárenskému svazu.
     V únoru 2013 byly projednány otázky zajišťování a podpory požární ochrany a sportu v obci. Byla projednána zpráva o nakládání s odpady a organizaci svozových dnů. Byly projednány a schváleny první žádosti o poskytnutí úvěru na opravy a modernizace bytového fondu na území obce. 
Partnerství obcí Trub – Novosedly nad Nežárkou
     Vážení přátelé,
     Obec Novosedly nad Nežárkou v roce 1994 navázala spolupráci se švýcarskou obcí Trub v kantonu Bern. Za uplynulých téměř dvacet let se uskutečnila řada setkání mezi obyvateli obou partnerských obcí. Zástupci Trubu se mimo jiné zúčastnili slavnostního vyhlášení Jihočeské vesnice roku v říjnu 1998 a oslav 650 let obce Novosedly nad Nežárkou v červnu 2009. Největší ohlas měly však výměnné pobyty dětí a mládeže, které se uskutečnily v letech 1996 – 1997. 
     V současné době je připravována nová vlna výměnných projektů, která bude zahájena v srpnu letošního roku. Na základě pozvání vedení partnerské obce je na dny 19.8.2013 – 24.8.2013 připravována návštěva Trubu. Ubytování se předpokládá v hostitelských rodinách a v předběžném programu najdeme seznámení s obcí Trub, návštěvu školy a sportovních zařízení a poznávací výlet po Švýcarsku. Dopravu autobusem zajistí obec Novosedly nad Nežárkou. Každý z účastníků si zajistí cestovní pojištění či připojištění a kapesné. Obecní úřad bude v termínu do konce dubna 2013 evidovat zájemce o tuto srpnovou akci. Předpokládáme účast dětí a mládeže ve věku 6-20 let v počtu 30 až 35 osob za doprovodu dospělých (10 – 15 osob). Po celou dobu pobytu bude přítomna profesionální tlumočnice Martina Skalová, která s námi spolupracuje již od roku 1994.
     Vážení přátelé, všichni účastníci výměnného pobytu 1996 – 1997 dodnes vzpomínají na příjemné chvíle prožité ve švýcarské horské vesničce. Umožněte prosím svým dětem se zájezdu zúčastnit, případně se sami přihlaste. Bližší podrobnosti budeme zájemcům průběžně sdělovat.
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Humanitární sbírka
     Tradiční humanitární sbírka oblečení, lůžkovin a domácích potřeb bude na základě jednání s Občanským sdružením Diakonie Broumov uskutečněna dne13.března 2013 v době od 8,00 do 18,00 hodin na Obecním úřadě v Novosedlech nad Nežárkou. Bližší podrobnosti jsou zveřejněny na vývěskách a webových stránkách obce.
Sběrové dny
4.dubna 2013 v době od 8.00 do 12.00 – sběrový den objemných a nebezpečných odpadů, zajišťují Technické služby Třeboň

13.dubna 2013 v Novosedlech nad Nežárkou, v Mláce, na Jednotách a v Kolencích

sběr železného šrotu, zajišťují Sbor dobrovolných hasičů Novosedly nad Nežárkou, TJ SK Novosedly nad Nežárkou a Sbor dobrovolných hasičů Kolence

24. dubna 2013 – sběrový den starého papíru, zajišťují Technické služby Třeboň v rámci dubnového svozu plastů

Plasty 

     Vážení občané, na základě jednání se svozovou firmou Technické služby Třeboň, s.r.o., oznamujeme, že do žlutých pytlů na plasty mohou být nadále tříděny:

· sešlápnuté PET lahve

· plastové nádoby, např. od hořčice či kečupů

· kelímky od jogurtů

· výrobky z plastů 

· veškeré vícevrstvé nápojové kartony, např.od mléka, kefírů, smetany, džusů či krabicového vína

     Do žlutých pytlů nepatří polystyrén a stavební fólie.

Sběr tonerů

     Na obecním úřadu je možné do sběrného boxu bezplatně odevzdat prázdné tiskové kazety a tonery. Akce se uskutečňuje v rámci projektu „Sbírej toner“ a peníze získané za tonery, které budou vhodné k renovaci, poukáže hlavní organizátor projektu na účet ústavu pro mentálně postižné.

Zpětný odběr elektrozařízení

     V obci Novosedly nad Nežárkou je v souladu s platnou legislativou zajišťován zpětný odběr elektrozařízení:

· Do skladu za obecním úřadem je možné odevzdat jakékoli elektrozařízení, které již není v domácnosti potřebné. Provozní doba místa zpětného odběru je vždy ve středu od 8.00 do 10.00 a od 15.00 do 17.00 hodin. Vyřazené elektrozařízení, a to zejména rozměrově větší elektrospotřebiče, je však možno za obecní úřad odložit i v jiném termínu, obsluha se o jeho úklid do skladu následně postará.

· Na obecním úřadu je umístěn sběrný box společnosti REMA, do kterého je možné kdykoli odkládat malé a střední elektrospotřebiče včetně tužkových baterií.

· Použité elektrozařízení je samozřejmě možné odevzdat i při zakoupení nového spotřebiče přímo v obchodě.
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14.kolo — sobota 23.3.2013 — aredni zacatek 15.00 hod. odjezd v 13.30 hod.
KUNZAK - SK NOVOSEDLY nad Nez.

15.kolo — sobota 30.3.2013 — tiredni zacatek 15.00 hod. sraz l}rééﬁ v 14.00 hod.
SK NOVOSEDLY nad Nez. - SOKOL JAROSOYV nad Nez.

16.kolo — sobota 6.4.2013 — ufedni zadatek 16.30 hod. odjezd v 14.45 hod.
JISKRA STRMILOYV - SK NOVOSEDLY nad Nez.

17.kolo — sobota 13.4.2013 — Gredni zadatek 16.30 hod. sraz hraca v 15.30 hod.
SK NOVOSEDLY nad Nez. - SLOVAN BRILICE

18.kolo — sobota 20.4.2013 - iFedni zacatek 17.00 hod. odjezd v 15.45 hod.
STARA HLINA - SK NOVOSEDLY nad Nez.

19.kolo — sobota 27.4.2013 - Gredni zaatek v 17.00 hgq.vsraz hl;ééﬁ v 16.00 hod.
SK NOVOSEDLY nad Nez. - HRANICAR STANKOV

20.kolo — termin bude upfesnén hlaSenkou
FK STUDENA - SK NOVOSEDLY nad Nez.

21.kolo — sobota 11.5.2013 — viredni zaéatek 17.00 hod. sraz hraéu v 16.00 hod.
SK NOVOSEDLY nad Nez. - SUCHDOL nad Luz. B

22.kolo — sobota 18.5.2013 — Gifedni zacatek 17.00 hod. odjezd v 15.30 hod.
J. HRADEC B - SK NOVOSEDLY nad Nez.

23.kolo — sobota 25.5.2013 - iifedni zaéatek 17.00 sraz hraéia v 16.00 hod.
SK NOVOSEDLY nad Nez. - STRAZ nad Nez.

24.kolo — nedéle 2.6.2013 uredni za¢atek 15.00 hod. odjezd v 13.15 hod.
HRANICE - SK NOVOSEDLY nad Nez.

25.kolo — sobota 8.6.2013 — uifedni zadatek 17.00 hoq. sraz hracéa v 16.00 hod.
SK NOVOSEDLY nad Nez. - HORNI ZDAR

26.kolo - sobota 15.6.2013 - uredni zaéatek 15.00 odjezd v 13.00 hod.
DESNA - SK NOVOSEDLY nad Nez.




