N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     letní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou v březnu až květnu roku 2009. 
     Ve druhé části zpravodaje najdete pozvánku na III. setkání rodáků a přátel obce, které se při příležitosti 650 let obce a 40. výroční založení TJ SK Novosedly nad Nežárkou uskuteční dne 27.6.2009. 

     Ve třetí části spisku je základní popis bezdrátového místního rozhlasu. 

Zastupitelstvo obce
     V březnu 2009 zastupitelstvo obce projednalo závěrečný účet obce za rok 2008. Příjmy k 31.12.2008 byly ve výši Kč 15 402 680,52, výdaje byly Kč 9 207 242,84. Ve třídě financování byly uhrazeny předepsané splátky úvěru na opravy a modernizace bytů SFRB. Projednávány byly otázky nájemního bydlení, nájmů obecního majetku, nakládání s odpady a aktivní politiky zaměstnanosti. 

Na pořadu březnového jednání byl rovněž průběh rekonstrukce školní tělocvičny, řešeno bylo poskytování poštovních služeb v obci, zajištění dopravní obslužnosti a revitalizace veřejné zeleně v parku. Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí příspěvku Římskokatolické farnosti Novosedly nad Nežárkou na dokončení opravy střechy a na opětovné zřízení věže kostela Zasnoubení Panny Marie v Mláce. Stavební práce na opravě mláckého kostela budou zahájeny ještě v prvním pololetí roku 2009 a dokončeny v letošním roce v závislosti na kapacitě dodavatelské firmy, náročnosti uvažovaných prací a klimatických podmínkách.
     V dubnu 2009 projednávalo zastupitelstvo obce problematiku školství. Byla schválena zpráva o realizaci akce a způsobu financování stavby „Rekonstrukce tělocvičny ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou“, která byla provedena v rámci Grantového programu Jihočeského kraje Rekonstrukce stávajících sportovišť. Zastupitelstvo obce se dále zabývalo přípravou rekonstrukce víceúčelového hřiště, zpracováním žádosti o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu na výstavbu cyklostezky v obci, územním plánováním, partnerstvím obcí, Programem obnovy venkova a návrhem programu III. setkání rodáků a přátel obce. Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo výběr dodavatele bezdrátového obecního rozhlasu a dohodu o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova na tuto akci. Zastupitelstvo bylo informováno o plnění harmonogramu úkolů a lhůt pro zajištění voleb do Evropského parlamentu. 

     Na květnovém jednání byl vybrán dodavatel rekonstrukce víceúčelového hřiště (SWIETELSKY s.r.o., Č. Budějovice) a oprav místních komunikací (AVE CZ s.r.o., J.Hradec). Opětovně byly řešeny otázky územního plánování, veřejného pořádku, vodního hospodářství a soukromého podnikání v obci. Upřesňován byl program a forma prezentačních materiálů pro setkání rodáků a přátel obce.
Setkání rodáků a přátel obce

     Vážení přátelé,

     23.června 2001 se konalo historicky první setkání rodáků a přátel obce Novosedly nad Nežárkou. Tato akce se setkala s velmi příznivým ohlasem. 25. června 2005 proběhlo druhé setkání rodáků a přátel obce. Odpolední program byl celý věnován oslavám 110. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Novosedlech nad Nežárkou. 27.června 2009 se uskuteční III. setkání rodáků a přátel obce, a to u příležitosti 1. písemné zmínky o obci z roku 1359. V celodenním programu, který je pro Vás a pro všechny rodáky a přátele obce připraven, se znovu objevují úspěšné a oblíbené akce z minulých setkání – slavnostní zahájení u kovárny, výstavy, zahradní slavnost a prohlídka školy, nahlédnutí do obecní kroniky, koncerty a požehnání rodákům, společenské večery v Novosedlech, Kolencích a Mláce. Kromě výše uvedeného jsou pro letošní oslavu 650 let obce připraveny i novinky -  vystoupení Jarošovské krojové družiny, ukázka historické mincovny a práce jihočeského kováře, odhalení pamětní desky válečného letce Václava Žateckého na budově obecního úřadu, módní přehlídka spodního prádla a slavnostní ohňostroj.
     Odpolední program je věnován oslavám 40. výročí založení TJ SK Novosedly nad Nežárkou na fotbalovém hřišti. Pestrý program zajišťují sportovci, zajímavou ukázku historické a současné hasičské techniky včetně požárního útoku předvedou hasiči. 

     Vážení občané, rádi přivítáme každý nápad či dobře míněnou radu. V kanceláři obecního úřadu mohou být rovněž umístěny Vámi zapůjčené dobové materiály, fotografie či  jiné předměty, které se váží k historii obce. Pozvánky jsou rozesílány na adresy rodáků, které byly již v roce 2001 shromážděny. Umístěny budou na webových stránkách obce a otisknou je regionální noviny. Věříme, že se oslav budete moci zúčastnit a na setkání se všemi se těšíme.

Bezdrátový obecní rozhlas Novosedly nad Nežárkou, Kolence, Mláka, Jednoty

     V období 11.5. až 21.5.2009 firma SOVT-RADIO Vodňany provedla demontáž původních reproduktorů a vzdušného vedení veřejného rozhlasu. V kanceláři obecního úřadu byl instalován vysílací rozvaděč, anténa, ovládací pult a řídící počítač včetně mikrofonu. Ve všech místních částech byly instalovány rozvaděče, antény a tlakové reproduktory bezdrátového obecního rozhlasu. Tento rozhlas je napojen na jednotný systém vyrozumívání, který provozuje Ministerstvo vnitra ČR, Civilní ochrana ČR a Hasičský záchranný sbor ČR a umožňuje varování při řešení mimořádných situací. 
    Vážení občané, od 21.5.2009 do 21.6.2009 bude probíhat zkušební provoz celého zařízení. Budeme vděčni za jakoukoli připomínku k funkčnosti rozhlasu v naší obci tak, abychom mohli na přelomu června a července uvést ve spolupráci s dodavatelskou firmou celý systém do trvalého užívání. Současně upozorňujeme, že zapojením obecního rozhlasu do jednotného systému vyrozumívání by měla každou první středu v měsíci ve 12.00 hodin, to je poprvé 3.6.2009, probíhat automatická akustická zkouška sirén. 
     Obecní úřad má v rámci projektu k dispozici 10 kusů domácích přijímačů, které mohou sloužit k příjmu rozhlasového vysílání v lokalitách, které nejsou pokryty reproduktory. Tyto domácí přijímače se zapojením do elektrické sítě jsou o velikosti tranzistorového rádia. Využití domácího přijímače je vhodné pro místa s dostatečným signálem. Zájemci o tyto domácí přijímače se mohou informovat na obecním úřadě a bezplatně je ve svých domácnostech vyzkoušet a případně i dlouhodobě využívat.







