N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     letní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou v dubnu 2010 až v červnu 2010. 
     Druhou část zpravodaje tvoří pozvánka na 13. ročník Memoriálu Milana Čadka a Jiřího Levandovského v kopané, který se uskuteční dne 10.7.2010 a fotografie z branného závodu ke Dni dětí na Střelnici v Kolencích  „Hádankový den“.  

     V závěrečné části spisku najdete program letního promítání kina ve Stráži nad Nežárkou.  

Obec Novosedly nad Nežárkou Vám přeje krásné léto, dětem veselé prázdniny a všem příjemnou dovolenou.

Zastupitelstvo obce
     V dubnu 2010 zastupitelstvo obce projednalo otázky dopravní obslužnosti a zabývalo se stavem místních komunikací. Dále byly řešeny příprava voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky a realizace aktivní politiky zaměstnanosti formou veřejně prospěšných prací v roce 2010. 

    V květnu 2010 zastupitelstvo obce řešilo otázky územního plánování a realizaci akcí, na které obec obdržela dotaci. V jarních měsících byla provedena rekonstrukce tribuny pro diváky ve sportovním areálu, na kterou obec obdržela Kč 60 000,00 v rámci Jihočeských krajských programů podpory sportu. Na prázdninové měsíce je připravována modernizace mateřské školy. Na tuto akci obec obdržela Kč 98 400,00 z prostředků Grantového programu Oprava a rekonstrukce mateřských škol. V letních měsících budou provedeny opravy místních komunikací, kdy na výspravu výtluků a obnovu nejvíce poškozených úseků budou použity prostředky z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje ve výši Kč 110 000,00. Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí příspěvku Římskokatolické farnosti Novosedly nad Nežárkou na opravu části střechy kostela sv. Václava v Novosedlech nad Nežárkou ve výši Kč 90 000,00. Zastupitelstvo obce rovněž opakovaně řešilo zachování přechodu pro chodce na silnici 1/34 v Mláce, kdy po složitém jednání odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Jihočeského kraje nevyhověl žádosti Policie České republiky na zrušení přechodu pro chodce. Hlavním důvodem bylo nesouhlasné stanovisko zastupitelstva obce ke zrušení přechodu a následná medializace tohoto problému v Jindřichohradeckém deníku a České televizi. 
     V červnu 2010 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo výběr dodavatele veřejné zakázky na opravu místních komunikací a rozhodlo o revitalizaci dětských hřišť v Kolencích a Mláce z rozpočtu obce. Byl schválen návrh zadání pro výběr dodavatele herních prvků a terénních úprav, přičemž provedení stavebních prací se předpokládá v červenci a srpnu letošního roku.






