N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     podzimní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou v srpnu, září a říjnu 2008. 
     Ve druhé části zpravodaje se věnujeme systému sběru, shromažďování a likvidace komunálního odpadu v obci v roce 2009, ve kterém dochází ke změně v likvidaci elektroodpadu. Tou je zřízení místa zpětného odběru elektrozařízení ve skladu za Obecním úřadem a umístění E-boxů společností REMA a ASEKOL v prostorách úřadu a školy. 

     Závěrečnou část zpravodaje tvoří pozvánka na adventní a vánoční akce v obci a nabídka stolního kalendáře Jihočeských vesnic roku na rok 2009 do každé domácnosti.
Zastupitelstvo obce
     V srpnu 2008 zastupitelstvo obce vyslechlo informaci o přípravě a zabezpečení voleb do krajských zastupitelstev a do Senátu Parlamentu ČR. Schválilo přijetí účelové dotace ze státního rozpočtu ve výši Kč 1 980 000,00 na realizaci akce „Rekonstrukce chodníků a veřejného osvětlení v obci Novosedly nad Nežárkou“. Byl schválen prodej posledního stavebního pozemku v lokalitě „Na chalupách“. 

     Zastupitelstvo obce se zároveň zabývalo aktuální situací v poskytování poštovních služeb v obci a snahou České pošty nahradit stávající poštovní provozovnu motorizovaným doručováním. Otázka dalšího provozu České pošty se pak opakovaně řešila na každém dalším jednání zastupitelstva obce. O postupu státního podniku Česká pošta je možné si vytvořit názor z každodenních zpráv v tisku či televizi. V tuto chvíli lze stanovisko obce shrnout do tří základních požadavků :
1. souhlasíme s nabídkou České pošty na bezúplatný převod budovy do majetku obce
2. požadujeme zachování poštovních služeb v kamenné pobočce co nejdéle a v co nejvyšší kvalitě, současně budeme jednat se zástupci České pošty o možných formách řešení vzniklé situace

3. nebudeme finančně podporovat provoz pošty a to ani jednou korunou

Veškerá dokumentace k provozování a poskytování služeb České pošty v obci je k dispozici k nahlédnutí na Obecním úřadě v Novosedlech nad Nežárkou.

     V září 2008 schválilo zastupitelstvo obce plán práce na rok 2009. V plánu práce je příprava setkání rodáků a přátel obce s pořadovým číslem 3, které se uskuteční 27.6.2009 při příležitosti oslav 650 let první písemné zmínky o Obci Novosedly nad Nežárkou. Součástí oslav bude i čtyřicáté výročí TJ SK Novosedly nad Nežárkou. Uvítáme jakékoliv Vaše podněty, nápady a připomínky k přípravě a zajištění této významné společenské akce. Byl vyhodnocován průběh stavebních akcí na území obce
· rekonstrukce chodníků a veřejného osvětlení

· oprava místních komunikací v Mláce

· stavební úpravy hasičské zbrojnice .

Byla projednána zpráva o přípravě akce „Bezdrátový obecní rozhlas v Obci Novosedly nad Nežárkou včetně místních částí Kolence, Mláka, Jednoty“.

     V říjnu 2008 se zastupitelstvo obce zabývalo přidělením uvolněného nájemního bytu č. 1 v Mláce čp. 37, zajištěním zimní údržby místních komunikací v obci, Programem obnovy venkova, rekonstrukcí chodníků a veřejného osvětlení, rekonstrukcí tělocvičny ZŠ a MŠ a nakládáním s odpady.

     Jihočeské vesnice roku 1995 – 2008 opět připravily společný stolní kalendář na rok 2009. Každá obec je prezentována na čtyřech stránkách. Stolní kalendář bude opět k vyzvednutí zdarma 

od 15. prosince 2008 na obecním úřadě, přičemž každá domácnost obdrží jeden výtisk. 

     Kalendáře budou k dispozici rovněž při výběru poplatků ze psů a prodeji kuponů na popelnice, které se uskuteční ve středu 7.1.2009 od 15,00 do 17,00 hodin v „Penzionu Poutník“ v Mláce a ve čtvrtek 8.1.2009 od 15,00 do 17,00 v „Hostinci U Pavla“ v Kolencích.
Zpětný odběr elektrozařízení
     Od 1.1.2009 bude v Obci Novosedly nad Nežárkou v souladu s platnou legislativou zajišťován zpětný odběr elektrozařízení následující formou:
1. Do skladu za obecním úřadem bude možné odevzdat jakékoliv elektrozařízení, které nebude již v domácnosti potřebné. Provozní doba místa zpětného odběru bude vždy ve středu od 8,00 do 10,00 a od 15,00 do 17,00 hodin. V tomto místě je možné elektrozařízení odložit zdarma, a to zejména rozměrově větší elektrospotřebiče (např. pračky, myčky, sporáky, monitory, lednice, mrazáky, zářivky …).
2. Již od 1.11.2008 jsou v přízemí úřadu a školy umístěny sběrné boxy. Na obecním úřadu je sběrný box společnosti REMA, do kterého je možné kdykoliv odkládat malé a střední elektrospotřebiče včetně tužkových baterií. Seznam je uveden přímo na boxu a přinášíme ho i v dnešním zpravodaji. Sběrný box společnosti ASEKOL je umístěn v přízemí školy a slouží hlavně k tomu, aby se vhodnému nakládání s vysloužilými drobnými elektrospotřebiči učily především děti. 

3. Z výše uvedeného vyplývá, že od 1.1.2009 nebudou již pracovníci Technických služeb zajišťovat v rámci sběrových dnů objemných a nebezpečných odpadů odvoz elektroodpadů. Svozové dny zůstanou zachovány pro ty odpady, jejichž likvidaci není možné zajistit jiným způsobem.

4. Použité elektrozařízení je tedy možné odevzdat v místě zpětného odběru, drobné elektrozařízení odložit do sběrných boxů. Při zakoupení nového spotřebiče je možné odevzdat vysloužilé elektrozařízení i přímo v obchodě. 
     Jakékoliv nejasnosti ohledně zpětného odběru elektrozařízení si můžete vyjasnit na tel. čísle 384 791 118 nebo osobně na Obecním úřadu v Novosedlech nad Nežárkou.
Odpady  v  roce  2009
     Vážení občané, od 1.ledna 2005 upravuje nakládání s odpady na území obce Novosedly nad Nežárkou obecně závazná vyhláška č. 1/2004.

      V roce 2009 budou základní otázky nakládání s odpady v obci řešeny takto:

· popelnice budou sváženy celoročně každý týden, svozovým dnem je čtvrtek

· na zbytkový odpad je dále možné použít plastové pytle opatřené jednorázovou známkou
· cena jednorázového kuponu pro domácnosti zůstává Kč 60,00, celoročního kuponu 
Kč 600,00
· cena jednorázového kuponu pro podnikatele zůstává Kč 100,00, celoročního kuponu 
Kč 1 000,00
· třídění PET lahví bude organizováno do typizovaných plastových pytlů, které zdarma obdrží každý občan po zaplacení známky na popelnici pro domácnost a uzavře smlouvu s obcí; při zakoupení celoročního kuponu bude poskytnuto 12 pytlů, při zakoupení jednorázové známky bude poskytnuto takové množství, které bude odpovídat počtu zakoupených kuponů
· sklo bude shromažďováno do sběrných nádob, které jsou umístěny na bývalé skládce v Hájicích, vždy ve středu a v sobotu v době od 13.00 do 15.00 hodin
· nebezpečné složky komunálního odpadu s výjimkou elektroodpadu a objemné odpady budou sváženy 2x ročně formou sběrových dnů
· papír bude svážen 2x ročně způsobem v místě obvyklým
· železo bude sváženo v jarních měsících hasiči a sportovci
· svoz papíru a železa bude upřesňován letáky na vývěskách a hlášením rozhlasu s přihlédnutím k tomu, jaký bude zájem o sběrový papír a železný šrot
Termíny svozu vytříděných PET lahví v roce 2009 – středy

            21.01.2009
 22.07.2009

            18.02.2009
 19.08.2009

 18.03.2009

 23.09.2009

 22.04.2009

 21.10.2009

 20.05.2009

 18.11.2009

 17.06.2009

 23.12.2009
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   OBEC   NOVOSEDLY   NAD   NEŽÁRKOU

VÁS  SRDEČNĚ  ZVE  NA

ADVENT    A    VÁNOCE

30.11.2008 – 14.00
Adventní výstava v kovárně

První adventní neděli pořádá Občanské sdružení „OKNA“ adventní výstavu v kovárně. 
Zahájení výstavy zajistí krátkým programem děti ze školky a ze školy.
30.11.2008 – 16.00

Rozsvícení vánočního stromu

Rozsvícení vánočního stromu na návsi u kapličky.

7.12.2008 – 14.00

Vánoční dílnička ve škole

Druhou adventní neděli pořádá Základní škola a mateřská škola vánoční tvoření předmětů s vánoční tematikou pro děti, jejich rodiče a prarodiče.

14.12.2008 – 16.00

Vánoční koncert v kostele 

Třetí adventní neděli vystoupí pěvecký soubor Racek pod vedením paní učitelky Jitky Balcarové 

na slavnostním vánočním koncertě v kostele sv. Václava v Novosedlech nad Nežárkou.






