N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     podzimní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou za období srpen 2016 a září 2016.

     Ve druhé části zpravodaje najdete informaci o plánovaných svozových dnech, pozvánku na přednášku pana Ladislava Jandáčka „Zmizelá Šumava“ a nabídku účasti na výměnném pobytu v partnerské obci Trub. 
     Závěrečnou část spisku tvoří informace humanitární sbírce použitého ošacení Diakonie Broumov a nabídka bezplatného počítačového kurzu pro seniory.
Zastupitelstvo obce
     V srpnu 2016 zastupitelstvo obce rozhodlo o přidělení veřejné zakázky „Oprava místní komunikace pod školou v Novosedlech nad Nežárkou“ a prověřilo starostu obce podpisem smlouvy s firmou SWIETELSKY stavební s.r.o. Jindřichův Hradec. Tento uchazeč předložil nejvhodnější nabídku a v termínu od 1.9.2016 do 31.10.2016 provede kompletní dodávku stavby. Výkon technického dozoru investora zajišťuje Ing. Jan Kubata z Novosedel nad Nežárkou. Projektovou dokumentaci pro stavební řízení a provádění stavby vyhotovila Ing. Marie Buzková z Kunžaku. Byly projednány otázky vodního hospodářství, cestovního ruchu a školství. Zastupitelstvo obce bylo informováno o plnění harmonogramu úkolů a lhůt pro volby do zastupitelstev krajů., které se uskuteční 7.10. – 8.10.2016. Bylo projednáno a schváleno hospodaření obce za první pololetí roku 2016. Zastupitelstvo obce se rovněž zabývalo stavem místních komunikací a veřejné zeleně. 
     V září 2016 byly na pořadu jednání zastupitelstva otázky veřejného pořádku, partnerství obcí, realizace Programu obnovy venkova v roce 2016 a příprava investičních akcí pro rok 2017. Zastupitelé schválili plán práce na rok 2017 a rozpočtový výhled obce na období 2017 – 2020.
     Svozové dny
          Dne 17.10.2016 proběhne svozový den nebezpečného a objemného odpadu, dne 19.10.2016 

     budou Technické služby Třeboň spolu s plasty svážet i sběrový papír.
     Zmizelá Šumava

          Srdečně Vás zveme na přednášku pana Ladislava Jandáčka „Zmizelá Šumava“. Přednáška 

     spojená s promítáním diapozitivů se uskuteční ve čtvrtek dne 20.10.2016 od 19.00 hodin 

     v Kulturním domě Novosedly nad Nežárkou.

Partnerství obcí Trub – Novosedly nad Nežárkou
     Vážení přátelé,

     Obec Novosedly nad Nežárkou v roce 1994 navázala spolupráci se švýcarskou obcí Trub v kantonu Bern. Za uplynulých dvacet let se uskutečnila řada setkání mezi obyvateli obou partnerských obcí. Zástupci Trubu se mimo jiné zúčastnili slavnostního vyhlášení Jihočeské vesnice roku v říjnu 1998 a oslav 650 let obce Novosedly nad Nežárkou v červnu 2009. Největší ohlas měly však výměnné pobyty dětí a mládeže, které se uskutečnily v letech 1996 – 1997. 

     Nová vlna výměnných pobytů byla zahájena ve dnech 19.8.2013 – 24.8.2013 návštěvou obce Trub. V loňském roce jsme od 6.července do 11.čertvence hostili výpravu ze Švýcarska v naší obci. 

     Vážení přátelé, všichni účastníci výměnných pobytů vzpomínají na příjemné chvíle prožité ve švýcarské horské vesničce. Zrovna tak mají všichni v živé paměti program švýcarských přátel v Novosedlech nad Nežárkou. 

    Na základě pozvání vedení partnerské obce Vám s potěšením oznamujeme, že výměnný pobyt v Trubu je naplánován na 21.8.2017 – 26.8.2017. Ubytování bude zajištěno v hostitelských rodinách, dopravu autobusem objedná a uhradí obec Novosedly nad Nežárkou. Každý z účastníků si sjedná cestovní pojištění či připojištění. Po celou dobu pobytu bude přítomna profesionální tlumočnice Martina Skalová, která s námi spolupracuje již od roku 1994.
Obecní úřad bude přijímat v termínu do 30.listopadu 2016  předběžné přihlášky zájemců o tuto srpnovou akci. Předpokládáme účast dětí a mládeže ve věku 6-20 let v počtu 30 až 35 osob za doprovodu dospělých (10 – 15 osob). 
     Umožněte prosím svým dětem se zájezdu zúčastnit, případně se sami přihlaste. Bližší podrobnosti budeme zájemcům průběžně sdělovat.
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· Diakonie Broumov, 

· sociální družstvo
·  Více na  www: diakoniebroumov.org, www.facebook.com/broumovdiakonie

· VYHLAŠUJE

· SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ

· Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/

· Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, 

· Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)

· Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené

· Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky

· Obuv – veškerou nepoškozenou

· Hračky – nepoškozené a kompletní

· Peří, péřové přikrývky a polštáře

· Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční

· Knihy

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
· ledničky, televize, počítače, , matrace, koberce – z ekologických důvodů

· nábytek

· znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční :

Dne:



        5.10.2016
čas: 



8.00 – 18.00 hodin
místo:

Obecní úřad Novosedly nad Nežárkou
Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, 

aby se nepoškodily transportem

Bližší informace Vám rádi sdělíme na tel. : 384 791 118, 491 524 342, 739 999 112
Občanské sdružení Jihočeský institut celoživotního učení ve spolupráci s obcí Novosedly nad Nežárkou zve seniory v důchodovém věku k účasti na počítačovém kurzu v rámci projektu „Senioři komunikují“ realizovaného Nadačním fondem manželů Livie a Václava Klausových.

Nebojte se počítače!

BEZPLATNÝ PC KURZ PRO SENIORY

11. 10. – 14. 10. NOVOSEDLY NAD NEŽÁRKOU
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Chcete se naučit napsat na počítači dopis nebo si třeba vyhledat autobusové spojení? Je to mnohem snazší, než by se mohlo na první pohled zdát!

VÝUKA BUDE PROBÍHAT PŘÍMO V NOVOSEDLECH V TERMÍNU OD 11. ŘÍJNA DO 14. ŘÍJNA, každý den 4 hodiny dopoledne (8:30 – 12:30) volným tempem s dostatečnými přestávkami.
Kurz učí trpěliví lektoři s mnohaletými zkušenostmi v oblasti vzdělávání dospělých. Výuka je orientovaná čistě prakticky, její náročnost se průběžně přizpůsobuje potřebám i možnostem účastníků – seniory tedy rozhodně nečekají např. dlouhé a nudné přednášky o nepodstatných rozdílech mezi výrobci počítačů, ale výklad úplných základů jako zapnutí a vypnutí počítače, práce s myší, psaní jednoduchého textu, psaní e-mailu a vyhledávání informací na internetu.
Na kurz si můžete přinést vlastní notebook, rádi vám ukážeme jak na něj.

Na začátku kurzu obdržíte studijní materiály zdarma.

POZOR! Kapacita kurzu je omezena na 10 účastníků!
PŘIHLÁŠKY: Přihlásit se můžete na Obecním úřadě v Novosedlech nad Nežárkou osobně nebo na tel. čísle 384 791 118.
