N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     zimní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace z jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou v září až listopadu  2010.

     Ve druhé části zpravodaje se věnujeme systému sběru, shromažďování a likvidace komunálního odpadu v obci v roce 2011, ve kterém pokračujeme v novém způsobu likvidace elektroodpadu. Tím je zřízení místa zpětného odběru elektrozařízení ve skladu za Obecním úřadem a umístění E-boxů společností REMA a ASEKOL v prostorách úřadu a školy. 

     Ve třetí části zpravodaje se věnujeme dopadům novely zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. Seznámíme Vás se systémem zimní údržby chodníků v naší obci vyvolané tzv. chodníkovou novelou.

     V závěrečné části zpravodaje přinášíme pozvání na vánoční koncert v kostele sv. Václava na Zlatou neděli 19.12.2010 v 15.00 hodin.
Zastupitelstvo obce
     V září 2010 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo plnění Programu obnovy vesnice ve volebním období 2006 – 2010. Byly projednány  dodatky ke smlouvám o zimní údržbě místních komunikací a stanoven rozsah, způsob a lhůty v odstraňování závad ve schůdnosti chodníků v zimním období 2010 – 2011. 

     V říjnu 2010 se na svém posledním zasedání ve volebním období 2006 – 2010 zastupitelstvo obce zabývalo plněním Programového prohlášení a hospodařením obce v období leden – září 2010. Dále zastupitelstvo řešilo přípravu výstavby cyklostezky na území obce a komunitní plánování sociálních služeb na Třeboňsku. 
     Obec Novosedly nad Nežárkou děkuje členům zastupitelstva za vykonanou práci ve volebním období 2006 – 2010  - J. Baštovi, M. Havlové, ing. J. Kubatovi, V. Lískovcovi, L. Maryškové, P. Průchovi, ing. J. Škopkovi, K. Štěpánovi, J. Vackovi, P. Brabcovi a F. Menclovi.

     Volby do zastupitelstva obce se konaly 15. a 16. října 2010. Do zastupitelstva obce byli zvoleni F. Mencl, K. Štěpán, J. Bašta, V. Lískovec, P. Brabec, M. Kotková, ing. J. Kubata, J. Vacek, M. Havlová, P.Průcha, ing. A. Nalezený. Na ustavujícím zasedání nově zvoleného zastupitelstva obce, které se konalo dne 9.11.2010, byl starostou obce zvolen p. Filip Mencl, místostarostou se stal p. Pavel Brabec.

     V listopadu 2010 se členové zastupitelstva zabývali zněním zákona o obcích, schválili jednací řád, Programové prohlášení zastupitelstva obce 2010 – 2014 a plán práce zastupitelstva na rok 2011. Zastupitelstvo obce řešilo otázky bytového fondu na území obce, nakládání s odpady, výstavba cyklostezky a rekonstrukce ČOV Novosedly nad Nežárkou. Byl projednán návrh rozpočtu na rok 2011 a stanoveny základní směry místního Programu obnovy venkova. 

     Jihočeské vesnice roku 1995 – 2010 opět společně připravily stolní kalendář na rok 2011. Každá obec je prezentována na čtyřech stránkách. Stolní kalendář bude k vyzvednutí zdarma od 20. prosince 2010 na obecním úřadě, přičemž každá domácnost obdrží jeden výtisk. 

     Kalendáře budou k dispozici rovněž při výběru poplatků ze psů a prodeji kuponů na popelnice, které se uskuteční ve středu 5.1.2011 od 15,00 do 17,00 hodin v „Penzionu Poutník“ v Mláce a ve čtvrtek 6.1.2011 od 15,00 do 17,00 v „Hostinci U Pavla“ v Kolencích.
Obec Novosedly nad Nežárkou Vám přeje příjemné prožití vánočních svátků, 

hodně štěstí, zdraví a úspěchů v novém roce.

Odpady  v  roce  2011
     Vážení občané, od 1.ledna 2005 upravuje nakládání s odpady na území obce Novosedly nad Nežárkou obecně závazná vyhláška č. 1/2004.

      V roce 2011 budou základní otázky nakládání s odpady v obci řešeny takto:

· popelnice budou sváženy celoročně každý týden, svozovým dnem je čtvrtek

· na zbytkový odpad je dále možné použít plastové pytle opatřené jednorázovou známkou
· cena jednorázového kuponu pro domácnosti zůstává Kč 60,00, celoročního kuponu 
Kč 600,00
· cena jednorázového kuponu pro podnikatele zůstává Kč 100,00, celoročního kuponu 
Kč 1 000,00
· třídění PET lahví bude organizováno do typizovaných plastových pytlů, které zdarma obdrží každý občan po zaplacení známky na popelnici pro domácnost a uzavře smlouvu s obcí; při zakoupení celoročního kuponu bude poskytnuto 12 pytlů, při zakoupení jednorázové známky bude poskytnuto takové množství, které bude odpovídat počtu zakoupených kuponů
· sklo bude shromažďováno do sběrných nádob, které jsou umístěny na bývalé skládce v Hájicích, vždy ve středu a v sobotu v době od 13.00 do 15.00 hodin
· nebezpečné složky komunálního odpadu s výjimkou elektroodpadu a objemné odpady budou sváženy 2x ročně formou sběrových dnů
· papír bude svážen v dubnu a říjnu společně s plasty

· železo bude sváženo v jarních měsících hasiči a sportovci, termín svozu bude upřesněn letáky na vývěskách a hlášením rozhlasu 
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Zpětný odběr elektrozařízení
                Od 1.1.2009 je v Obci Novosedly nad Nežárkou v souladu s platnou legislativou zajišťován    

        zpětný odběr elektrozařízení následující formou:

1. Do skladu za obecním úřadem je možné odevzdat jakékoliv elektrozařízení, které není již v domácnosti potřebné. Provozní doba místa zpětného odběru je vždy ve středu od 8,00 do 10,00 a od 14,00 do 16,00 hodin. V tomto místě je možné elektrozařízení odložit zdarma, a to zejména rozměrově větší elektrospotřebiče (např. pračky, myčky, sporáky, monitory, lednice, mrazáky, zářivky …).

2. Již od 1.11.2008 jsou v přízemí úřadu a školy umístěny sběrné boxy. Na obecním úřadu je sběrný box společnosti REMA, do kterého je možné kdykoliv odkládat malé a střední elektrospotřebiče včetně tužkových baterií. Seznam je uveden přímo na boxu a přinášíme ho i v dnešním zpravodaji. Sběrný box společnosti ASEKOL je umístěn v přízemí školy a slouží hlavně k tomu, aby se vhodnému nakládání s vysloužilými drobnými elektrospotřebiči učily především děti. 

3. Z výše uvedeného vyplývá, že od 1.1.2009 by již pracovníci Technických služeb neměli zajišťovat v rámci sběrových dnů objemných a nebezpečných odpadů odvoz elektroodpadů. Svozové dny zůstávají zachovány pro ty odpady, jejichž likvidaci není možné zajistit jiným způsobem.

4. Použité elektrozařízení je tedy možné odevzdat v místě zpětného odběru, drobné elektrozařízení odložit do sběrných boxů. Při zakoupení nového spotřebiče je možné odevzdat vysloužilé elektrozařízení i přímo v obchodě. 

„Chodníková novela“

     Zastupitelstvo obce se v říjnu zabývalo povinností obce zajistit zimní údržbu chodníků, kterou přinesla novela zákona o pozemních komunikacích. 

     Byl projednán návrh řešení, který počítá s možnou spoluúčastí vlastníků nemovitostí přiléhajících k chodníku, kterým bude nabídnuta sleva kuponu na odpad tak, jak tomu bylo již v uplynulém zimním období. Po podepsání dohody o převzetí závazku zimní údržby chodníku v období 1.11.2010 – 31.3.2011 bude zájemci na rok 2011 prodán celoroční kupon na popelnici za Kč 100,-. Tuto dohodu je nutno uzavřít do 31.12.2010.

     Úklid chodníků bude probíhat tak, jak ho bude obec schopna časově zvládnout. Tam, kde budou chtít občané mít uklizeno okamžitě, budou si ho muset stejně uklidit sami. 

     Obec nebude zajišťovat úklid chodníků k jednotlivým nemovitostem, vjezdy, vstupy a chodníky sloužící k připojení domů na průběžné chodníky. Dále nebudou udržovány chodníky, které jsou málo frekventované nebo nejsou v majetku obce. 

     Vážení občané, jakékoli dotazy k zajištění zimního úklidu chodníků zodpovíme na telefonním čísle 384 791 118 nebo je můžete vyřešit osobně na Obecním úřadu v Novosedlech nad Nežárkou.
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OBEC   NOVOSEDLY   NAD   NEŽÁRKOU

VÁS   SRDEČNĚ   ZVE   NA

Vánoční koncert

Zlatá neděle

19.12.2010   v   15.00 hodin

kostel sv. Václava v Novosedlech n/Než.

Vystoupí:

 pěvecký soubor Racek Lomnice n/Luž.,

dechový soubor ZUŠ Třeboň
