N O V O S E D E L S K Ý   S P I S E K

Vážení přátelé, 

     letní vydání Novosedelského spisku poskytuje informace o jednání zastupitelstva obce Novosedly nad Nežárkou v červenci 2020.

     Ve druhé části zpravodaje informujeme o aktuální situaci na stavbě „Komunikace a chodníky Novosedly nad Nežárkou“,  o rozšířeném svozu sběrového papíru ve druhém pololetí roku 2020 a o přípravě stolních kalendářů „Sídla na Nežárce“ na rok 2021.
     Závěrečnou část spisku tvoří rozlosování podzimní části okresního přeboru mužů v kopané ročníku 2020-2021.

Zastupitelstvo obce
     V červenci 2020 zastupitelstvo obce projednalo a schválilo Řád veřejného pohřebiště obce Novosedly nad Nežárkou.  Řád veřejného pohřebiště byl vydaný v souladu s novelou zákona o pohřebnictví a kladné stanovisko k němu vydal Krajský úřad Jihočeského kraje dne 1.7.2020. 
     Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo výběr nejvhodnější nabídky na provedení veřejné zakázky „Venkovní učebna ZŠ a MŠ Novosedly nad Nežárkou“. V době letních prázdnin postaví firma Třeboňské stavby s.r.o. na školní zahradě altán, který bude sloužit dětem ze školy a ze školky. Tento projekt podpořil v rámci dotačního programu „Podpora školství“ Jihočeský kraj.

     Zastupitelstvo obce se dále zabývalo vybavením jednotek požární ochrany v Novosedlech nad Nežárkou a v Kolencích a bydlením na venkově.

Sídla na Nežárce
     Vážení občané, obce Jarošov, Stráž a Novosedly nad Nežárkou opět připravují tradiční stolní kalendáře na rok 2021. V kalendáři budou použity fotografie z archivů obcí a v letošním roce ve větší míře i z činnosti školy a školky. Předpokládáme zveřejnění i včas dodaných fotografií od občanů či spolků. Fotografie prosíme v elektronické podobě s termínem dodání 25.8.2020. Budeme rádi za Vaše příspěvky. 
Letní kino v Novosedlech nad Nežárkou

     Vážení přátelé, po loňské úspěšné premiéře pokračuje i letos promítání filmů ve sportovním areálu. V červenci jsme shlédli český film Jiřího Havelky „Vlastníci“ a pohádku Jitky Rudolfové „Hodinářův učeň“. Dne 6. srpna 2020 uvedeme romantické drama „Zrodila se hvězda“ (hrají Bradley Cooper a Lady Gaga). Závěr letošního filmového léta v Novosedlech nad Nežárkou je naplánován na 20. srpen 2020.

Všichni jste srdečně zváni. 

  Komunikace a chodníky Novosedly nad Nežárkou
     Vážení občané, na návsi u kapličky byla zahájena komplexní úprava tohoto veřejného prostranství. Společnost ČEVAK provedla výměnu navrtávacích pasů vodovodních přípojek a vyměnila šoupata a hydranty. Je přepojena rozvodná síť nízkého napětí a veřejného osvětlení na kabelové rozvody. V místě stavby jsou instalovány nové lampy veřejného osvětlení, zbývá doplnit lampy na místo pro přecházení u kapličky. Elektropráce provádí společnost Energ-Servis, a.s. ve spolupráci Elektro Trčka s.r.o.

     V termínu od 1.8.2020 do 30.11.2020 bude firma SWIETELSKY stavební, s.r.o. provádět stavbu „Komunikace a chodníky Novosedly nad Nežárkou“, která bude obsahovat úpravu místních komunikací, úpravu účelových komunikací, odvodnění komunikací, výstavbu a úpravu parkovacích stání, výstavbu a úpravu chodníku, úpravu místa pro přecházení chodců, úpravu sjezdů k rodinným domům a vegetační úpravy parku. Staveniště firma převzala dne 10.července 2020. 
     Vážení občané, uvědomujeme si, že během výstavby dochází k omezení Vašich běžných činností, věříme však, že stavba nakonec přispěje ke zlepšení životních podmínek v naší obci. 
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Svoz sběrového papíru ve druhém pololetí 2020
     Vážení občané, vzhledem k aktuální situaci ve sběru starého papíru a ukončení sběru papíru ve škole rozšiřujeme po dohodě s firmou Technické služby Třeboň, s.r.o., sběr starého papíru takto:
Termíny svozu vytříděných plastů a papíru ve druhém pololetí 2020 – středy

15.07.2020

19.08.2020 + PAPÍR
16.09.2020

21.10.2020
+ PAPÍR

18.11.2020

16.12.2020 + PAPÍR
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